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BCTYN

ITponmoHOBaHM MOCIOHUK IpU3HAUEHUH IJIs BUNTEIiB, AKi BUKJIaLaOTh aaredbpy B 7 Kjaci 3a Ha-
BUAJIbHOIO ITporpamoio «Marematnka. HaBuanrHa mporpama ajia yuHiB 5—9 KJjaciB 3araJbHOOCBITHIX
HaBUaAJbHUX 3aKjaniB» (aBt. M. Bypaa, 0. ManwsoBauwuii, €. Hemiu, [[. HomipoBcbkuii, A. IlaubKOB,
H. TapacenrkoBa, M. Hemepic, M. fIkip) 3 ypaxyBaHHAM 3MiH [0 HaBUaJbHUX Iporpam (Haxkas Ne 585
MinicrepcTBa ocBiTu i HayKu YKpainu Big 29.05.2015).

OcHOBHA MeTa IIOCIOHMKA — HaJaTH JOIOMOI'Y BUMTEJIEBI Mif yac miAroTOBKHU IO IIPOBEIEHHS yPO-
KiB. ¥ HaBeeHUX KOHCIIEKTaX IMOJAETHCI TeMa, TUAaKTUYHI I[iJi: HaBUajJbHa, PO3BUBaJIbHA, BUXOBHA,
TUT YPOKY, HAOUHICTH Ta O0JIaJHAHHS.

3MicToBa YacTMHA KOHCIIEKTIB YPOKiB Mae 3arojioBoK «Xinm ypoky». TyT BigoOpaskeHo: eTamnu ypo-
KYy; 3MiCT HaBUAJLHOT'O MaTepiaJyy, IIT0 BUHOCUTHCSI HA YPOK; CUCTeMa TUIIOBUX 3aBAaHb, HEOOXimHa
LIS TOCATHEHHA TUAAKTUUYHUX ITiJIei.

Pospobiaoun miIaHu-KOHCIIEKTH YPOKiB, aBTOpU A0aJii IIPO Te, 100 CHMCTeMATHYHO IepeBipsaBCSa
piBeHBb 3aCBOEHHA YUHAMU MaTepiajay, BUBUEHOTO Ha IIOIepeaHiX ypoKax. I 1Iboro B KOHCIIEKTax Ie-
penbaueHo pisHomMaHiTHI (hopMu opraHisalii yuHiB Ha eTari aKkTyasaisallii omopHUX 3HaHb: (PPOHTATBHE
ONUTYBaHHA, CAMOCTiliHI POoOOTH, MaTeMaTUYHi JUKTAHTU, TECTOBi 3aBIaHHfA, 3aBJaHHS HA BCTAHOB-
JeHHSA BiZIOBigAHOCTI TOIIIO.

Y mocibHMKY HaBeleHO TEKCTH KOHTPOJIbHUX POOIT y ABOX BapiaHTax, SIKi CKJaJeHi 3 ypaxyBaH-
HAM YOTUPHOX PiBHIB HaBUAJBbHUX AOCATHEHb yuHiB. HaBenmeHi n1o1aTKOBI 3aBHaHHA MOKHA BUKOPUC-
TOBYBaTHU IJIsI KOJIEKTHUBHOI, caMOCTiiiHOI abo iHaAMBiAyaabHOI POOOTH 3 YUHAMH IIiJ Yac 3aKpillJIeHHS
3HAHb.

YuHAM 3 BUCOKUM PiBHEM HaBUAJbHUX JOCATHEHDb MOJKHA 3alIPONOHYBATH MIJs BUKOHAHHSA BIOMA
3aBIAHHSA IIiABUINEHOI CKJIagHOCTi. IIpoBemenHsa opraHisamiiiHoTo eTanmy, IEePEeBipKU JOMAIIHLOTO 3a-
BIAHHS Ta HiZOUTTS IMiJCYMKiB YPOKY BUNTEJIb ILIAHY€E 3aJIeXKHO Bil 0cOOJIMBOCTElH KJacy, METOIiB Po-
00T, BJIACHOTO JOCBixy.

ABTopu cmoaiBalThCA, 110 BUUTEJI He (hopMaJbHO BUKOPUCTOBYBATUMYTh MaTepiajau mociOHUKA,
a Bi3bMYTBh iX 34 OCHOBY ¥ TBOPYO JAOIIOBHATH MMPOIIOHOBAHI TOYPOUYHi KOHCIIEKTH, BPaXOBYIOUU 0COOJIM-
BOCTi KOJKHOTO KJIacy.



Ypok N 1. BUPA3U 31 SMIHHUMMW. LiJ1I PALIOHAJIbHI BUPA3 I

Wini:
* HaeyanvHa: cGOpPMyBaTU MOHATTA BUPaA3y 3i 3MIHHMMMK, LiNOro pauioHanbHOro BuUpa-
3y; chopMyBaTK BMiHHA PO3B'A3yBaTy 3afaui, AKi nependavaloTb BUKOPUCTAHHSA LKX NOo-
HATD;

° po3sueanbHa: aKTNBI3yBaTy Mi3HaBasbHy AiANbHICTb YUHIB; GOPMyBaTV KYNbTypy YCHO-
ro Ta NMMCEMHOTO MOBJIEHHS;

® 8UXO0BHA: BUXOBYBATW iHTepeC [0 BMBYEHHA MaTeMaTUKK, BIANOBIAANbHICTb 3a pe3ysb-
TaTW CBOET PO6OTY, ANCLMMIHOBAHICTb;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBYIX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky
1. OPTAHI3ALIINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOTIO 3ABAAHHA

. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

1. ®poHTanbHe ONUTYBaHHA
1) Illo HasuBaiOTh YKUCJIOBUM BupazoMm? HaBemiTh mpuKJIaam YMCIOBUX BUPAa3iB.
2)I11o o3Havae 3HANTU 3HAUEHHSA YUCJIOBOTO BUPA3y?
3) VKaKiTh MOPANOK BUKOHAHHSA il Hig yac 3HAXOMKeHHS 3HAUeHHS YMCJIO-
BOT'O BUpPAaay.
4) ¥ axomMy BUOAIKy YMCJIOBUY BUPaA3 He Ma€ 3MicTy?
2. BUKOHaHHA YCHMX BNpaB
1) BHaiigiTh 3SHAUEHHS BUPA3y:

a) (0,0008+0,992):(5-0,6—1); 6) —5,37+9,29+4,37;

5 7+1
5 3,38-2,24:2

0490 ™ 111-037.3"

B) 2.13,5-19; 1)
19

2) CopocTiTh BUpas:
a) 3a+(5-2b); 6) 3—(2—a); B) 2(2a+b)-3(a-b).

IV. BUBHEHHA HOBOIO MATEPIANTY
[MnaH sus4yeHHa memu
1. OsHaueHHs BUpa3y 3i BMiHHUMU.
2.03HaueHHs pallioHAJIbLHOTO BUPA3y.
3. O3HaueHHJ I1iJIOT0 BUPA3y.




V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) CopocriTs Bupas:
a) —19a+5b-2b—21a;6) 2(3a—4)-8a;8) a—(b—(a+d));

r) 5a—(4a—(3a-2)); 1) 10—(-5(a-3)+a);e) 10—9(a—§)+5a—16.

2) CkiamiTh BUpas AJIA 3HAXOKeHHA IJIOI (hirypu, 300pakeHol Ha PUCYHKY:

a) 6)
b b

H|

N| [

VI. NIACYMKIN YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCTOBUX 3aBAaHb

O6BemiTL KPYs:KeUKOM OYKBY, dKa, HA BaIlly IYMKY, BilIOBilac IpaBUJIbHi
BimgmoBimi.

BapianT 1 BapianT 2
1. fdxuii 3 HaBemeHUX BUPA3iB € YMCIIO- 1. dxwuii 3 HaBeLeHUX BUPA3iB € YKCJIIO-
BUM? BuUM?
A b B T A b B T
9,2+5l 3x+x 5a+2b | 18z+15 6a+7 81+0,56 In+4 Tc—4k
4 8 3
2. SIkwuii 3 HaBeJeHUX BUPA3iB € miaum? 2. SIkuii 3 HaBeJeHUX BUPA3iB € 1migum?
A B B T A B B T
Ta+2b 2m-n | 3a+7b 24z 4m+3n | Tu+2v 2+ x 5a—4b
9ab m-—2n 10 2z m+n 9uv 2x 9
Bionogioi BapianT 1 1—A,2—B
Bapianur 2 1—B,2—T

Vil. JOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [Jodamkoge 3a80aHHA. SHANAITh 3HAUCHHA BUPa3y:
1) 55...5+22...2; 2) 55...56-66...6; 3) 55...5:5; 4) 55...5:55...5.

100 pasis 100 pasis 100 pasis 99 pasis 100 pasis 100 pasie 100 pasis



Ypok N2 2. HACJIOBE 3HAYEHHA BUPA3Y

Lini:
* HABYAJIbHA: JOMOITUCA PO3YMIHHSA, WO YNCIOBE 3HAYEHHA BMpPasy 3i 3MiHHUMK 3ane-
XWTb Bifj 3HAUEHHSA 3MiHHUMX; CGOPMYBaTV BMiHHA 3HAaXOAMTY 3HAUYEHHA UMCIOBOrO BU-

pa3y npwv 3afaHnX 3HAYEHHSIX 3MIHHUX;

* po3sueasbHa: PO3BMBaTY Mi3HABasbHI 3[iOHOCTI YUHIB; GOpMyBaTV BMiHHA aHanisyBatu
iHbopmauito;

® B8UXO0BHA: BUXOBYBATN HAaNOMErNUBICTb Y fOCATHEHHI MeTU, NPaLbOBUTICTb, YBAXKHICTb;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xip ypoky
1. OPTAHI3ALIINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. NepeBipKa 3aBAaHHA, 3aaHOrO0 3a NiAPYYHNKOM

2. CamocTiiiHa po60Ta 3 noganbLUOI0 B3aEMONepPeBipKoo i 06roBopeHHAM

Bapianm 1
1) o cymepMapKeTy 3aBe3JIM @ KI Ualo IepIIoro raTyHKY 3a IIiHOIO m, I'DH 3a
1 kri b kr uaro Jpyroro raTyHKY 3a I[iHOIO m, I'PH 3a 1 Kr. S3aIumIiTe y Bu-
VISl BUpPasy:
a) 3araJibHy Macy uaio; 0) 3araJibHy BapTiCTh Ualo IIEPIIIOTO I'aTyHKY;
B) 3araJibHy BapTiCTh Yaio JPYTroro raTyHKY;
T') 3araJibHY BapTicTh YChOTO Uaio; 1) CEPeqHI0 BapTicTh 1 KI uaio.
AKi i 3m00yTHX BUpAasiB € mignuMu?
2) 3anumniiTes y BUTJIALL BUpPa3y:
a) cymy uucesa 3,981 0,975; 6) pisuuiiio uncen 4,51 a;
B) mOOYTOK umcya a i cymu umcena 2 i b; r) BigHomenHs uucea 3,6 i 0,4;
II) BiTHOIIIeHHA CyMU YnceJa a i b mo ix pisHuIi;
e) pisumuiio kBaapariB uuces 101 5.
SKIIT0 MOXKJINBO, 3HANIITE 3HAUEHHSA 3J00yTOI0 BIPa3y.

Bapianm 2
1) IIpoTsArom mepux @ rogUH ILIAXY aBTOOYC pyXaBcs 3i MIBAAKICTIO U; KM/TOf,
a pemry b roguH — 3i MBUJKiCTIO U, KM/TrOJI.
3anuuIiTe y BUIVISAA1 BUPasy:
a) saranbHUil yac pyxy; 0) IL1ax, IpoiiAeHni 3i MBUIKICTIO U, KM/TOJ;
B) ILIAX, IPOHAeHNI 31 MIBUAKICTIO U, KM/TOJ;
T') yBeCh IILIAX, IPOHAeHII aBTOOYyCOM; /) CepeaHIO MIBUAKICTE PYXY aBTOOYCY.
AKi 3i 3m00yTHX BUpAasiB € mignmu?

[ata

Knac




2) 3anunriTh y BUTJISAl BUpPa3y:
a) pisHwHIIo yncea 5,954 1 6; 6) cymy umcen 3,81 a;
B) m00yTOK umcya 7 i pisuuIti uuces a i b; r) BigHomennsa yuces 5,6 i 0,8;
) BiIHOIIIEHHS PisHUIli ynces a i b 101X cymu; e) cyMmy KBaJpaTiB uucea 5i 2.
SAKI110 MOMKINBO, 3HANAITE 3HAYEHHS 3400yTOr0 BUPaay.

I1l. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIANY
[naH susyeHHa memu

IIpukmagu sHaXOMKeHHA 3HAUEHHS BUPA3y IIPU 3aJaHUX 3HAUEHHAX 3MiHHUX:

IV. 3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. lonaTKoBe 3aBAaHHA

VEKaxKiTh OqHe 3HAUEHHA X, IPU AKOMY 3HAUEeHHS BUPA3Y € IIJIUM YHUCIIOM,
i omHe, Ipu AKOMY 3HAUEHHS I[HOT'0 BUPA3Y € IPOOOBUM YKCJIOM:
1) 3x; 2) 2,7x; 3) 0,3x+1; 4) 3x+0,1.

V. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCTOBMX 3aBAaHb

O6BemiTL KPYsKeUKOM OYKBY, Ka, Ha Ballly IYMKY, BiZlIOBilae IpaBUIbHi
Bimmosimi.

""" Bapianr 1 BapianT 2
,,,,,, 1. 3uaiigiTh 3HaUueHHA BUpa3y 2a —3b, Ak-| 1. 3HalAiTE 3HaUeHHA BuUpasy 3a +2b, ak-
o a=0, b=-1. mo a=0, b=-1.
""" A B B r A b B r
,,,,,, 3 -1 2 5 1 -2 5 -3
2. 3uaiifiTe 3HaUeHHA Bupasy 1,2x -7y, 2. 3HaliaiThL 3HaYeHHd Bupasy 4a —1,8b,

""" akmo x=5, y=1. AKIo a=2, b=5.
,,,,,, A B B T A B B r

5,6 4,6 -3,2 -1 5,8 -0,8 -1 2,6
""" Bionosioi BapianT 1 1—A,2—T

Bapiaur 2 1—B,2—B

Vi. AOMALUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopyyHUKOM:

2. Jodoamkoee 3a80aHHA. CinbChbKOTOCIOAAPCHKE Mojie Mae (hOpMy MPAMOKYTHHU-
Ka, JOBXKHHA AKOT0 a M, a IIIHPUHA Ha b M MeHIIIa BiJ HJOBKUHN. SAIIUIIiTh
dopMyay mjs o0uncIeHHA Mol nousa S. CKiIbKY e uIli MOKHA 3i6pa-
TH 3 TAKOTO I0JIA 3a yposkaiinocTi 30 11 3 rekTapa, aKIIo:

1) a=960, b=320; 2) a=3980, b=22507?



Ypok N¢ 3. HACJIOBE 3HAYEHHA BUPA3Y Nata

Lini:

HABYAJIbHA: YOOCKOHANNTN BMIHHA 3HaXOAUTW 3HAUEHHA BUPA3y NPV 3a8aHWUX 3HAYEH-
HAX 3MIHHUX;

* pos3susanbHa: popmyBaTN BMiHHA MipKyBaTV 3a aHasOri€l0; PO3BUBATY yBary, JoriyHe

MUCNEHHA, MaM'ATb;

® B8UXO0BHA: BNXOBYBATWN CMIOCTEPEXIINBICTD, YBaXKHICTb, CKPYMYJ/IbO3HICTb;

Tun ypoKy: yiOCKOHaneHHA BMiHb i HABUYOK.
O6napgHaHHATaHaouHicTL:

Xip ypoky

I. OPTAHI3ALIINHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3af,aHOT0 3a NiZPYYHNKOM

2. MatemaTNYHNN QUKTAHT

Bapiant 1 Bapiaut 2

1) 3uaiigiTh 3HaUeHHA BUpasy X+ 3,2, AKIIO:

1 e

x=-6,8;8,2; —33; 1,9 x=-5,4;6,4; -3,2; 15

2) 3uaiigiTe 3HaueHHs Bupady 8a —11b, akimo:

a:—7ib:—3;a:iib:0,2 a:—5ib:—4;a:%ib20,6
. a+2b 2a-5b
3) 3HaliniTh 3HAUYEHHA BUPA3y 3 6 AKIO
a=3,71ib=0 a=—-4,28 1 b=0 |

. YAOCKOHAJIEHHA BMIHb | HABUMHOK 7

1. PO6GOTAa3a MIAPYUHNKOM e

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA

1) 3uaiigiTs YKcaoBe 3HAUEHHS BUPA3Yy:

2ab(b+
a) —a ( C) npu a:c:l, b:l; """""""""
b-c 3 2
BE+1)-2F 1 1
0) Q+l npu kzl, [=0,1.
k-1 3 3




2)Bigowmo, o x+y =95, z=-8. 3HalqiTh:

<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< a) x+y-z;6) 2z2—(x+y); B) x—5z+y;

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»» r) 3(x+y)+2z; 1) ;; e) z(x+y+3z).
x+y+z

IV. MIACYMKUN YPOKY

1.

2. BUKOHaHHA TeCcTOBMX 3aBAaHb
1) 3HaueHHA AKOTr0 3 HaBeJeHUX BUPAasiB JopiBHIOE b, AKINo a=2 i b=37

A) a+b B 2,5a(2a—b).B) 3a-2b .T) (a+b)

"""""""""""" 3a-2b’ b-a a 2-a

. 2 .
"""""""""""""" 2)IIpu axomMy 3HAUEHHI a 3HAUYEeHHS BUPa3y +§ mopiBHIOE 1?7

2(a—3)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A)4; B)9; B) 6; T) 3.

3)IIpu AKuX 3HAUEHHAX 4 BUPAaA3 BTpavae 3micT?

9+a
a(9—a)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A)19i-9;B)-9i10;B)0i19;T) 191 10.
4) fxnii i3 HaBeJeHNX BUPA3iB He Mae 3micTy mpu x =57
<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< x—5 5 x— 5

"""""""""""" Bapianm 2
1) 3HaueHHA AKOr0 3 HaBeIeHUX BUPAasiB JopiBHIOE 7, AKINO a=3, b=47?

b
A) a+b . B) 2,5a_2’B) 4a - 3b,I‘) 3(a+ )

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 4a-3b"" " b-a 8 b 3a-2b"

2)I[Ipu sKOMY 3HAUEHHI @ 3HAUEHHS BUPA3y

2(a - 3) +% nmopiBHIoE 1?

A)5;B)10; B) 7; ) 9.

3)IIpu AKUX 3HAUEHHAX a BUPAaA3 BTpavae 3micT?

a+d
»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»» a(a-5)

A)0i5;B)-5110; B)—5i15;T)—10i 5.

4) SIkuii i3 HaBeJeHUX BHpasiB He Mae 3MmicTy mpu x =177
x—17

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, x=7. _ N il
A) 7 ,B)7(x 7) B) I‘) T

Bionogioi BapianT 1 1—B,2—B,3—B,4—B
""""""""""""" BapianT 2 1—B,2—B,3—A,4—B

V. AOMALUHE 3ABAAHHA
»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»» 1. 3a80aHHsA 3a niopy4HUKOM:

2. [lodamkose 3a80aHHA. O0UmMCIIiTh YnCIoBe 3HAUEHHS BUpasy 3 TounicTio mo 0,1:

3(a—b
»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»» p3esh) d) npw a~6,23, b=4,2, ¢c=0,91, d=0,7;

2) (i+2):c+2ab mpu a=6,8, b=2,4, m=2, n=3, ¢=0,7.
m n

yyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy 10




Ypok N2 4. TOTOXHICTb. TOTOXKHI MEPETBOPEHHA BUPA3Y

Uini:
* Hae4yanbHA: cGOPMyBaTV MOHATTA TOTOXKHOCTI, TOTOXKHUX NEPEeTBOPeHb BUpPa3iB; dop-
MyBaTV BMiHHA pO3B'A3yBaTu 3aaui, AKi nepefbayaloTb 3aCTOCYBaHHA LiX MNOHATb; hop-
MyBaTV BMiHHA BUKOHYBATV TOTOXHi MepeTBOPEHHA BUPas3iB;

* po38UBA/ILHA: CNIPUATU PO3BUTKY JIOFNYHOTO MUCIIEHHS, YBaru yuHis; GopmyBaTh BMiH-
HA BUAINATN rONIOBHE B JOCIAXYBaHOMY MaTepiani;

® 8UXO0BHA: B/XOBYBATN 3aLlikaBeHICTb Yy Mi3HaHHI HOBOro, TBOPYE CTaBNEHHA JO CpaBsiy,
CTapaHHICTb;
Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky
1. OPTAHI3ALIINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3af,aHOTO 3a NiZPYYHNKOM

2. BUKOHaHHA YCHMX BNpaB
1) 3-momisxk uncern —1,5; —1; 0; 1,5; 2 Bubepits Ti, Ipu AKUX 3HAUCHHSA BUPa3y
3x—0,5:a)Big’emue uncy0; 0) 4OLaTHE YKCJIO; B) I[iJIe UKCJIO; ') APO0OBE UHCJIO.
2) 3-momix umcen —3,7; —2,3; —1; 0; 1; 2,3 BubepiTh Ti, Ipu AKUX:
x-1

x(x+2,3)

0) 3HaAUEHHA BUPa3y

a) BuUpas He Mae 3MicTy;

m ,Z[OpiBHIOG HYJIIO.

Il. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BukoHaHHA yCHUX BnpaB
1. Cpopmy.toiiTe OCHOBHI BJIACTUBOCTI JOJABAHHA i MHOMKEHH.
2. YKaxiTh unca, I AKUX I[i BJIaCTUBOCTI BUKOHYIOTHCH.
3. 3HalAiTHL 3HAUEHHSA BUPA3y:

1)2.&.2.2;2) (281 (18 : 3) 12.3i;4) 91-8.
11 17 3 21 7 20 12 4

4. Cupocrits Bupas: 1) 2a+3a+5; 2) 4x—5(y—x).

IV. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIANTY
lnaH sus4eHHa memu

. O3HaueHHA TOTOMKHO PiBHUX (TOTOKHUX) BUPa3iB.

. O3HaYEeHHA TOTOXKHOCTI.

. O3HaYEeHHA TOTOKHUX IEePETBOPEHbD.

.IIpukaagm TOTOKHUX IIEPETBOPEHb BUPa3iB (PO3KPUTTS NYKOK, 3BEIEHHS
MoAiOHUX MOJAHKIB TOIITO0):

B D

1




V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHD |

BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. JopaTKoBi 3aBOaHHA

1) BukoHAaBIIIM TOTOKHI IePeTBOPEHHS, CIPOCTITH BUPas:

a) a—(a—(2a-4)); 6) Tx—((y—x)+3y);

B) 4y—(3y—(2y—(y+1))); ) 5c—(20—((b—c)—2b)).

2)3aminits Bupas 0, 6a+0,4(a—55) Ha TOTOYKHO PiBHUI i 3HaANAITHL foro 3Ha-

YeHHS pu a=-22.

3)3amiHiTh BUpas 1,3(2a + 7b) —10,156 Ha TOTOKHO PiBHUM i 3HAKAITE H1OTO 3HA-

yennda npu a=10, b=26,5.

4)3aminiTh Bupas 12x - (4 y+ (3x - (5y - 2x))) HaA TOTOYKHO PiBHUH i 3HAWIITH

. 13
oro 3HAUEHHA IPU X = _ﬁ’ y=3,1.

5)3amiHUBIIM BUpa3 a— (3b + 2(0, 5a—-1,5+ 4)) Ha TOTOKHO PiBHUMA, TOBEIiTh,

10 H0T0 3HaUeHHd Bifi’eMHe P OyAb-IKUX 3HAUEHHAX a i b.

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. CamocrTiilHa po60Ta 3 NoAanbLUOI0 B3aEMOMNepeBipKoIo

Bapianr 1 Bapiaur 2
1) 3amiHiTh Ha TOTOXKHO PiBHUMI Bpas
O,3(7a—3b) 3(0,7a—0,2b)
2) 3BeniTh moAi0OHI HOmAHKYU
5a-7b—6a+2b Ta—8b—-9a+2b

3) PoskpuiiTe Oy»KKu i 3BeHiTh IOAi0HI fomaHKMU

§a —(éa —Zb)
7 7

éa —(éa —4b)
9 9

4) 3amiHiTh HA TOTOXKHO PiBHUI BUpa3

5(2x—3y)-2(y—x)+3(2x - 5y)

6(3x—2y)-3(y+x)+2(5x—2y)

i sHaigiTh #ioro 3HAYEHHHA, AKIO X =—1, y=-2

VIl. JOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHsA 3a niopy4yHUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHs. IIpu AKMX 3HAUEHHAX @ i b BUKOHYETHCS PiBHICTH

2(3a+b)—4(a+b)

=2?

Bionogiob. Ilpu 0yab-axux a #b.

a->b

12



Ypok Ne 5. OBEAEHHA TOTOXXHOCTEN

Uini:
* HABYA/NIbLHA: [JOMOTTUCA 3aCBOEHHA MOHATTA «JOBEAEHHA TOTOXHOCTI», METOAIB [OBe-
LEHHA TOTOXKHOCTEN; cpopMyBaTU BMiHHA LOBOAUTY TOTOXKHOCTI;

* p0368UBAJIbHA: CNPVATU PO3BUTKY JIOTIYHOrO MUCIIEHHSA, YBaru yyHis; GopmMyBaTh BMiH-
HA rPaMOTHO GOpPMyIOBaTK CBOT AYMKUY;

® 8UXO06HA: B/XOBYBATWN HAMONEMNMUBICTb Y AOCATHEHHI MeTu, BipY y BACHI cunun, ANCUK-

MMiHOBAHICTb;

Tun YPOKY: 3aCBOEHHA HOBUX 3HAHDb, yMiHb, HaBUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky

1. OPTAHI3ALINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOTIO 3ABAAHHA,

AKTYAJI3ALIA ONOPHUX 3HAHb

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3afaHOT0 3a NiZPYYHNKOM

2. BUKOHaHHA TeCcTOBUX 3aBAaHb

Bapianm 1
1) BukoHaiTe TOTOKHI ITepeTBOPeHHA BUpasy 2a+3a+4b—5b.
A B B r
5a+b 5a-b 4ab 5a—-9b
2) flxomy 3 HaBeJleHMX BUPAa3iB TOTOKHO AOPiBHIOE BUpPas 3 (a + b) -2 (a - b) ?
A B B r
a+5b a-5b 5a-b a->b
3) flxa 3 HaBemeHUX PiBHOCTEI € TOTOMKHICTIO?
A b B r
3x+Ty=10xy —-2a-a=-a 3x+8=3x 3x+2x =5x
8
Bapianm 2
1) BukoHaiiTe TOTOKHi IIepeTBOPeHHA BUpasy 3a+5b—2a—"7b.
A B B r
a—-2b 8a+2b a+2b 3ab

13
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2) flxomy 3 HaBeJeHUX BUPA3iB TOTOKHO TOPiBHIOE BUpas 2(a - b) + 3(a + b) ?

A b B r

5a-b 5a+5b 6ab 5a+b

3) flxa 3 HaBeIeHUX PiBHOCTEI € TOTOKHICTIO?

A B B T
—3a—5a=28a 2a-3a=-a 2a+5:2a 3x +6y = 3(x +6y)
5
Bionosioi BapianT 1 1—B,2—A,3—T
Bapiaur 2 1—A,2—T1,3—B

i1l. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIANY

lnaH sus4eHHA memu
1. IITo o3Hauae TOBECTU TOTOMKHICTE?
2. MeTonu noBefeHHSA TOTOKHOCTE:
1) 1iBy 4acTMHY TOTOYKHOCTI TOTOKHWUMU TIE€PETBOPEHHSAMM 3BECTHU IO ITPABO1

YaCTUHU;
2)IpaBy 4aCTUHY TOTOYKHOCTI TOTOKHUMU IIEPETBOPEHHAMM 3BECTHU IO JIiBOI

YaCTUHU;
3) 00mABi YaCTUHU TOTOKHOCTI TOTOKHUMY IEPETBOPEHHSAMY 3BECTH IO OJHOTO

¥ TOro camoro Bupasy.

IV. 3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHbDb | BMIHb

Po6oTa 3a nigpy4yHukom

V. MIACYMKU YPOKY
1.

2. OpoHTanbHe ONUTYBaHHA
1) ki meTonM MOBEIEHHSA TOTOMKHOCTEI BU 3HAETE?
2) flkuM MeTOIOM 3PYUHO JOBOAUTHU TOTOKHICTD:
a) 5b—(6b+a)—(a—6b)= 5b—2a;

6) 3a=1,2(a—7)-1,8(3-a)+13,8;

B) 21(a+6)—7§(3—a)=71(11a—i)—2§(§a+2§)?
3 3 32 11

JloBemiTh HaBedeHi TOTOMKHOCTI.

VI. JOMALLUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [looamkose 3a80aHHA. JloBeIiTh TOTOKHICTD:
1+(1+2)+(1+2+3)+...+(1+2+3+...+n)=1-n+2(n-1)+3(n-2)+...+n-1

(n — HaTypaJbHe YKCJIO).

14



Ypok Ne 6. JOBEAEHHA TOTOXXHOCTEN Rara

Knac

Lini:

* HABYAJIbHA: YOOCKOHANNTIN BMiIHHA YYHIB JOBOANTY TOTOXKHOCTI;

* pos3susanbHa: GopMyBaTV BMiHHA MipKyBaTM 33 aHaJIOTi€l0; PO3BUBATY TBOPYI 34iOHOC-

Ti, KMITANBICTb YYHIB;

¢ B8UXO08Ha: BNXOBYBaTU yl'IEBHEHiCTb Y BRaCHUX cunax, )/MiHHﬂ CaMOOpraHi3OB)/BaTVICF|,

CroCTePEXNUBICTb;

Tun ypoKy: yAOCKOHaNeHHA BMiHb i HABUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky

1. OPTAHI3ALINHUIA ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepesBipka 3aBAaHHA, 3a4aHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. BKOHaHHSA yCHMX BrpaB
HoBemiTh TOTOKHICTh:

1) 6a+2(b—3a)=2b; 2) 5x—2(3x—1)=2—x;

3) -12a=-4(3a+2)+8;4) 10=2(y—1)-2y+12;

5) 3(8a—4)+6a=2(15a-6); 6) 16—3(2—-3y)+y=10(y+1).

1. YAOCKOHAJIEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA

1) JoBeniTh TOTOXKHICTD:
1

a) g(3a —9b)—i(8a -12b)=—a;

6) 2(a—2b)=4 la—lb)+12 1,1 lb-f-la) ;
2 4 6 22 3

B) 10=2a—l(10a+15b)+20 lb+ia+l -18 la+lb ;
5 4 10 3 9

2

r) 11(9a—12b)—zg(12a—6b):11(8a+16b)—30(a+§b);
3 3 4 3

) 25b+l 4a-8 lb—6 1a—b =14a.
2 4 2

15




2)3amiHiTh 3ipouKy 3HAKOM «+» ab0 «—» Tak, 11100 3100yTa piBHicTL OyJa To-
TOKHICTIO:

a) a*(b—c+2d)=a-b+c—-2d; 6) x—y*(a-b)=x—-y+a-b;

B) m+n—d+k=m*(n+(—d+k)); r) x+a—b—k=x*(a+(—b—k));
I) m+n—d+k=m*(—n*(—d+k)); e) x+a—b—k=x*(—a*(—b—k));
w)a+b-d-c=a*(-b*(d+c)); 8) x—y—k+z=x%(y*(k-2)).

3)Bimomo, 110 a i b — HaTypasabHi uucia. [[oBeaiTh, 1110:
a) cyma BupasiB 7a+3 i 2a+3b miautbed Ha 3;
0) pisuwursa Bupasis 11la—b i Ta+5b € mapHUM YHCIOM.

IV. NIACYMKWN YPOKY
1.

2. CamocriitHa po6oTa

Bapianr 1 | Bapiaur 2

1) BusHaure, 41 € TOTOKHICTIO PiBHICTB:

a) 3(x-1)=3x-3; a) 5(a+1)=>5a+5;

6) 6a+3=6(a+3); 6) 4(a+2)=4(a+2);
B) a-b=b-a; B) —x-y=—(x+y);
r) a0=a; r) a-l=a;

A ~las=-a ) a(b-b)=0

2) 3anunriTh y BUTJIAI PIBHOCTI TBEPPKEHHS:

a) cyma umcea a i b mopiBHIOE cyMmi umces |a) moOYTOK umcea a i b mopiBHIOE HOOYT-
bia; ky ancen (—-a) i (-b);

0) cyma umcJa a i I0JBOEHOI0 JOOYTKY
yucia b OpPiBHIOE MOJIOBUHI JOOYTKY
uuceJa a i b;

B) MOOYTOK pisHuIli yucaa a i b i uyaa
IOPiBHIOE HYJIIO

0) cyMa IIOJIBOEHOIO YKcJga a iuuciaa b
JIOPiBHIOE ITOTPOEHOMY JOOYTKY UMCEJT
aib;

B) MOOYTOK cyMu umcea @ i b i oquHUILL
mopiBHIOE 1

ITosHauTte 3HAKOM «V» Ti piBHOCTI, AKi € TOTOXKHOCTAMU

3) IoBeaiTh TOTOXKHICTD:

a) 7(5a+8)-1la= a) 9x+3(15-8x)=
- 1%(15,5a —52+5,5a+101); - 1%(32,5+29x+ 3,5 41x);

6) |x—3|=[3-1| 6) |a-5|=[5-af

V. AOMALUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHs 3a niopyYyHUKOM:

2. [Jodamkoge 3a80aHHSA. BruiiriTe y KBaIpaTUKU TaKi uuciia, mob 3500yTa pis-
HicTb OyJIa TOTOYKHICTIO

3(6a+[ |)+2(2a-5)=[ Ja-13.

16



Ypok Ne 7. CTEMIHb 3 HATYPAJIbHAM NMOKA3HUKOM

Lini:

* HABYAJIbHA: [OMOTTUCA 3aCBOEHHA MOHATTA CTENeHA 3 HaTypajibHUM MOKa3HUKOM,
OCHOBMU 11 NOKa3HUKa cTeneHs; cGopmyBaTV BMiHHA YMTaTU BUPa3K, AKI MiCTATb CTEMiHb,
06uncNoBaTV 3HaYEHHA BUPa3iB, AKi MiCTATb CTeNiHb;

* po3eueasnbHa: GopMyBaTh KynbTypy YCHOTO Ta MMCEMHOTO MOBJIEHHS; PO3BMBATM MNi3Ha-
BasIbHi 34i6HOCTI yUHiB;

® 8UX08HA: BNXOBYBaTU ﬂpaLl,bOBl/ITiCTb, CprI'IyJ'IbO3HiCTb, LI,iﬂECﬂpFIMOBaHiCTb;

Tuin ypoKy: 3aCBOEHHSA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABMYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky
I. OPTAHI3ALIVHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

ll. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BukoHaHHA ycHMX BNpaB
1. ITopmatiTe y BUrJIsAi JOOYTKY:
1)3+3+3+3+3;2) 0,2+0,2+0,2;3) a+a+...+a.
%/—/

n pasis

2. 00uncaiTe:

1) 3-3;2) 2.2-2; 3) 0,1:0,1; 4) 0,2-0,2-0,2; 5) 0,9-0,9;
6) 1,2-1,2; 7) —0,5-(~0,5); 8) —4-(—4)-(-4); 9) = =-—-=.= .

IV. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIANTY

lnaH sus4yeHHs memu
. O3HaueHH CTeIIeHA 3 HATYPAJIbHUM IIOKAa3HUKOM.
. O3HaueHHs OCHOBH i1 MOKA3HUKA CTEIIeHd.
. Crenizb 3 mokasHukoM 1.
.IligHeceHHs [0 CTelleHd Bix’ eMHOrO umcJa.

IO

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHukom

2. llopaTKoBi 3aBaHHA
1) ITomatiTe y BUTJISAMI:
a) cTemeHsa 3 0CHOBOIO 3 umcJio 3; 27; 81; 243;
0) cremens 3 ocuoBoio 0,1 uucio 0,00001; 0,0001; 0,1;
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B) CTeIleHsd 3 OCHOBOIO —— YUCJIO —; —;
3 9 81
T') cTemeHdA 3 OCHOBOIO —2 yucyo —2; —8; 16.
2) He BUKOHYIOUH O0OUYMCJIEHD, IOPiBHANTE 3HAUEHHA BUPA3y 3 HYJIEM:

a) (-4,8)" (-5,7); 6) (-9,4)” :(-3,1);
B) —(-4,5)"-(-3,8)"; 1) —(-8,4)":(-2,3)".
3) IlopiBHsAliTEe 3HAaUEHHA BUPAa3iB;

a) (-6,1) i (-2,3)";6) (-1,3)"-(-2,4) i (-3,8) :(-0,7)".

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCTOBMX 3aBAaHb

O6BemiTL KPYs:KeUKOM OYKBY, dKa, HA BaIlly IYMKY, BiIOBiJlac IpaBUJIbHi
Bigmosini.

BapianT 1 BapianT 2
1. BanuuriTe 100y TOK 1. 3anuiriTe 100yTOK
(-8)-(=3)-(-38)-(-3) (-2)-(-2)-(-2)-(-2)-(-2)
Yy BUTJIAI CTEIIeHs. Yy BUTJIAII CTeIIeHs .
A B B T A B B T
-3t | (-3) =3 47 57 (-5 | (-2 -2’
3\' 4y
2. 3HalgiTh 3HAUCHHS BUPA3Y (g) . 2. 3HaliTh 3BHAUEHHA BUPA3y (g) .
A B B T A B B T
12 12 81 81 % ﬁ E E
20 5 5 625 5 125 5 15
3. IlogaiiTe y BUTIAI cTelleHA 3 ocHOBoo | 3. IlogaiiTe y BUTJIALL CTeIIeHA 3 OCHOBOIO
4 uncio 16. 2 yucio 16.
A B B T A B B T
4'¢ 16* 4? 4* 2* 16 28 2'6
Bionosioi BapianT 1 1—B5,2—T,3—B
Bapiaur 2 1—B,2—B,3—A

Vil. JOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3ae0aHHsA 3a niopyYyHUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHs. IlocTaBTe 3aMicTh 3ipoUuKM TaKMi 3i 3HAKIB >, <, >, <

-5 =
3a SAKOro 3100yTa HepiBHiCTL OyAe MPaBUILHOIO HPU OYAb-AKNX 3HAUEHHIX
3MIiHHUX:

1) a®**0; 2) (a—4)2*0; 3) —a®*%0;4) a®*+1%0; 5) —a®-5%0;
6) a® +b°%0; 7) @’ +b>+4%0; 8) (a+b)" *0; 9) —(a+b)’ *0.

18



Ypok N¢ 8. BIACTUBOCTI CTEMEHA 3 HATYPAJIbHUM NOKA3HUKOM

Lini:
* HABYANbHA: [OMOITVCS 3aCBOEHHA TEOPEM MPO BNACTUBOCTI CTEMeHs 3 HaTypasbHUM
MOKAa3HUKOM; CPOPMYBaTV BMIHHS 3aCTOCOBYBATV BACTVMBOCTI CTEMEHs [0 PO3B'S-

3yBaHHA 3aday;

* po3eusasibHa: oOpMyBaTV BMiHHA BUAINATY FONOBHE B AOCIAXKYBaHOMY MaTepiani; po3-
BMBATW TBOPYI 34i6HOCTI, KMITINBICTb YUHIB;

® 8UXO06HA: BUXOBYBATWN 3aLikaBNeHICTb y Mi3HaHHI HOBOrO, CMOCTEPEXK/NBICTb, NPaLbO-
BUTICTb;

Tun ypOKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xip ypoky
1. OPTAHI3ALIIMHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3aaHOT0 3a NiZPYYHNKOM

2. MatemaTNYHNN QUKTaHT

[ata

Knac

BapianTt 1 | BapianT 2

1) 3HaiigiTh 3HAUEHHA BUPa3y:

3 2 1) " 2 1)
a) 4% 6) (0,7); B) 3) a) 3';6) (0,6); B) ik
r) (—6)2; ) -9%;e) (—1)8 r) (—7)2; n) —8%;e) (—1)9
2) IlopiBHAlTe 3 HyJIeM 3HAUEHHSA BUPaA3y:
a) (-8,6)"; 6) (-1,24)"; B) —36° a) (-9,2)’; 6) (-0,5)"; B) —49?
3) 3HaigiTh:
a) cymMy KBaZparTiB umucesg —51i 2; a) cymy KBazapariB uucea 4 i —3;
6) kBagpar cymu uncea —121 10; 0) KBaapar cymu uncea —151 12;
B) pisHUIIO KBagpaTiB ymces 5 i 6; B) pisHHUIO KBagparisB uncen 2 i 3;
T) KBaapar pisuwuIi uuces 7i5 r) KBagpar pisawuIi uuces 101 7

1l. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BukoHaHHA 3aBAaHb Ha KapTKaXx 3 PYKOBaHOI0 OCHOBOIO
3aIoBHITE MOPOIKHI MicIls B TaOIMILi:

. 9 5
Creninb 2° (—3) (a + b) ab
OcHoBa cTenens 5 a
IToxa3HUK cTeleHsa 2 n
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IV. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIAJTY

lnaH sus4eHHA memu

1. BracTuBocCTi cTeneHsa 3 HATYPaJIbHUM HOKA3HIKOM:

1) MHOKEHHS CTeleHiB 3 OMHAKOBUMU OCHOBaMU;

2) mieHHs CTeIleHiB 3 OMHAKOBUMY OCHOBAMM;

3) ImigHeceHHSA CTEIeHs IO CTeleHd;

4) migHeceHHA NOOYTKY IO CTEIEHd;

5) migHeceHHA YACTKHU O CTEIIeHd.

2.IIpukiagy 3acTOCYBAHHS BJACTHUBOCTEIl CTeIeHs 3 HATYPAJIbHUM IIOKAa3-
HUKOM:

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JlopaTKoBi 3aBOaHHA

1) ITopatiTe y BUTJISAAI cTeIeHsA BUPA3:
a) a®-a™;6) y?:y";B) a®-a";1) x-x"; @) 7 x".

2)3amiHiTB 3ipOUKy TaKMM BUPA30M, 11100 BUKOHYBAaJIACh PiBHICTh:
a) (*)4 =c'%; 6) (*)2 =c% B) (*)" =c™; 1) (*)3 =%,

3) 3-mIoMiK momaHUX BUPAa3iB YKaKITh TaKi, AKi:

a) TOTOKHO JOPiBHIOOTH a’: (—a)2; —-a?; —(—a)z'
-a

b

0) TOTOKHO TOPiBHIOIOTH a®: (—a)3; —(—a)g; 3,

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BuKoHaHHA 3aBAaHb Ha BCTAaHOBJIEHHA BignoBigHocTen

VYcrauoBiTh BiamoBiguicTh Mixk Bupaszom (1-3) i mogaHHAM IIHOTO BUPAa3y
y Burasani cremnens (A-T).

Bapianm 1 Bapianm 2
""""""""" 1 a®.a’ A a® 1 me - m? A 4
""""""""" 2 ( a10)5 B a° 2 m8)4 b m2
""""""""" 3 ' a’ B a? 3 m®: m* B mt2
»»»»»»»»»»»»»»» b 32
Vil. AOMALLHE 3ABOAHHA
""""""""" 1. 3ag0aHHs 3a niOpyyHUKOM:
2. [Jodamkoge 3a80aHHA. SHATAITH 3HAUCHHA BUPa3y:
<<<<<<<<<<<<<<<<<< 162 274 323%.82 310710 6% 20"
1) —32) —;3) 3 4) 5 9) o a0 0) S0 10
""" 2 9 16 21 2.3 5°.4
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Ypok N2 9. BIACTUBOCTI CTEMEHA 3 HATYPAJIbHUM NOKA3HUKOM

Uini:
* HABYAJIbHA: YOOCKOHANUTN BMiHHA 3aCTOCOBYBATW BNAaCTUBOCTI CTeneHiB JO PO3B'A-
3yBaHHA 3ajavy;

* po3sueanbHa: PopmyBaTN BMiHHA MipKyBaTV 3a aHasori€l0; PO3BUBATY yBary, oriyHe
MUCIIEHHA, MaM'ATb;

° 8UXO0BHA: BVIXOBYBATU OO'EKTMBHICTb Ta YECHICTb Mif Yac OLiHIOBAHHA BAACHMX 3HaHb,
CTapaHHICTb, HANOMENUBICTb Y AOCATHEHHI MeTW;

Tvin ypoKy: yAOCKOHaNIeHHA BMiHb | HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xif ypoky
1. OPFAHI3AL|IMHUM ETAN

1. MEPEBIPKA AOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3af,aHOTO 3a NiZPYYHNKOM

2. BUKOHaHHA TeCTOBUX 3aBAaHb
Bapianm 1
1) ITogaiiTe y BUrazi cremensa nobyTox 5 -5*.
A)10"; B) 25"; B) 5%; T) 5'.
2)ITligHeciTh OO cTeleHs BUpas (3ab)
A) 9ab?; B) 27ab’; B) 3a’b%; T) 27a°b°.
3) BukonaiiTe migHeceHHSA A0 CTeIIeHA (x2 )6.
A) x%; B) x'*; B) x*; T) x%.
. s \3 3 )2
4) CupocTiTh Bupas: (a ~a) :(a -a) .
A)1; B) a*; B) a;T) d®.

Bapianm 2

3

1) IogpaiiTe y BurIsazi crenensa nobyTox 6*-6°.
A)127; B) 6"; B) 6" T) 36™.
2)ITligHeciTh OO cTeleHs BUpas3 (Zab)
A)16ab*; B) 8a'd*; B) 8ab*; T') 16a'b*.
3) BukouaiiTe migHeceHHS 10 CTeeHs (y3 )2.
A) y°; B) y°; B) ¥ T) y.
. 2\3 3\2
4) CupocTiTh Bupas: (b-b ) :(b-b ) .
A) b; B) 1; B) b% 1) b*.

4

Bionosioi Bapiant 1 1—TI,2—TI,3—5B,4—B
Bapianrt 2 1—B,2—T1,3—B,4—A
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1. YROCKOHANEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. flopaTKoBi 3aBAaHHA
1) 3amiHiTh 3ipouKy TakKuM BUpasoMm, I00 3700yTa piBHiCTH OyJia IpPaBUJIb-
HOIO:

a) (a-a4)2 :¥*=a” 6) (a3)2-*=a24;

IV. MIACYMKUN YPOKY
1.

2. CamocrTiltHa po60Ta 3 noAanbLUoI0 B3aEMOMNepeBipKoo

Bapianr 1 | Bapiaur 2

1) ITomaiiTe y BUrJIsAIi cCTelleHs JOOYTOK:
a) 4°-4%6) a-a° a) 3*-3%,6) a’-a
2) ITopaiiTe y BUTJIA] CTEIEHSA YACTKY:
a) 2:2%;6) a®:a a) 2°:2%:6) a’:a
3) BukoHaiiTe ImigHeCeHHS 10 CTeIIeH:

2 3 5 2
a) («°);6) (-a) a) (y°);6) (-a’)
4) ITigaeciTh 10 cTEeHA JOOYTOK:

1Y 1Y
a) (Zab) ;6) (-2a)’ a) (Eab) ;6) (-3a)’
5) 3HalAiThL BHAUEHHA BUPA3y:
4 2

a) 37-(3)':3°; 6) 2—5 a) 2°-(2°) :2%; 6) 12%

V. JOMALLH€E 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopyyHUKOM:

2. [lJooamkoge 3a80aHHs. IlepeBipTe, un MpaBUJIbLHO BUKOHAHI 3aBIAHHA Ha IIepe-
TBOPEHHS BUPA3iB 3i cTerreHAMU. SIKIMO IPUIYIEHO IOMUJIOK, BUIIPABTE 1X.

1)7-7-7-7=4";2) 7' =7; 3) 2°.2° = 2%,
4) 2°.27 =41°; 5) 2%°:21° = 2% 6) (2x)" =2x*;
7) <a3)2 =a’; 8) (a6)5 =a®; 9) (—x)3 -(—x)4 =x".
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Ypok Ne 10. OAHOYNEH. CTAHAAPTHUW BUINAL OAHOYJIEHA

Wini:

Hae4yasibHa: cd)opmyBaTm MOHATTA OAHO41€Ha, CTaHOAPTHOro BUMMAQYy OAHOYIEHQa;

ccl)opmyBaTm BMIiHHA 3anncyBat OAHOYNEHW B CTaHOAAPTHOMY BI/IFJ'IFUJ,i,'

* pos3sueanbHa: GopMyBaTV BMiHHA aHanisyBaTu iHbopMmaLlilo; po3BUBaTY yBary, noriyHe

MUCIIEHHA, NaM'ATb;

® B8UXO0BHA: BUXOBYBATM 3aLiKaBNeHICTb Y Ni3HaHHI HOBOTO, YMEBHEHICTb Y BAIACHMX CUnax,

ONCLUMNNIHOBAHICTb;

Tun YPOKY: 3aCBOEHHA HOBUX 3HAHDb, yMiHb, HaBUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky

1. OPFAHI3AL|IVHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. NepeBipka 3aBAaHHA, 3afaHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. MatemaTNYHNN QUKTAHT

Bapiant 1

BapianT 2

1) IToxmaiiTe y BUTIAA] cTelIeHs JOOYTOK:

a) x°-y°; 6) 36a’v?; B) 0,001c®; 1) —8a®;
) —27a°v?; e) 0,00032a°b°; %) %x‘*y4

a) a®-b%; 6) 49m?n?; ) 0,01a’%; r) —-32x°;
1) 16a'b*; e) 0,0016u*v?; x) —%cgd3

2) O6uucIiTh 3HAUYEHHS BUPA3Yy:

6 oo 1Y\,
a) 5°-2°;0) E -20%;

8) (0,5)"-60% 1) (1,2)" (12)

5 5 15 5
a) 2°-5°;,0) § -16°;

8) (0,4)'-50%; 1) (1,3)° (%)

1l. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BukoHaHHA YCHUX BnpaBs

1. 3Ha#aiTh HAWOIIBINT 3PYUYHUM CIIOCOO0M 3HAUEHHSA BUPA3Y:

3
1) =.2517;2) —-——.—;
)17 )

3) 0,2-38,73-5; 4) 2,5-13,398 4.

SIKuMU BIaCTUBOCTAMU Aili BU CKOPUCTAJIMC?

2.006uncaiTs: 0,8%; —élS; 14,5-0,1; 0,2-0,3.
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3. CupocTiTh Bupas:
1) a®-b*-a-b%; 2) (xy)2 ~x5.(y3)2.

IV. BUBYHEHHA HOBOI'O MATEPIAJTY

llnaH sus4yeHHa memu
.O3HauyeHHA OJHOUJIEHA.
. CrangapTHUi BUTJIAL OJHOYJIEHA.
. [ITo o3Hauae 3BeCTH OJHOUJIEH IO CTAHAAPTHOTO BUTJIALY ?
.OsHauenusa KoeilieHTa OgHOUJIEHA.
. O3HaueHHd IOLIOHUX ONHOUJIEHIB.
. O3HauyeHHA CTEeIIeHA OSHOUJICHA.

SOk W

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHukom

VI. MIACYMKHN YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCTOBMX 3aBAaHb

O6BemiTL KPYs:KeUKOM OYKBY, sKa, Ha BaIlly TYMKY, BilIOBilac IpaBUJIbHil
Bigmosini.

BapianTt 1 BapianT 2
1. fAxwuii 3 HaBeZeHUX BUPA3iB HE € OTHO- 1. fIxuii 3 HaBegeHUX BUPAa3iB He € OHO-
yjieHoM? yjieHoM?
A B B T A B B T
—2a-4ab a 1) |-2a+4ab| -3aab b _3) |-8b+2bc| baaac | -3b-2bc
3 8
2. Hopaiire Bupas 5x°y-(-3xyz) y Burana- | 2. Mogaiire BUpAa3 3xy~(—4xy22) y BUTJIA-
i OHOUJIEHA CTAHAAPTHOTO BUTJIALY. i O/[HOWIeHA CTAH/APTHOTO BUTJISALY.
A b B T A B B T
15x°yz |-15x°y°z| —15xy |15x%yxyz —-12x%°z | —-12xy%z | -12xyxy’z | ~12xy
Bionosioi BapianT 1 1—B,2—B
Bapiaur 2 1—B,2—A

VIl. AOMALUHE 3ABAAHHA
1. 3a80aHHs 3a niopy4HUKoM:

2. [lodamkose 3a80aHHs. Tlepenucyioun 3 TOMKY OTHOUIEH a°b®, yueHDb IpUITyC-
TUBCSA IMIOMUJKHU ¥ OYB AysKe 3AUBOBAHUI, KOJU 3’sCyBaJIOCs, II0 3allCaHe

HUM YKCJI0 abb2 € 3HAUEHHSAM I[Or0 BUPa3dy. AKUMH MOKYTh OyTH IIudpu
aibdb?
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Ypok Ne 11. IIAHECEHHA OAHOYJIEHIB O CTENEHA. MHOXEHHA Rara

OAHOY4JIEHIB

Lini:

XKeHHA oflHOouUNeHiB; cdopMyBaTV BMiHHA BUKOHYBATU MiJJHECEHHA OHOUJIEHIB [10 CTene-

HA Ta MHOMEHHSA OQHOUSIEHIB;

Knac

Hae4yanbHa: LOMOITUCA 3aCBOEHHA NpaBu nigHeCceHHA OAHOUNEHIB 4O CTENEeHA Ta MHO-

* possusanbHa: GopMyBaTV BMiHHA OPIEHTYBATNCA Y BUAO3MIHEHI cuTyalii, BUOUpaTtu

i BUKOpPUCTOBYBaTU HeoObXiAHY iHbopMmaLiito AnA po3B’A3yBaHHA 3a4ay;

® 8UXO0BHA: BVXOBYBAaTW HAMONErNMBICTb Y AOCATHEHHI MeTW, MOYYTTA BifnoBiganbHOCTI,

CTapPaHHICTb;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHSA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky
I. OPFAHI3ALI,II7IHI/II7I ETAN

1. NEPEBIPKA AOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3af,aHOT0 3a NiZPYYHNKOM

2. BukoHaHH# 3aBfjaHb Ha KapTKax 3 APYKOBaHOI OCHOBOIO
3aIoBHITH MOPOIKHI MicIls B TaOIMILi:

OxHOUIEeH CraHgpapTHUN BUTJIST Koedgimient

Creminnb

1,5x-6x

-3a’ba

ga-12ab2
3

-0,4x"y*x%y* 2,5

10a-0,5

-0,7-0,3

a-a-a

la-5a
5

Il. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

MatemaTuuHUi ANKTAHT

Bapiant 1 Bapiaut 2
1. 3HalAiTh 3HAUEHHA BUPA3y:
13 , 1 1 15 12
1) —-9%52) -1=|-1=|; 1) —-4%;2) -1=-—;
)279’) 2( 3) )16 ) 45
3) 5%.2%;4) -3%.2° 3) 2°.5%;4) -2°.3°
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Bapianr 1 | BapianT 2

2. CopocriTh Bupas:

1) a®-ad"; 2) a°a’p?; 1) *-% 2) ab'a®?®;

3 () (o) 0 () @ 3 ()" 1) ) ) -0

IV. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIAJTY

lna+H sus4eHHA memu
1. ITpaBMJI0 MHOKEHHSA OJHOUJIEHiB.
2. ITpaBujo migHeCeHHS OOHOUJIEHA 0 CTEIeHsd.
3. IIpukaagy MHOKEHHS OJHOUJICHIB i migHeCeHH s OMHOUJIEHIB 10 CTEIIeH:

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCTOBMX 3aBAaHb

Bapiahm 1
1) Bukonaiite MHO:KeHHA ofHouneHiB 0,4p¢"? i 7pq°.
A)O 28p11 17, B) 2 8p24 60, B) 2 8p11 17, 1'1) 28p25 60

312

2
2) BukoHaiiTe miHECeHHA 0 CTEIeHs (g m8n1°k5) .
A) §m10n12k7, B) &mlenzoklo, B) §m10n12k7' F) §m16n20k10
7 77749 "7 49 T

Bapianm 2
1) Bukonaiite MHOXKeHHA ofgHOuIeHIB 9pig" i 0,3p°¢".

A)2 7p36 22, B) O 27p13 13, B) 27p36 22, 1-1) 2 7p13 13
3
2) BukonaiiTe migHeceHHd [0 CTEIIeHA (g m4n2k3) .

A) gm7n5k6; B) gmlznﬁkQ; B) 7 5k6 I\) m12n6k9
3 3 27 27

Bionogioi BapianT 1 1—B,2—B
Bapianur 2 1—I,2—T
Vil. BJOMALLUHE 3ABOAHHA

1. 3as0aHHs 3a niopy4yHUKOM:

2. [lJooamkose 3a60aHHs. Uu MOKHA IOZATU Y BUIVIAAL KBajpaTa OJHOUJIEHA BU-

1
pas: 1) 81x°y*; 2) -100x*y®; 3) —-5x°y° ~(—3x5y3)? Bignosigp o0rpyHTYyiiTe.
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Ypok N2 12. NIAHECEHHA OAHOYJIEHIB 4O CTENEHA. MHOXEHHA
OAHOYJIEHIB

Wini:
° HABYA/NIbHA: YLOCKOHANWTY BMIHHA YUHIB BUKOHYBATW MifHECEHHA OQHOUNEHIB [0 CTe-
NeHsA Ta MHOXXEHHSA OHOUJIEHIB;

¢ po3eusealibHa: d)OpMyBaTI/I BMiHHA MipKyBaTVI 3a aHanoriew; CnpunAT BAOCKOHANEHHIO
06UYKCNIOBaNbHUX HABNYOK;

B8UX0BHA: BNXOBYBATW YNEBHEHICTb y BMAaCHMX CMNax, MO3UTUBHE CTaBNEHHA A0 HaBYaH-
HA, CKPYMYNbO3HICTb;

Tvin ypoKy: yAOCKOHaNIeHHA BMiHb | HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky
1. OPTAHI3ALIINHUN ETAN

1l. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3a,aHOTO 3a NiZPYYHNKOM

2. BuKoHaHHA ycHuX BnpaB 3 BU60pom npaBuibHOI BignoBigi
1) BukoHaiiTe MHOYKEHHS OJHOUYJIEHIB:

1)5x°, 1)84,

a) 2x°-8x>=2)6x", 6) 4a®-2a=2)6a",

3) 6x°; 3)8a’;

2
o DT 1)-0,16x%",
B) 3a'(—§)a= 2)-2a, 1) -0,8x%y-2xy* = 2)-1,6x"y°,
3)-2a’; 3)—1,6x2y2;
1

l)gabc, 1)-a’b’c?,

I) lab'lac =2) lazbc, e) —4a3b2c~lazbc2 =2) —la‘r’b?‘cz,
2 3 5 4 2

532 2
3)la2bc; 3)—a’b°c”.
6
2) Bukonaiite mmiHeceHHS 10 CTEeHA OJHOUJIeHA:
4
1 a’, 1)— 32, . 1)1“ ’
a) (a*)' =2)a’, 6) (-3x) = 2)9x%, ») (5“2) =2)a',
3)a®; 3) - 9x%; 1
3)—a’;
4
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1)41ab4,
4

1)0,4a%",

3)0,04a°v% 1
3)6Za2b4;

. YROCKOHANEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHukom

LY 1)-0,1ab’,
r) (-0,2a'b*)’=2)0,044"%°, n) (2§ab2) =2)47 a’b", ) (0,1ab)’=2)0,01a’V’,
3)-0,001a’b".

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA

3aMiHiTh 3ipOUKY TaKUM OJHOUJIEHOM CTAHAAPTHOTO BUTJIALY, 11100 3100yTa

piBHiCTB OyJia IpaBUJIbHOIO:

1) 6a®-#=24a%b; 2) *-5x’y’ =—x’y'; ) (*)’ = ixﬁ;
4) (*)’ =0,09a%*; 5) (*) =~0,001x"; 6) ()" =1254"*6"".

IV. MIACYMKUN YPOKY
1.

2. CamocriitHa po6oTa

BapianTt 1 Bapianr 2

1) Sanunrite Bupasu:

(x+a)(x-a); %x4y-3xy; x2+x%-1 5+a‘+a; (a-b)(a+b); 7x3y%x2y

3aKpecyiTh Ti 38 HUX, AKi He € OMHOUWIeHAMU

2) 3anunritTe ogfHOUJIEH

be*-(-0,5b%)- (~8c) (-0,84%)-ab® - 2b

Yy CTaHAAPTHOMY BUTJIAI 1 MiAKPeCIiTh oro KoedilieHT

3) Busuaure, YU € OSHOUJIEHOM BUPAa3:

a) —b;6) 3,8 [a) —x;6)5,9

¥ pasi cTBepaHOI BiAIOBii BKAMKITh 110T0 Koe(illieHT i cTeminb

4) IligHeciTh OgHOYIEH

~1,2ab’ | ~1,1a%

a) 0 APYTrOro CTeleHs ; 0) 10 TPEThOI'0 CTEeIIeH

5) 3anuiIiTh y BUTJIAI OGHOUJIEHA CTAHLAPTHOrO BUTJISAAY JOOYTOK OJHOUJIEHIB

a) ba’bx i —Tacx®; a) —8b%cd i 2b°yd;

6) 10ax*, —-0,1a° i —0,5a%x?; 6) —20x*, 0,5xy* i —0,3x%y*;

B) —%azbc, —15ab’c i 0,2abc? B) 12x%y%z, —%xyzz2 i —0,1x°yz*
V. JOMALUHE 3ABAAHHA

1. 3as0aHHsA 3a niopy4yHUKOM:

2. Jodamkose 3a8daHHA. Bigomo, 110 2a’b® = ¢. BHaAITS:

1) 4a'v’%; 2) %a2b3; 3) —%aﬁbg.
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Ypok N2 13. PO3B’A3YBAHHA 3AAAH

Lini:
* HABYAJIbHA: y3aranbHUTW M CUCTEMATU3YBaTK 3HAHHA YYHIB 3 Temun «Bupasm 3i 3miH-
HUMW. TOTOXKHiCTb. CTeniHb 3 HaTypanbHUM MOKa3HMKOM. OgHOuUNEHW», YyOOCKOHANUTK

BMiHHA pO3B’A3yBaTu 3afaui 3 L€l Temu;

* po3eusasibHa: GOpMyBaT/ BMiHHA aHani3yBaTy 1 y3aranbHoBaTu iHpopmauito, Buains-
TV FONOBHE B AOCNIAXYBaHOMY maTepiani;

* 8UXOBHA: BVXOBYBATW BiAMOBiIJaNbHICTb 3a pe3ynbTaTv CBOEI PObOTK, LinecnpamoBa-
HiCTb, AUCUMNNIHOBAHICTb;

Tuin ypoKy: y3aranbHeHHsA Ta cMcTemMaT3alif 3HaHb.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky
I. OPFTAHI3ALIMHUIN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. NepeBipKa 3aBgaHHA, 3aA4aHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. Po3B’A3yBaHHA 3agay
KonekmueHe po3e’sa3yeaHHs 3a0ay, aHanoziyHux 0o mux, wjo 6ysu 3adaHi dodomy

IHOu8idyanbHi 3a80aHHA
1) BukoHaiiTe MHOMKEHHS OJHOUJIEHIB: (—O,4a"b’”)~(—0,8a”“b2"’), ne n, m —
HaTypaJbHi ymcia.

. 2 . n
2) BukoHaiiTe MHOMKEHHS OJHOUJIEHIB: (—gx" lyz)(zxy *1), Ie n — HaTy-

panbHe umucjo, n 2.

. . 1 B
3) BukonaiiTe MHOKEHHS OJHOUJIEHIB: (—Sa”‘x”“y”)-(—aamx" "W’ |, men, m —

HaTypaJgbHi unucaa, n=2.
4) BukonaliTe migHeCeHHS 0 CTEIeHs OJHOUJIeHa:

2
a) (4x") , Ie N — HaTypaJbHe YKCJIO;
3
0) (3a”b’") , Ie n, m — HaTypaJIbHi uymucJia.

ll. Y3ATAJIbHEHHA TA CUCTEMATU3ALIA 3HAHDb

@®poHTanbHe ONUTYBaHHA
1. HaBemiTs npuKJIagy YMCJIOBUX BUPA3iB i BUpasiB 3i sMimHUMMU.
2. fIki Bupasu Ha3sUBAIOTH MiJTuMu? parioHAIbHUMU ?
3. fAKi Bupasu HasMBaOTh TOTOYKHO PiBHUME?
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4. ChopmyrioiiTe METOAU JOBEEHHS TOTOMKHOCTEM.

[

VEKaKiTh OCHOBY If TOKAa3HUK CTEIEeHS.
. Copmy.rroiiTe BJIACTUBOCTI CTEIIeHiB.
. IlTo HasMBaOTh OJHOUIEHOM ?

o 3O

Koe(iIlieHT i cTeniHb OHOUJIEHA.
9. ChopMmyJIroiiTe IIPaBUI0 MHOKEHHSI OTHOUWJIEHIB.
10. Cpopmy.toiiTe IPaBUJIO IIiJHECEHHS OJHOUJJIEHIB 10 CTeIIeH .

IV. YAOCKOHAJNNIEHHA BMIHb Il HABUYOK

Ornap TMNOBUX BrnpaB

1. 3HaligiTh 3HAUEHHA BUPA3Y:
1) 2a+b, axmo a=-5,5, b=13;
2) —3,8a—2(b—a)+0,8a, Ao a=15, b=6,5.
2. ToBemiTh TOTOMKHICTD:
2
1) 3(a+3b)-2(2a+b)=Tb—a; 2) (%abz) 16a’b-3(a?) b° = a'v".
3. 3HaiifiTh 3HAUEHHS BUPAa3y:

1) (0,8)"; 2) (-0,2)’; 3) 5%-2-3; 4) 10-8%.
4. IlopmaiiTe y BUTJIAII CTEIIEHS 3 OCHOBOIO @ BUPAa3:

1) a®-a’; 2) a'’:a"; 3) (a3)3.

5. IlomatiTe y BUTVISALL CTEIIEHS 3 OCHOBOIO 2 BPAa3:
1) 2°-4; 2) 32:2; 3) 8°.

6. 3anunIiTh y cTaHAAPTHOMY BUTJIAAL OTHOUYJIEH:

2
1) -0,7x%y*-10x%y; 2) (—%x“gﬁ) .(ny2)3.

YrKamiTh KoedilieHT i cTelrinb OHOUIeHA.
7.3anumriTe:
1)y Buraazi kBagpara ogHouseHa Bupas 0,64a°b';

2)y BUTJIIALI Ky6a OfHOUJIEHA BUPA3 —aaﬁbg.

V.PO3B'A3YBAHHA 3AAAY

Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

.IITo Take cTeminb umcsa 3 HATYpPaIbHUM MoKasHuKoM? HaBeniTh mpukIagm.

.IIIo Take omHOYJIEH cTaHZAPTHOTO BUIJIAAY? HaBemiTs mpukaIanu. ¥ KaxKiTh

VI. NIACYMKU YPOKY

VIl. AOMALLUHE 3ABAAHHA

1. 3as0aHHs 3a niOpy4HUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHsA. 3HAKHAITH 3HAUCHHS BUPa3y & 10°
Bionosgios. 7.

27°.4° 5°.2' 2°.8

64
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Ypok N2 14. KOHTPOJIbHA POBOTA N2 1

Wini:

* HABYAJIbHA: NEPEBIPUTN PiBEHb 3aCBOEHHA 3HAHb YUYHIB 3 Temu «Bupasu 3i 3MiHHUMM.
* po3seusasibHa: GOpPMyBaTV BMiHHA rPaMOTHO GOPMYSIOBATI CBOT AYMKN B MMCbMOBOMY

* BUXO0BHA: BNXOBYBATM BiANOBiAaNbHICTb 3a pe3ynbTaT CBOEI poboTH, Bipy Yy BNaCHi cu-

ToToxHicTb. CTeniHb i3 HaTypanbHMM NoKasHNKoM. OgHouneHy;

BUrNAQi;

nm;

Tvin ypOKy: KOHTPOJIb 3HaHb | BMiHb.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky
1. OPTAHI3ALIINHUN ETAN

1. MEPEBIPKA AOMALUHbOIO 3ABAAHHA

7.
8.

9.

2
10. DoBeniTh TOTOKHICTD (—2x4y)3 -(%xy?’) +0,4x"y- (5ac7y8 ) =0.
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3
. 3HANOITH CTeIiHDb OHOUJIeHA (2m2n) -2m°.

lll. TEKCT KOHTPOJIbHOI POBOTU Ne 1
Bapianm 1

lMouamkosuti ma cepeoHili pieHi HaguyaIbHUX 0OCAZHEHb
VY zaBpanHAx 1—6 BubepiTh NpaBUABHY BiAIOBiIb.

. fIxuii Bupas3 TOTOKHMI BUpa3sy a-a-a-a-a?

A)5a;B) 5%;B) a’;T) a+5.

. fIxkuii i3 HaBeeHUX BUPABiB € OJTHOUTIECHOM ?

A)%ab; B) a’+b% B) a—b; T) %.

. AAxkuit 3 ofHOUJIEHIB 3aIMCAaHUN Y CTaHJAPTHOMY BUTJIAII?

A) 3a’ab; B) —-3a; B) 2a%b; ) -3,2xx.

2
. .. 1
. 3HalAiTL KoedimieHT ogHouseHa 4ab- (—Ea) .

A)4;B)1;B)-1;I') 2.

3

A)6;B)12; B) 9; T) 16.

. Ky6om axoro uncia e 3HaueHHda Bupasy 3-2° +3?

A)27;B)9; B)-3;T) 3.

Jocmammil piseHb HaguaIbHUX 00CA2HEHb

BHaiigiTe 3HaUeHHA BUpasy bm’n®, axmo m=-0,2, n=-1.

. 1 .
3amnuIriTb BUpas ﬁazbm Y BUIVIAA1l KBagpaTa OgHOYJIeHa.

Bucokuli piseHb Hag4asnbHUx 00CA2HeHb

. . 9
Posp’sskiTh piBHAHHA (x+9) =-1.




Bapianm 2

lMoyamkosutli ma cepedHili pigHi Hag4aabHUX 00CASHEHb
Y saBnanHax 1—6 BubepiTh IpaBUJILHY BiAMOBigb.
. SIkuii BUpas3 ToTOKHUM Bupasy b-b-b-b?
A) 4b; B) 4°; B) b*;T) b+4.
. fIxuii i3 HaBemeHUX BUPAa3iB € OJHOUICHOM ?
A)x’—y’; B) 3+a; B) —2m; 1) L.
3 m

. SIxkwmit 3 oMHOUJIEHIB 3aIMCAaHUNA Yy CTaHJAPTHOMY BUTJIAL?

A) -0,7b; B) 4abb; B) 3(a’*)’; T) -84’ %a_

1 2
. BHaliTh KoedinieHT ogHOUIeHA 9a’h- (—gabz) .
A)0;B)-3;B)1;T) 1.
. BHamiTh cTemiHD OHOWIeHA (3m3n)2 -3nd.
A)11;B)13;B)27; 1N 9.

. Ky6om axoro uncia € sHauenHa Bupasy 5-2° —13?
A)-27;B)3;B)-3; 1) 9.

Jocmamuil piseHb HaguaibHUX 0OCA2HEHb

. 1
. 3HAUIITh 3BHAUEHHSA BUPa3y 8x3y2, AKRImo x=-1, y= —E.

. 1 .
. 3anumiiTs Bupas aa“b14 y BUIVIAI KBafparTa BOUJIEHA.

Bucokul piseHb Hag4anbHUl 00CA2HEHb

. . 7
. Po3B’a:KiTh piBHAHHA (x + 7) =-1.

2
10. ToBemiTh TOTOXKHICTH (—ix“yg) ~(2xy2 )3 -5y° (0, 1x'y' ) =0.

Bionosidi

Bapiaum 1 Bapianm 2
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5
B A b b b r B B A B A

1 2
7.-0,2. 8. (—abs) .9.-10.
11

IV. MIACYMKUN YPOKY

1. 3as0aHHsA 3a niopyyHUKOM:

V. AOMALLHE 3ABAAHHA

2. [Jodamkose 3a80aHHA. O0UHNCIITE:

4°.9°+6°-120

84 . 312 _ 611
Bionosios. 0,8.
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Ypok N2 15. MHOFOYIEH. NOAIBHI YAEHW MHOTOYJIEHIB
TA IX 3BEJEHHA

Wini:
* Hae4yanbHa: cGOPMyBaATU MOHATTA MHOTOUIEHA, NOAIOHMX UNeHiB MHOrouneHa; chopmy-
BaTW BMiHHA 3BOANTU MOAIOHI UNeHV MHOFOUNIEH];

* po3eueasbHa: PO3BMBATY TBOPUi 3[i6HOCTI, KMITNMBICTb YUYHiB; GOpMyBaTL BMiHHA Opi-
€EHTYBATUCA Y BUAO3MIHEHIN CMTYyaLii;

® BUXO0BHA: BVXOBYBATW 3aLiKaB/IeHICTb Yy Mi3HaHHI HOBOrO, CNOCTEPEXKMBICTb, NPaLbo-
BUTICTb;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBYIX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky
1. OPTAHI3ALIINHUN ETAN

Il. AHAJ1I3 KOHTPOJIbHOI POBOTU

l1l. NEPEBIPKA AOMALLUHbOIO 3ABAAHHA

IV. AKTYANI3ALIA ONMOPHUX 3HAHb

MaTemaTnyHMii QUKTaHT
1. BanuiitTs Bupasu:
1 8
3ab®; Tm” +8; §p2q3p; 90—-cd; —; m-3n®.
a

IligxpeciTs Ti 3 HUX, AKi € OMHOUJIEHAMH.
2. 3anuuIiTe BUpasu:

9a+3b+a+13; m?*+n®+4m? +n?; %c+%d+3c.

VY KoKHOMY 3 BUpa3iB ImigKpecaiTs mofi0Hi qoqanKm.
3. Cpocrits Bupas 3a+5b+8a—-b—-12a+5.
4.TlopmaiiTe y BUTJIALL CYMU BUPAa3s:

1) a-b; 2) 3x—9x>.

V. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIANTY

lnaH sus4yeHHA memu
1. O3HaueHHA MHOIOYJIEHA.
2.03HaueHHd MOAIOHUX YJIEHIB MHOTOUJIEHA.
3. 3BeleHHA MOLi0HMX YJIeHIB MHOTOUJIEHA.
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VI. 3BACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA

1) BanuiiTek y BUTJIALL CyMU OZHOYJIEHIB MHOTOUJICH:
a) 3a®-ba—4; 6) —Txy—3x*> —4y”; B) 2a—5b;
) —3x—%y; 1) ba® -3a+1; e) —Tab+3a® —5b.

2) BukonatiTe 3BeleHHA IMOAI0OHMX UJIEHIB MHOTOUJIEHA:
a) 0,2a®+0,3ab—0,3a” +0,7ab—4b"; 6) —lc+ld—§c—1d;
3 2 6 5
B) 37a’°b—17ab® +19ab+13ab® +18a’b—18ab+14a’b>.
3) Po3B’sKiTh PiBHAHHA, BUKOHABIIY 3BEJeHHA MOAIOHUX YJIEHIB MHOTrOYJIEHA:

a) lx—lx+lx—0,3x=5,5; 0) —1,5x—4,5x+23x+21x=2,4.
2 4 5 10 5

VIL. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCTOBMX 3aBAaHb
00BeaiTh KpysKeuKoM OYKBY, fKa, Ha Ballly IYMKY, BifilloBifae mpaBUIbHINA
BigmoBimi.

Bapianr 1 Bapiaur 2
1. Adxwuii 3 HaBemeHUX BUpPasiB € MHoTow Ie- | 1. SIKMii 3 HAaBeIeHUX BUPA3iB € MHOTOUJIe-
HOM? HOM?
A B B r A b B
3a+3b 1 3a-3b 34 “m-Tn m Tm—-"Tn 7
3a+3b b n m+n
2.3BexiTe moni6Hi uneHm MHOTOUJIEHA |2. 3BeHiTH MOAiOHI WIeHN MHOrOUYIeHa
5a’h +ab® +a’h+5ab’ +5 i yramirs| 3+3mn+m’n’+mn+3m’n® i yramirs
KiJTBKiCTh JOZAaHKIB, AKi Ipu IbOMY KilbKicTh fOZaHKIB, AKi IpU IHOMY
YTBOPUJIUCS. YTBOPHJINACA.

A B B T A b B r
Onun HBa Tpu Yotupu Yorupn Tpun HBa Onun
Bionogioi BapianT 1 1—A,2—B

Bapiaut 2 1—B,2—B

Viil. JOMALUHE 3ABAAHHA
1. 3as80aHHsA 3a niopyyHUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHS. 3anuirite uncaa 75 321, 8974, abe, abed y Buraani
MHOI'OYJIeHA, YJIEeHU SIKOT'0 PO3TAIIIOBAHI B IOPALKY CIIaJfaHHA CTEIIeHIB Yuc-
aa 10, cKopuCcTaBIINCH 3PA3KOM:

583=500+80+3=5-100+8-10+3=5-102+8-10+3; ab=10a +b.
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Ypok N2 16. CTAHOGAPTHUW BUTNAA MHOTOYJIEHA. CTEMIHb Rata
MHOTIO4YJIEHA Knac

Llimi: e ————e ot
* Hae4yanbHA: cOOPMyBaTV NMOHATTA CTAHAAPTHOIO BUINAZY MHOTOUNIEHa, CTEMEHA MHOrO-

uneHa; cdopmMyBaTV BMiHHA 3aMUCYBaTN MHOTOUNEH Y CTAHAAPTHOMY BUMALL, BHAXOLM= oo
TN CTeMniHb MHOIOYJ/1EHA;

* poseueanbHa: GopMyBaTV BMiHHA 6AUNTW 3aKOHOMIPHOCTI; CNPUATY BAOCKOHANEHHIO

06UYKCNIOBaNbHUX HABUYOK;

® B8UXO0BHA: BUXOBYBATW HANONEINUBICTb Y JOCATHEHHI MeTu, NOYyTTA BifNOBiganbHOCTI;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBYIX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHiCTB:

Xin ypoky

I. OPFAHI3AL|IMHUM ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKka 3aBAaHHA, 3aJaHOr0 3a MiAPYYHMKOM oo

2. CamocTiliHa po60Ta 3 noganblLuol0 B3aEMoNepeBipKoo

Bapianr 1 | BapiaHT 2 =~ 0 |
1) BukoHaiiTe 3BeJleHHS MOAIOHUX UJIE€HIB MHOTOUJIEHA:
a) 8b°-3b°+17b—-3b>-8b-5; a) 3a®-5a®>-1la-3a®+5a+11;
6) 3p®+5bpc—"Tc*+12p® —6pc 6) 2x°+Txy—bx> —1lxy+3y> | s
2) Ilpu geAKux 3HaYeHHAX a i b 3HaueH- |2) [Ipu AedKUX BHAUEHHAX @ 1 & BHAUEHHS | oo
Ha MHOTOuneHa 9a' —5a+Ta®—5a* +5a muorowreHa 8a' —3a—6a®—8a* +7a
nopiBHIOE 5. [ToBemiTh, IO IIPU TUX CA- MOPIiBHIOE 7. [TOBEHITD, IO TIPHL THIX CA= | oo
MHUX 3HAQUEHHAX a i b 3HaueHHs MHOI'O- MHUX 3HAUEHHAX a4 1 b 3HaueHHS MHOI'O-
unena 4a*+7a® Takoxx gopiBHIOE 5 ueHa 4@ —6a® TAKOMK JOPIBHIOE T | oo s

. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BukKkoHaHHA yCHUX Bnpas
1. ITomatiTe B cTaHAAPTHOMY BUIJIAAL OJHOYJIEH:

3
1) 3x*-2x; 2) 0,2y*-3y; 3) (2(1)2 -ab; 4) (%x) 16xy.

2
. . . 1, . 4 33\2
2. YraxiTh creminb ogHoueHa: 1) —15(] 5 2) (—1,2a d ) .

o e e

3
3. CmpocTiTs Bupas: 1) (§x2y3) ~(—9x4) ; 2) —(—10(13172 )5 ~(—0, 2ab2)

5
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IV. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIAJTY

[naH susyeHHa memu
1. 3amrc MHOrO4JIeHA B CTAHZAPTHOMY BUTJIAII.
2. 03HayeHH CTelleHd MHOTro4JIeHa.

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHukom

2. lopaTKoBi 3aBAaHHA
1) BamicTh 3ipoUuKuM 3anUMIiThL TaKWI YJieH, 1100 OfePKaHUN MHOTOUYJIEH CTAH-
IapTHOTO BUTJIALY He MicTUB OYKBU @ :
a) 3a—11-5a+17—-8a+23+%;
6) 3ax®—5x*+4x” +8ax” —5+11x+%;
B) 2x%+3ax—9a® +8x® —bax+8a® +3x* +2ax+*.
2) Bunuiirite Ti MHOTOYJIEHUW, 3HAUEHHSA SKUX NOJATHI ITPM BCiX 3HAUEHHAX
OYKB, III0 BXOAATH 10 MHOTOUJI€HIB:
a) x*+2x°+5;6) x" +x*+x;8) a+u—6;1) a®+u’ +5.

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCTOBMX 3aBAaHb
O6BemiTL KPYs:KeUKOM OYKBY, sKa, HA BaIlly IYMKY, BiIOBilac IpaBUJIbHIl
Bimmosimi.
Bapianm 1
1) AAxwuii 3 HaBeJeHMX MHOTOUJICHIB IIOJaHUH y CTAaHIAPTHOMY BUTJIALL?
A) 3aba +4a® —5b%c; B) 3a’b+4a’b—5b’c; B) 3a (4(12 —5b° ); ') 3a+4a’b-5b%c

2) ITonaiite MHOrOuNeH Ha’c—4b’c—5a’c+2b°c+5a y cTaHZAPTHOMY BUTJIAII.
A) a’c—-2b%c+5a; B) 3ab’c; B) —2b%c+5a;T) ba.
Bapianm 2
1) AAKkwuii 3 HaBeJeHMX MHOT'OUJICHIB IIOJaHUHI Y CTAHIAPTHOMY BUTJIALL?
A) 2ab® + 4aba —3bc; B) 2ab® +4ab® —3bc; B) 2b+3a’b—4bc?;T) 2b (3a2 —4c° )
2) ITonaiite MHOrouneH 3a’c—5b%c—ba’c+5b’c+4b y cTaHIAPTHOMY BUTJIALI.
A) b’c—2a’c+4b; B) —2a’c+4b; B) 4b; T') 2a’bc4b.

Bionogioi BapianT 1 1—-TI,2—B
Bapianr 2 1—B,2—B

VIl. JOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHsA 3a niopy4yHUKOM:

. . . . a
2. /Jodamkose 3a80aHHA. 3BHANAITEH Taki yncaa a i b, mo a=b=ab= 3

Bionosgiob. a=1, b=1.
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Ypok N¢ 17. AOAABAHHA TA BIAHIMAHHA MHOTO4JIEHIB

Lini:
* HaeyanbHa: cGopMyBaTV NMOHATTA CYMU i Pi3HUL MHOTOUYNeHIB; CGOPMyBaTK BMiHHA BU-
KOHYBaTU [OAaBaHHA Ta BiAHIMaHHA MHOTOU/EHIB;

* pos3eusanbHa: popMyBaTU BMiHHA 3aCTOCOBYBATW HAbYTi 3HAHHA Y BULO3MIHEHI cUTya-
Lii; po3BMBATN aBCTPaKTHE MUCTIEHHS;
® 8UXO0BHQ: BMIXOBYBaTV TBOPYE CTaBJIEHHA [0 CMPaBy, NPUHLUMNOBICTb, TONEPAHTHICTDb; _

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABMYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky
I. OPTAHI3ALIVHUIA ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3af,aHOT0 3a NigPYYHNKOM

2. CamocTiiiHa po60Ta 3 noganblLuol0 B3aEMoNepeBipKoo

BapianTt 1 | BapianT 2

1) 3anuImniTh y cTaHgapTHOMY BUTJIAII MHOTOUYJIEH:

a) X’y+x-y-x+2; a) b-a-b+ab®—2;
6) 8x-3y*-(-5y)-Tx* 4y 6) 5x-8y-(-7x*)-6x -3y’

2) 3HalIiTh CTEMiHb MHOTOUJIeHA

4+3a—Tb%c* +9v3c? | 3—4a+6b%c —8b3c*
3) IlogaHOo MHOTOUJIEH
4x® +5x% -3x+15 | 3x® -5x%+2x-15

CrJafiTh HOBUII MHOTOUJIEH i 3aIIUIIITh OT0 B CTAHIAPTHOMY BUTJIAIL, ITiCTABUBIIN
3aMicTh X:

a) 3b;6) 3x* |a) 2a; 6) 2x*

. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

1. (DpOHTaane OnnUTYBaHHA

1) ChopmynoiiTe IpaBUIO POSKPUTTA AYIKOK, IIepe] AKMMU CTOITh 3HAK «+».

Hasenits npuraagm.

2) ChopmyaroiiTe MPaBUJIO POSKPUTTS AYIKOK, Iepe] AKUMHU CTOITh BHAK «—».

Hasenits mpurkaagn.

2. BKOHaHHSA yCHMX BrpaB
1) PoskpuiiTe ny:XKu:
a) c+(a+b);6) c—(a+b);8) c—(a—b);1) c—(—a+b); n) (a-b)—(c—d).
2) Cpocrits Bupas: a) 3b+(5a—17b); 6) —(8¢c—4)—4; B) (2+3a)+(7a-2);
r) (5-8b)+(3b-11); n) —(11a+b)-(-12a-3b).

37




IV. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIAJTY

lna+H sus4eHHA memu
1. JomaBaHHSA MHOTOUYJIEHIB.
2. BigmiManHsA MHOrO4JIEHIB.
3. Ilpukaanu nogaBaHHS i BiTHIMAHHSI MHOTOUJIEHIB:

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA

1) IIomaiiTe MHOTOUJIEH V BUTJIALL CYMH IBOX MHOTOUJICHIB, OAUH 3 SKUX Mic-
TUTh 3MiHHY @, a IPYyTruil He MiCTUTh 3MiHHOI a:
a) ax+ay+x+y;6) ab® —b—ab+b>.

2)IlomaiiTe MHOTOUJIEH Y BUTJISAAI PiSHUIL JBOX MHOTOUJEHIB, ONWH i3 AKUX
MicTuTh 3MiHHY b, a APYruil He MicTUThL 3MiHHOI b:
a) bm—-bn-m-n;06) bx+by+x-y;B) ab+ac—-b—c;
r) —bx+by+x—y—-b-1; 1) —a’>+b>+2a-1.

3)IlomaiiTe Bupas y BUTJIAAL cyMu a00 PisHUIII JBOX MHOTOUJIEHIB, OJWH 3 AKUX
MiCTUTB 3MiHHY X, & IPYTUil HE MiCTUTh 3MiHHOI X:

(2x2—3a+b)—(a2—5x—1)—<b+x2—7x).

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. MaTemMaTUYHNI1 QUKTAHT

Bapianr 1 | Bapianr 2

1) CxaagiTh cymMy i pi3HUII0O MHOTOYJIEHIB i 3Be[iTh 1X 10 CTAHIAPTHOTO BUTJIALY:

a) 3a*+7a-5 i 3a®+1;

6) x*-3xy+y®ix*-y’

B) 5y°-3y—-11i 8y’ +2y-11;
r) 2a*+3a-2 i 5a®*-3a-3

a) Tx*-b5x+31i7Tx*-5;

6) a®—5ab-b®1i a®+b%

B) 2y°+8y—111i 3y* -6y +3;
r) 9a®*-a-319a°+a—-4

2) CopocriTh Bupas:

a) (8x+10y)—(6x+3y)+(6y —8x); a) (2x-11y)—(12y+5x)+(3x —-17y);
6) (v+tu-k)—(v—u)+(-u+v+k) 6) (a—b+c)+(-c+a)-(a-b-c)

VIl. BOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHsA 3a niopy4yHUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHA. OHA CcTOPOHA TPUKYTHUKA JOPiBHIOE a+b, npyra cTo-
poHa Ha a—5 OisbIna 3a mepIny, a TpeTa — Ha 2b+5 MeHIa Bif apyroi.
3HaUAITh IEPUMETP TPUKYTHUKA.

Bionogios. P=5a+b—-15.
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Ypok N2 18. MHOXXEHHA OAHO4YJ1IEHA HA MHOIO4J1IEH Hata
.. Knac
Wini:
* HABYA/IbHA: [OMOITUCA 3aCBOEHHA MPABWIA MHOMEHHS OLHOUMEHA HA MHOTOUMEH;
chopmMyBaTU BMiHHS BUKOHYBATV MHOXEHHS OfHOU/IEHA HA MHOTOUSIEH;
* poseueanbHa: GOpMyBaTM BMIHHA aHani3yBaTU CUTYaLilo; PO3BMBATK YyBary, joriyHe
MWUCTIEHHA, MaM'aTb;
* BUXOBHA: BIXOBYBATV TBOPYY aKTVBHICTb, YNIEBHEHICTb Y BIACHNX CUMAX, CIOCTEPEMK IV - s
BiCTb;
Tuin ypoOKY: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HaoywicTb:
Xia ypoky
I. OPTAHI3ALINHUNA ETAN
Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABOAHHA
1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3aAaHOTr0 3a NigPYYHUKOM
2. PO3B'ASYBAHHA 3QZQY
KonekmueHe po3e’a3yeaHHa 3a0ay, aHanoziyHux 00 mux, wjo 6ysau 3a0aHi 0dodomy
IHOusidyaneHi 3a60akHA
3anmoBHiTH MOPOKHI Micii4 B TabwIti.
1) 2)
A B A+B A B A+B
3x+5 5x-16 5x+1 4x -4
Tx+3 ¥ +Tx-15 2x*+x+3 2x+3
a’®+3a’b+b° a®+6a’b - 2b* a®-3a’v-5b> | a®-6a’b+70°
2x%y —3xy® -8 | 8+3xy® —2x%y x*—5xy—y° Y +5xy — x°
x% +2xy +y° x*—2xy+y° a® -2ac-c’ a®+2ac+c?
3x+a 2x+b 2x+3a 2y +2a
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ll. AKTYAJII3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

MaTemaTUYHNN QUKTAHT

Bapianr 1 | Bapianr 2

1. 3anumriTs piBHiCTH, AKa BUPaAKA€E POIMOAITbHIIN 3aKOH MHOKEHHS BiTHOCHO

nomaBaHHS | BigHiMaHHS

2. 3anunrits BUpas:

pisuauisa uyucen 40 i 1, momHOKeHa Ha uuc- | cyma uucesa 30 i 6, moMHOKeHa Ha YUCJIIO 5
109

SHaAWIITh 10TO 3HAUEHHSA, BUKOPUCTOBYIOUN PO3MOIiIbHUNA 3aK0H

3. 3anuurite Bupas:

577-58+423-58 768-95-668-95

3HaNAiTh 10ro 3HaUeHHA, BUKOPUCTOBYIOUN POSIIOMIIbHUN 3aK0OH

4. 3anunrits BUpas:

15(2+x) (3+y)12

IlepenuimiTs #10ro mo-iHIIIOMY, BUKOPUCTOBYIOUM PO3IOAITBHUN 3aK0OH

IV. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIAJTY

lnaH sug4yeHHa memu
1. ITpaBuJsi0O MHOKEHHSA OLHOUJIEHA HA MHOTOUJIEeH.
2.IlepecTaBHAa BJIACTUBiCTh MHOYKEHHS OJHOUJIEHA If MHOTOUJIeHA.
3. IIpukaagu MHOKEHHS OJJHOUJIeHA HAa MHOTOUJIEH:

V.3ACBOEHHA HOBUX 3HAHb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKkoBe 3aBAaHHA
3anuIriTh 3aMicTh * TaKUI OJJHOUJIEH, 11100 BUKOHYBaJacA PiBHICTh:

1) *(ab-b*)=a’b—a’b’; 2) (a—b)-*=a’b—a’b’.

VI. NIACYMKHN YPOKY
1.

2. OpoHTanbHa pob6oTta

ITomatiTe y BUrJIsAai MHOTOUJIEHA CTAHAAPTHOTO BUTJISAAY:
1) x5y(y4 +xy° —x*y° +x3y7); 2) (2x3 +3x° —a—az)-axy;
3) 2x(5x° —8x —bx+b°)-b; 4) —xt(x’t* —xt+3) p.

VII. JOMALUHE 3ABAAHHA

1. 3as0aHHsA 3a niopy4yHUKOM:

2. [looamkose 3a80aHHA. JloBeiTh, 1110 3HAUEHHS BUPA3y
x? (x2 —3.9c—i-1)—2x(.x3 —3x? +x)—(—:)c4 +3x* —xz)

He 3aJIeKUTD BiJl 3BHAUEHHS X.
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Ypok N2 19. MHOXEHHA MHOTIO4JIEHIB Rara

Knac

Wini:
° HABYA/NIbHA: [OMOITUCA 3aCBOEHHA MpaBWia MHOXEHHS MHorouneHie; chopmysaTtu e

BMiHHSA BUKOHYBATUN MHOXE€HHA MHOTIOUJIEHIB;

e poseueanbHa: GopmMyBaTU BMIHHA aHai3yBaTu CUTYaLlito, BUGUPATY | BAKOPUCTOBYBATU

HeobxiaHy iHpopMmaLiito AnA po3B’'A3yBaHHA 3afaui; e

® 8UX0eHa: BNXOBYyBaTu TBOpPUE CTaBJIEHHA OO CrpaBu, yBa)KHiCTb, CprI'IyJ'IbO3HiCTb;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBYIX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xin ypoky

1. OPFAHI3AL|IMHUM ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOTIO 3ABAAHHA,
AKTYANI3ALUIA ONMOPHUX 3HAHDb | BMIHb B

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3af,aHOT0 3a NiZPYYHNKOM

2. MatemaTUYHNN QUKTaHT

Bapianr 1 Bapianr 2

1) 3anuIiTsh OgHOYJIEHH!, 3100y Ti B pe3yabTaTi MHOKEHHS OJHOUJIeHA

v 2x* S —

Ha KOMKHUH i3 YJIeHiB MHOTOUYJIeHA

2y —4y* +7 x*-38x+5

2) BukoHaiiTe MHOKEHHSA

MHOTOuUJeHa 3x —2y Ha OfHOUIeH —X’ MHOrounteHa 3a —b Ha ogHOuIeH —2b° e

3) BukonaiiTe MHOKEHHS

oxHouneHa 3a’x ma MHoTOuneH —4ax®+x° |ogHOuNeHa —5by® Ha MHOrOuWTeH 2b°y—b®

4) Po3B’s:kiTh piBHAHHA

3x(x—2)+3x(6-x)=0 2x(2x-3)+4x(5-x)=0 e

11l. BABYEHHA HOBOI'O MATEPIANTY .

[TnaH 8ug4yeHHa memu e

1. HpaBI/IJIO MHOMEeHHA ABOX MHOTOYJICHiB.

[\

.Cxemu, 3a AKMMU MOKHA MHOKUTHA MHOTOUJIEHH. B —
3. MHOKeHHSA MHOTOWJIEHIB Y BUNAAKY, AKIIO KiJIbKiCTh MHOKHUKIB OinbIIa,

Hi»K gBa.
4. IIpukaaagym MHOKEeHHSA MHOTOUJIEHiB:

i SR



IV. 3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. JlopaTKoBi 3aBOaHHA
1) Bukonaiire gii, axkmo x=a+b, y=a-b:
a) bx+3y;06) 4x—-2y; B) 2x—xy; 1) Sy +3xy; 1) —3x —2xy;
e) 2x—x(y—1); ¥K) 3y(2x—1)—5x(1—y); 3) 2x(x—y)—3y(x+y).
2)Po3B’ aiKiTh PiBHAHHSA:
a) 3(x+1)(x+2)—(3x—4)(x+2)=36;6)2(3x—1)(2x+5)-6(2x—1)(x+2)=48.
3)Poss’axkiTh 3amauy. I[oOyTOK MBOX IOCIiJOBHUX IIJIMX YMcesl HA 38 MeH-
I, HiK JOOYTOK HACTYIIHUX ABOX MOCJiJOBHUX UMces. SHANIITh I[i uKnca.

V. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCcTOBMX 3aBAaHb
O0BeniTh KpPys:KeUKOM OYKBY, siKa, Ha BaIly IYMKY, BilIOBijlae mpaBUIbHIi
Bigmosizi.
Bapianm 1
1) BuxonaiiTe MHOKEHH: (a + b)(c - d).
A)ac+bc—ad—-bd; B) ac+bc—ad+bd; B) ac—bd;T) ac+bd.
2)ITopaiiTe BuUpa3 (x2 y—y° +xy)(x2 —2) Y BUTJIAAI MHOTOUJIEHA CTAHAAPTHOTO
BUTJIALY .
A) x'y-2xy; B) x'y+2y® —2xy; B) x'y—x°y® + x°y - 2x%y - 2y* - 2xy;
I x'y—x"y* +x°y—2x°y +2y° — 2xy.
Bapianm 2
1) BuxkonaiiTe MHOYKEHH: (a - b)(c + d).
A)ac—bc+ad+bd; B) ac—bc+ad—-bd; B) ac—bd;T) ac+bd.
2)IlogaiiTe Bupas (xy2 —x? +xy)(y2 —2) Y BUIJISAAI MHOTOUYJIeHA CTAHAAPTHOTO
BUTJIALY.
A) xy' —x*y* +xy® —2xy® —2x* —2xy;
B) xy' — x’y* + xy® —2xy® + 2x% —2xy;
B) xy* +2x* —2xy; T) xy® —2xy.

Bionosioi BapianT 1 1—A,2—T
Bapianr 2 1—B,2—B

VI. JOMALLUHE 3ABJAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHS. 3-TIOMiK TOOYTKiB
(2a—4b)(3a-8b), (4b—2a)(8b—3a), (4b—2a)(3a—8b), 2(2b—a)(8b—3a)

BUOEPiTh Ti, AKI MOXKYTH OyTHU MepPeTBOPEHI Ha OAUH i TOM caMuii MHOTOUJIEH.
Crpo0OyiiTe 11e 3pO0UTH, He BUKOHYIOUN MHOMKEHHS.
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Ypok N2 20. MHOXXEHHA MHOTIO4JIEHIB Rara

Lini:

HABYA/IbHA: YOOCKOHANNTN BMiHHA BUKOHYBATU MHOXKEHHA MHOTOUJIEHIB, PO3B’A3yBaTU
3a4aui, AKi nepen6ayaoTb MHOXXEHHA MHOTOUSIEHIB;

* pos3susanbHa: GopMyBaTU BMiHHA GAUNTU 3aKOHOMIPHOCTI; CMPUATU YOOCKOHANIEHHIO

06uYKCNIOBaNbHNX HABUYOK;

* BUXO0BHA: BVIXOBYBATU OO'EKTMBHICTb Ta YECHICTb Mif Yac OLiHIOBAHHA BAACHWUX 3HaHb,
YBaXKHICTb, MPaLbOBUTICTb;

Tvin ypOKy: yAOCKOHaNIeHHA BMiHb | HABUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xia ypoky

I. OPFAHI3AL|IVHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepesBipka 3aBAaHHA, 3a4aHOr0 3a NiJPYYHNKOM

2. CamocTiliHa po60Ta 3 noganbLUol0 B3aEMONepeBipKoo
3a roToBMM pPO3B’A3aHHAM

Bapianr 1 Bapianr 2
1) ITopaiiTe y BUTISAAi MHOTOUJIeHA BUPa3
(3x* - y)(2x-57%) (2x* - y)(3x - 5y%)
2) CupocriTh Bupas
(3a - 7b)(2a + 3b) +5ab (2a - 6b)(3a + 5b) +8ab

3) IlepeTBOPiTH HA MHOI'OUJIEH CTAHAAPTHOIO BUTIAAY SJOOYTOK

v'(y*-2y+3)(y+2) v (v*+2y-3)(y-2)

1. YAOCKOHAJIEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHukom

2. lopaTKOBi 3aBOaHHA

1) BukonatiTe MHOYKEHHS:

a) (x—a)(x—b)(x—c); 0) (x2 +x+1)(x2 —x+1)(x2 —1);
B) (—a+b+c)(a—b+c)(a+b—c); ) (a3 +a’b+ab? +b3)(a—b);

) (a4 +a®b+a’b® +ab® +b4)(a—b); e) (a4 —a’b+a’b® —ab® +b4)(a+b).
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2)Po3B’axKiTh piBHAHHA:
a) 3(—4x+1)(x—1)+2(6x—4)(x+3)=50;
0) 5(2x+3)(x+2)—2(5x—4)(x—1):32.

IV. MIACYMKUN YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCTOBMX 3aBAaHb

Bapianm 1
1) AAxwuii i3 MHOrOUYJI€HIB CTaHIAPTHOrO BUTJIALY AiCTaHEMO, BUKOHABIIIU MHO-
mennsa (2a” —2ab+b*)(5a—b)?
A)10a® —12a’b+T7ab’; B) 10a® —12a°b+7ab® —b;
B) 10a® —8a®b* +3ab—-b*T) 10a® —10a’b+5a —b°.
2) fIke 3 unceJ € KOpeHeM PiBHAHHA 6x° — (2 - 3x)(3 - 2x) =7?

2 5
A)—;B)1;B)-1;T) —.
)3 ) ) )13

3) 3HaiiniTh 3HaUeHHA BUpasy 3b° + (8 - 3b)(b + 5), AKII0 b= g

A)46; B) —34; B) 28; T') 34.

4) fIkomy umcsy mopiBHIOE 3HaueHHs Bupasy (2-6x)(7+8x)+(24x+1)(2x+1)
npu Oyab-IKOMY 3HaUeHHi x?
A)15;B5)13;B) 14;T) 17.
Bapianm 2

1) fdkwuii i3 MHOrOUYJIEHIB CTaHIAPTHOr'O BUTJIALY MiCTaHEMO, BUKOHABIIIU MHO-
KeHHA (2x2 +3x— 4)(x -2)?

A)2x® —x* +2x-8; B) 2x® —x* —-10x+8;
B) 2x® —x*-10x-8;T) 2x* —7x* —10x +8.
2) fIxe 3 umces € KopereM piBHaHHA (y+2)(y—5)-y* =11?

A) —g; B)-3;B) 7; T) 1.

3) 3HaliiTs 3HaAUeHHA Bupasy ba’ + (3 - 5a)(a +1 1), AKIIO a = i

13
A)49; B) 17; B) 25; T) 39.
4) fIkomy umciy KopiBHIOE sHaueHHs Bupasy (3—9x)(5+2x)+(3x+1)(6x+11)

mpu 6yab-IKOMY 3HAUeHHi x?
A)29;B)42; B) 26;T") 13.

Bionosioi BapianT 1 1—B,2—5B,3—TI,4—A
Bapiaur 2 1—5,2—T1I,3—5B,4—B

V. AOMALLUHE 3ABAAHHA
1. 3as0aHHs 3a niOpy4HUKOM:

2. [looamkose 3a80aHHA. JloBeIiTh TOTOKHICTD
(y—l)(y2 +y+1)(y6 +y° —i-l)zy9 -1.
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Ypok N2 21. KBAAPAT ABOYJIEHA

Lini:

* HaAe4yasbHa: LOMOITVCA PO3YMiIHHA | 3aCBOEHHA 3MicTY popMyn «KBagpaT CyMun [BOX BU-

pa3iB» Ta «KBagpaT pPi3HULI ABOX BMpa3iB»; cdopMyBaTh BMiHHA 3aCTOCOBYBaTU Li dpop-
Myfnn ANA NnepeTBopeHHA KBagpaTa ABOYIEHa HA MHOFOUIeH CTaHJAPTHOro BUMNAZY;

* poseueanbHa: YopMyBaT! BMiHHA OPIEHTYBATUCA Y BUAO3MIHEHI cuTyalLlii; po3BrBaTU

yBary, IoriyHe MUCIIeHHs, Nam'aTb;

8UXO0BHA: BUXOBYBATM 3aLikaBNeHICTb Y Ni3HaHHI HOBOrO, TBOpPYeE CTaBfIEHHA [0 CNpaBwy,
CKPYNyNbO3HICTb;

Tuin ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky
I. OPFTAHI3ALINHUIN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

MaTtemaTuyHNIN [UKTaHT

Bapiant 1 | BapiauT 2

1. IToxmaiiTe y BUTJIsAAi CTelIeHs JOOYTOK:

1) b-b;2) Ta-Ta; 3) (x+2)(x+2)

1) m-m;2) 8d-8d;3) (5-y)(5-y)

2. 3anuiiTh y BUTJIAA1 BUpPasy:

1) kBagpar cymu uuces a i b;

2) KkBagpaT cymu yucea bx i 3;

3) kBaapar pisauIi uucen 3a i 2b;
4) cymy KkBajgpariB umcen b i ¢

1) kBagpar cymu uncea m i n;
2) xBagpat cymu uucen 2y i1;
3) kBaapar pisauni yncen 2x i 3y;
4) cymy KBaaparTiB uucea a i d

3. 3anumIiTe y BUIJIAAL OJHOYJIEHA CTAHJaPTHOTO BUTJIALY :

2
3) kBagpar umcen: 2x; —7a; Eb

1) moxBoeHM#T KOOYTOK umcesa m i 3n; 1) moxBoeHMit 10Oy TOK umcea b i 2c;
2) moxgBoeHU# NOOYTOK uncesa 2a i —3b; 2) moxBoeHU TOOYTOK yuces —3x i 2y;

3) kBazgpar uucen: 3b; —6y; %a

IV. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIANTY

lnaH sus4yeHHA memu

1. losenenHs Gopmy (a+ b)2 =a’+2ab+b’; (a- b)2 =a’®-2ab+b°.
2. CioBecHe (popMyrroBaHHS GOPMYJ KBaJapaTa IBOUJIEHA.
3. IIpukaagu 3acTocyBaHHA (POPMYJI KBagpaTa JBOUJIEHA.
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V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
IlopatiTe y BUrIA11 MHOTOUJIEHA BUPAa3:

N e R
2 _2Y ) ,
2)a) (3§k—lgl) ;6) (0,5b—0,4c)’; B) (0,3a” +4b)

2

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BuKoHaHHA TeCTOBUX 3aBAaHb
O0BeniTh KpPysKeUKOM OYKBY, siKa, HA BaIly IyMKY, BiZlIOBijlae mpaBUIbHIHi
BigmoBimi.
Bapiahm 1
1) ITigmeciTs 70 KBagpaTa BUpPas (m + n)
A b B r

2

2

m?+n m?+mn+n’ m? +2mn + n? m?—-n

o 2 .
2)IlopatiTe Bupas (2x —3) Y BUTJISAi MHOTOYJIeHA CTAHJapPTHOT'O BUTJISALY.

A b B T
2x% -12x-9 4x* -9 4x*-12x+9 4x®—6x+9
Bapianm 2

1) ITigmeciTs 70 KBagpaTa BUpPas (m - n)

A b B r

m?-n m? —2mn+n? m? —mn—n? m?+n

o 2 .
2)ITopaiiTe BUpas3 (2x + 3) Y BUTJIAA1I MHOTOYJIEHA CTAHJAPTHOTO BUTIALY.

A b B T
4x* +12x+9 4x*+9 2x%+12x+9 4x*+6x+9
Bionosidi BapianT 1 1—B,2—B
Bapiaur 2 1—B,2—A

Vil. AOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHsA 3a niopyYyHUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHs. IligmeciTs 10 KBagpaTa JBOUIEH:
2 2

1) am _a; 2) an+1 +an; 3) _xm—Z _§x2m—1; 4) §a2n+1b2 +_an—1b3.
3 4 5 3
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Ypok N 22. KBAAPAT ABOYJIEHA

Lini:
° HABYANbHA: yOOCKOHANNTY BMiHHA 3aCTOCOBYBaTU GOPMYSNIM KBafpaTa ABOYIEHa A0 ne-
PEeTBOPEHHA BMPa3iB;

e possueanbHa: opMyBaTU KyNbTypy YCHOTO Ta NCEMHOTO MOBNEHHS; CNPUATY YAOCKO-
HafleHHI0 06YNCIIOBANIbHUX HAaBUYOK;

* BUXOBHA: BNIXOBYBATW HaMONErNMBICTb y JOCATHEHHI MeTW, BipY Y BIACHi CMW, MOYYyTTA
BiANOBiIAaNbHOCTI;

Tvin ypoKy: yAOCKOHa/IeHHA BMiHb i HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky
I. OPTAHI3ALIVHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepesBipka 3aBAaHHA, 3aaHOr0 3a NiJPYYHNKOM

2. BuKoHaHHA yCHNX BNpaB
IlomatiTe y BUTJISAII MHOTOUJIEHA BUPA3:

1)a) (m+n)2; 0) (p—q)z; B) (x+3)2; ) (a—4)2;
2)a) (5x—2y)"; 6) (3a+b)’; ) (6a—4b)’; 1) (52—1t)";
3)a) (a®-b);6) (¢ ~1)'s 8) (m® +a*); 1) (2m® +3n)

2
5

1. YAOCKOHAJIEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) IIepeTBOpPiTh HAa MHOTOUJIEH:

a) x*+(5x-3)’; 6) (3a® —7b*) - 42ab;
B) (a—4)2 +a(a+8); ) (y—5)2 —(y—2)5y.
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2) CpocTiTs Bupas:
a) (2x-3y)" +(3x+2y)"; 6) (5a+3b)" —(5a—3b)’;
B) (m+1)2 +3(m—1)2 -5(m+1)(m—-1);r) ((33c+y)2 —(x+3y)2)-2xy.
3)IlopaiiTe y BUrIAi KBajgpaTa JBOUJIEHA:
a) a’ —6ab+9b%; 6) 4a® +4ab+b*; B) 1-2ab+a’b?;
1 4 2 2 1 4 2 212 1 4
r) —a —a’b+b*;n0) —p"——pE"+—k
- T AT:
e) a” +2a"b" +b”"; x) a® +2a"? +a”"*.
4) ¥V momaHoMmy Bupasi 3aMiHiITH oguH i3 KoedimieHTiB Tak, 1m06 3K00yTHI
TPUUJIEH MOKHA 0yJI0 IOAAaTH Y BUTJIAL KBaJpaTa IBOUJIeHA:
a) 49a° —8ab+b’; 6) 25x° +xy +4y°.
5)IIpu AKoMy 3HAUYeHHI 3MiHHOI X KBajaparT ABOUYJeHa X —4 MeHIIHui Big KBa-
oparta gBouseHa x+9 ma 195?
6) Uu mpaBuIbHA HEPiIBHICTD:
a) —x’ —4xy—4y®>0; 6) —x* —4xy—4y°> > 0;
B) —x’ —4xy—4y° <0; r) —x* —4xy—4y* <0?

7) 3HaAiTh HAaliMeHIIle 3HAUeHHSA BUpasy x> —8x+25.

.
b

IV. NIACYMKUN YPOKY
1.

2. CamocrTiliHa po60Ta 3 noAanbLIO camonepeBipKolo 3a FOTOBUMU
pO3B’A3aHHAMU Ta 06GroBOPEHHAM

BapianTt 1 | BapianT 2

1) ITepeTBOpiTH Ha MHOTOUJIEH KBaAPaT ABOUJIEHA:

a) (p+a)2; 6) (a—2)2; a) (b+q)2; 6) (6—0)2;
B) (x+10y)2; r) (3n—5k)2; B) (a+7b)2; r) (2m+3n)2;

2 2

m (-106-7Tc)’; e) (% v 62) m (~5x—-9y)’;e) Gx - 4y2)

2) BecraBTe mponyIleHi ofHOYJIeHH TaK, 1100 YTBOPUJIACH TOTOMKHICTD:

a) (.+..) =x*+..+25; a) (..—..) =y’ —...+36;

6) (-..—...)" =100a® —...+64b°; 6) (-..+...) =250 +...+49b%;

B) (..+...) =...+96xy + 36y° B) (..—...)" =816 —90bc +...

V. JOMALUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHs. CIIpocTiTh Bupas

2 2 2
((((a ~b)"+2ab) - 2a2b2) - 2a4b4} —a" —b',
Bionosids. 2a*b®.
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Ypok N2 23. KBAAPAT IBOYJIEHA
Lini:

* Hae4yanbHa: cGopMyBaTU CTIiKi BMiHHA i HAaBMYKKN 3acTOCOBYBaTM GOPMYyNM KBagpaTa
[BoufneHa [0 po3B’A3yBaHHA 3ajavy;

* possusanbHa: GopmyBaTV BMiHHA BUOMpPaTV i BUKOPWCTOBYBaTM HeobXifHY iHbopma-
Lito 4nA po3B'A3yBaHHA 3afay; PO3BUBATU abCTPAKTHE MUCIEHHS;

* 8UXO0BHA: BUXOBYBATV YNEBHEHICTb Y BNACHUX CUax; pOpMyBaTh BMiHHA CAMOOPraHi3o-
BYBaTUCA; BUXOBYBATUN YBaXHICTb, CAMOCTIMHICTb;

Tun ypoKy: 3aCTOCyBaHHA 3HaHb, YMiHb | HABMYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xig ypoky
1. OPFAHI3AL|IMHUM ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. NepeBipKa 3aBgaHHA, 3aA4aHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. BukoHaHHA 3aBAaHb Ha BCTAaHOBJIEHHA BignoBigHoCTel
YcraHoBiTH BifmoBigHicTh Misk KBagpaToM aBousieHa (1—4) i fioro moganHAM
Y BUIVISIAI MHOTOYJIeHA cTaHgapTHOro BUTaAny (A—I1).

Bapianr 1 Bapianr 2
1| (2a+30)" | & | 94°+12ab+4b° L | (3m+4n) | & | 9+6mn+m®n?
2 | 3a+26)" | B | 24a°+6ab+9 2 | (4m+3n)" | B |9m? +24mn+16n?
3| (3+ab) | B a’®’ +4ab+4 3 | B+mn) | B| m®n®>+12mn+8
4 (ab+ 2)2 Tl 442 +12ab + 9p? 4 (mn+4)2 T 116m? +24mn +9n?
A1 9+6ab+a’? A | m®n®+8mn+16

Bidnosioi BapianT 1 1—T,2—A,3—1,4—B
Bapiaur 2 1—B,2—T,3—A,4—II

11l. BACTOCYBAHHA 3HAHb, YMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom
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2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) Po3B’stokiTh piBHAHHA:

a) (x+5)2 —(x—l)2 =48;

6) 3(x+2) +(2x-1)° —7(x+3)(x—3)=28.
2) BukoHaiiTe migHeceHHA 0 CTEIIEHA:

3 3 3

a) (x" —1) ; 0) (a”‘ +2) ; B) (a+a”’1) .

3) CupocrtiTh Bupas
(4x-3y)’ —(8x+3y)(2x - 3y)-6(3y* —xy+5).

4) O6umcaiTh y Haftb1JIbIIT 3PDYYHUN CIIOCi0:

a) 69°; 6) 81°.

IV. NIACYMKUN YPOKY

1.

2. CamocriiiHa po6oTa

Bapianr 1 | Bapianr 2

1) ITogmaiiTe y BUT/IAAI MHOTOUJIEHA CTAHAAPTHOTO BUTJIAAY KBaApaT ABOUJIeHA:

a) 3a+b;6) 3x*—5y; a) 2x+y; 6) 2a—"Tb%

B) (%%) ;1) (5-a%) B) (z—%) ;1) (3+¢%d)’

2) ¥V pesyibTaTi DigHEeCeHH 10 KBaapaTa AesKOro ABOUJIeHA OJePKaIN JOSAHKYI

494? 1 —28ax 36x% i 36ax

3HanaiThL TPeTiil 10JaHOK

3) 3HaiiiTh 3HAUEHHSA BUPA3y B HANOIIbIIT 3pyUHUIL CIIOCi0:

a) 107*-2-107-67+67%; a) 92°+2-92-8+8%
6) 15°+5°+150 6) 13°+3°-178

4) Po3B’A:KiTh piBHAHHS:

(x-3) —x*=T7-5x (2x+1)" —4x® +3x + 2

5*) IlomaiiTe y BUIJIAAI KBaJpaTa JBOUJIeHA BUPA3:

(3a+2)" +(4a+3)" —26a-12 (6a+1)"+(8a-1)"~16a-1

V. AOMALLHE 3ABAAHHA

1. 3ae0aHHs 3a niopyYyHUKOM:

2. [Jodamkoge 3a80aHHSA. SHAKAITE YNCJIO, KBaApaT AKOI'0 MEHIINI Ha 9 Bix 1[bo-

ro umcJja, 30ijbIeHoro B 6 pasis.
Bionosioeb. 3.
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Ypok N2 24. PIBHULUA KBAAPATIB

L||n|

HABYA/IbHA: LOMOTTUCA PO3YMIHHA | 3aCBOEHHA GOPMYNU Pi3HMLi KBagpaTiB ABOX BUpa-
3iB; cdopmyBaTM BMiHHA 3aCTOCOBYBATM Lito GopmMyny 1O pO3B'A3yBaHHA 3ajay;

* pos3susanbHa: GOPMyBaTV BMiHHA BUAINATY rofioBHe B iHGOpMaLlii, BUCyBaTu rinotesu,

BMKOPUCTOBYBaTK HeOoOXigHY iHpopMaLito Ana po3B'A3yBaHHA 3aaay;

® BUXOBHA: BVXOBYBAaTV MPUHLMMOBICTb, HAMNONEMMMBICTb Y AOCATHEHHI MeTW, Ancuunii-

HOBAHICTb;

Tuin ypOKYy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xif ypoky
1. OPTAHI3AL|IVIHUM ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MNepeBipka 3aBAaHHA, 3aaHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. Po3B’AsyBaHHA 3apay
KonekmueHe po3e’a3yeaHHa 3a0ay, aHanoziyHux 00 mux, wjo 6ysu 3a0aHi 0odomy

IHOusidyanvHi 3a60aHHA
JloBemiTh TOTOMKHICTD:

1) (4x+18)(x® +1) - (4x - 3)(x +2)° =25;

2) (2x+5)(x-1)" —(x+2)" (x +4)-x* ~17=-8(x+2)’;

3) ((4x+2)" - (3x+2)) —8x* (Tx+2)=49x*;

4) 2(m—n)’ —2(m+n)’ —4(m+n)(m—-n)=4n* —4m* —8mn.

ll. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

MaTemaTnyHMN QUKTaAHT

Bapianr 1 Bapianr 2

1. 3anuIriTe y BUTVISAI BUPasy:

1) noOGyToK cymu i1 pisHUIlL BUpasiB:

aib;2ai3; 3x1ibdy min;3mib; 2aiTb

2) pisHUIIO KBaApAaTiB BUPas3iB:

aib;2ai3; 3x1iby min;3mib; 2aiTb

2. IligHeciTh M0 KBagpaTa BUpas:

f; 5a?; 0,1x%; lga g; 4a?; 0,2y%; 1§a
3 3 2 4
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BapianTt 1 | BapianT 2

3. BukonaiiTe MHOKeHHSI MHOIOUJICHIB:

1) (x—a)(y+b); 2) (8x—4)(5x+6) 1) (a-c)(b+d); 2) (By+5)(2y—4)

IV. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIAJTY

lnaH sug4yeHHa memu
1. BuBenenHs (opmyan 1o0yTKY CyMU ¥ Pi3HUILI ABOX BUPA3iB.
2. CaoBecHe (popMyII0OBAHHS (GOPMYJIU JOOYTKY CYMU ¥ PiSHUIIL ABOX BUPa3iB.
3. IIpukaagu 3acTocyBaHHA POPMYJIU JOOYTKY CYMH M Pi3HUIII ABOX BUPA3iB:

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

Po6oTa 3a nigpy4HnKom

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCcTOBUX 3aBAaHb

O06BemiTL KPYs:KeUKOM OYKBY, gKa, Ha BaIlly TYMKY, BilIOBilac IpaBUJIbHil
BigmoBimi.

BapianT 1 Bapianr 2

1. Hopaiire Bupas (y+b)(b—y) y Burnazi |1. Ilogaiire Bupas (x+a)(a—x) y Buraazni

MHOT'OYJIEHA CTAHJAaPTHOI'O BUTJIALY. MHOT'OYJIEHA CTAHJAapPTHOI'O BUTJIALY.
A B B T A B B T
(b B y)z b —y? (y + b)z ¥ b a?—x? (a B x)z a?+x° (x + a)z

2. Ionaiite Bupas (11 - xz)(ll + x2) y Bu- | 2. IlonaiiTe Bupas (12 - xz)(lz + xz) y BU-

rIAAi MHOTOYJIeHA CTAaHAAPTHOTO BU- IJIsAi MHOTOYJIEHA CTAHJaPTHOT'O BU-
raany. TIAnLy.
A B B T A B B T
(11—x2)2 22-x* [ 121-x" | 121—x* 24-x" | 144-x" | 144—x* | 144 x*
Bionogioi BapianT 1 1—B,2—T
Bapianr 2 1—A,2—B

VIl. BOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHsA 3a niopy4yHUKOM:

2. /Jodamkose 3a80aHHA. BuKoHaiiTe MHOMKEHHA:
1) (an _1)(an +1); 2) (xSn _yn)(yn +x3n); 3) (bn+2 +cn—2)(cn—2 _bn+2>‘
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Ypok N2 25. PIBHULUA KBAAPATIB

Ll,lm

HABYA/IbHA: Y[ OCKOHANNTY BMiHHA 3acTOCOBYBaTh dopMyny foOYTKY Cymu ABOX BUpa-
3iB Ta IX pi3HULI [0 pO3B'A3yBaHHA 3afa4y (06UMCNEHHA 3HaUEHHA BUPa3y, 4OBEAEHHSA TO-
TOXKHOCTEW, PO3B'A3yBaHHA PIBHAHb TOLLO);
* pos3sueanbHa: PopmyBaTN BMiHHA MipKyBaTV 3a aHasori€lo; PO3BUBATY yBary, oriyHe
MUWCIEHHA, NaM'ATb; CNPUATU YAOCKOHANIEHHI0 06UYMCIIOBaNIbHUX HABUYOK;
* BUXOBHQ: BVIXOBYBaTV CAMOKPUTUYHICTb, YBaXKHICTb, NPaLbOBUTICTb;
Tvin ypoKy: yAOCKOHaNIleHHA BMiHb | HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xif ypoky
I. OPFAHI3AL|IVHUM ETAN

1. MEPEBIPKA AOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3aaHOr0 3a NiZPYYHNKOM

2. BuKOHaHHA yCHNX BNpaB
IlopatiTe y BUTJIAI MHOTOUJIEHA CTAHAAPTHOT'O BUTJIANY:

1)a) (m+n)(m-n);6) (p—q)(p+q); B) (c+d)(d—c);
2)a) (a+3)(a-3);06) (5+d)(5-d); B) (x+1)(1-x);
3)a) (2a+b)(2a—b); 0) (a—3b)(3b+a);

4)a) (2m—3n)(2m+3n); 0) (2d—%)(%+2d);

o0 (5-5)5e5po (o deGe o)
3 2)\38 2 4 3 4

6)a) (a’ +b*)(a” —b°); 6) (a° —b°)(a’ +b°).

1. YAOCKOHAJIEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHukom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) 3uaiigiTs 3HaAUEHHA BUPA3Y:

a) 31-29;6) 61-59; B) 72-68; 1) 199-201;
o) 2,1-1,9;e) 4,01-3,99; xx) 15,2-14,8; 3) 19,9-20,1;
2 2
i) 85°-25% k) 55° —457%; 1) (4%) —(1%) ; M) 0,8 -0,3%.
2) loBemiTh TOTOXKHICTE:
a) (1+a)( )(1+a2)=1—a4;
6) 5a’ —3(a+1)(a—1)=2a2+3;
B) 7(n*-2)-4(n+3)(n-8)=38n"+22.
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3) PosB’axiTh piBHAHHA:
a) x(x+2)—(x+3)(x-3)=13;
6) 4x(x-1)—(2x+5)(2x-5)=1;
B) 3x—5(x+1)(x—1)+5(x+2)(x-2)=6;
r) 3(2x+1)(2x-1)-4(3x-2)(3x+2)+6x(4x+1)=31.

IV. NIACYMKHN YPOKY
1.

2. BuKOHaHHA 3aBflaHb Ha KapTKax 3 APYKOBaHOIO OCHOBOIO
3aloBHITHL MOPOKHI MicIis B TabIMIIi.

Bapianm 1
a b (a+b)(a-b) a®-b?
X 2y
(3a—2b)(3a +2b)
0,25p* -16¢*
gk la
5
x*y* - 36
(a2 - bz)(a2 + b2)
Bapiahm 2
a b (a+b)(a-b) a® b
5m n
(2x - 3y)(2x +3y)
25a” — 0,04b*
1 1
4 p 3 q
4a® - b*
(6—xy)(6+xy)

V. AOMALIHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHsA 3a niopyyHUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHA. [loBemiTh, 10 Ipu OYAL-AKUX 3HAUEHHAX 3MIHHMX IIpa-
BUJIbHA PiBHICTH

(x—y)(x+y)—(a—x+y)(a—x—y)—a(2x—a)=0.
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Ypok N¢ 26. PIBHULUA KBAAPATIB

Wini:
* Haes4anbHA: cOOPMyBaTM CTilKi BMiHHA | HABUYKM 3aCTOCOBYBaTM GOpMyny pi3HULI KBa-
[paTiB fo pOo3B'A3yBaHHA 3a4ay;

e poseueanbHa: GopMyBaTV BMiHHA BUKOPUCTOBYBATU HEOOXigHY iHGopMaLito ans po3s'
A3yBaHHA 33aay; CNPUATY YAOCKOHANEHHI0 06UMCITIOBANIbHNX HABMNYOK;

B8UXO0BHA: BVIXOBYBATU BiAMOBIAaNbHICTb 33 pe3ynbTaTil CBOEI po6OTU, AUCUMMIIIHOBA-
HiCTb, MPaLbOBUTICTb;

Tuin ypoKy: 3aCTOCyBaHHA 3HaHb, YMiHb | HABMYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky
1. OPTAHI3ALIIMHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MNepeBipKa 3aBAaHHA, 3afaHOr0 3a NiAPYYHUKOM

2. BUKOHaHHA YCHMX BMpaB i3 CUTHaIbHUMN KapTKaMmu
BubepiTh mpaBUIbHY BiATIOBIAL.
1) ITomatiTe Bupas y BUTJISAi MHOTOUJIEHA:

1) x* 10, 1)3a® -4,
a) (x—5)(x+5)=2)x*-25, 6) (3a+2)(2-3a)=2)9a* -4,
3) x% +25; 3)4-9a%;
1)8x* —-14y?, 1) a® -b°,
B) (4x+7y)(4x-Ty)=2)16x" +49y°, 1) (a’ —b")(a’ +b°)=2) a’ - 1",
3)16x* —49y%; 3)a" -b%;
l)a—z—i,
1)10-ab?, 2.5

2 2
1) (10+ab)(ab-10)=2)100-a%?, ¢) [4-2|[24+2)=9% -0
. s 2 5)\275 10
3) a’b® —100;

a® b
3T,
4 25

2) O0unmciTh 3HAYEHHS BUPAa3y:

1)4,

a) mpu x=4 lJc—0,5 lx+0,5 +O,25=2)1l,
2 2 4

3)0;
1 1)1,
6) mpu x=0,1, y=§ (5x—3y)(5x+3y)—25x2=2)—1,
3)—3;
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1
1 P
)81

2 2 4 1
(x-y)y+a)(x"+y°)+y =2) .,

| =

1
2’ Y

B) IIpHU X =
1
3)—.
)16
11l. 3BACTOCYBAHHA 3HAHb, YMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. JlopaTKoBi 3aBAaHHA
IlonatiTe y BUT/IAII MHOTOUJIEHA CTAHLAPTHOTO BUTJISALY
1)a) (5a® —3b)(5a” +8b); 6) (4m® +6n)(6n—4m*);
1 3 1 3 2 1 2 1
2 2—x—— 2=x+—-y|;0)[1=-p+1= 1-p-1—=q|;
)a)( p 4y)( 2 4y) )( 3P 2(1)( 3P zq)
3)a) (0,2t—0,5u)(0,2t+0,5u); 0) (1,2cd+2,3x)(1,2cd—2,3x).

IV. NIACYMKUN YPOKY
1.

2. CamocrTiiiHa po6oTa

BapianTt 1 | BapianT 2

1) ITogaBiuy 1OOYTOK Y BUIVISALL Pi3HUIlL ABOX OJHOUJIEHIB, 3aII0BHITH IIPOIIYCKI:

a) (0,2a°-0,56°)(0,2a+0,5b%)=...a’~...b"; |a) (0,3x°-0,1°)(0,8x°+0,1y")=...x"~ .

2 4 1 1
6) [=m*+n|..=n*——m°". 6) | =p*+ql-...=¢* ——p*.
)(3m n) n 9m ) 4p q q 16p

Y

2) ITopaiiTe y BUTJIAAI MHOTOUJIEHA CTAHAAPTHOTO BUTJIALY:

a) (106° —7bc*)(106° + Tbc* ); a) (6a’ —5ab*)(6a® +5ab?);
5

ot of5g)  |perfsoy)

3) CuopocriTh Bupas:

a) (6x—y)(6x+y)+(x+3y)(8y—x); a) (Tx—2y)(Tx+2y)+(3x+y)(y—3x);

6) (x+7)" —(x—11)(x+11) 6) (x—8)(x+8)—(x+6)

4) Po3B’ a:KiTh piBHAHHSA

(92 -1)(9x+1)—3x(27x —5) =44

4x(16x+5)+(1-8x)(1+8x) =22

V. JOMALUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH# 3a niopy4yHUKOM:

2. Jodamkose 3a80aHHsA. Cipoctits Bupas b'® + (a“’ + b5°)(a5 + b25)(a5 -b® ) .

Bidnoside. a®°.
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Ypok Ne 27. CYMA  PI3HULA KYBIB Rara

Wini:

HABYAJIbHA: LOMOTTVCA PO3YMiHHA | 3aCBOEHHA GOPMYyN CyMU 11 pisHULi KybiB; chopmy-
BaTV BMiHHA 3aCTOCOBYBaTM Lii OpMynn JO PO3B'A3yBaHHA 3afay;

* poseusanbHa: opmyBaTU KybTypy YCHOIO Ta NMUCEMHOTO MOBJIEHHS; PO3BMBATY TBOP-

ui 30i6HOCTI, KMITAMBICTb YUHIB;

* BUXOBHA: BUXOBYBATU iIHTEPEC O BUBUEHHA MaTEMATUKN, CTapPaHHICTb, YBaXKHICTb;

Tun ypoOKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xip ypoky

I. OPTAHI3AL|IVIHUM ETAN

1. NEPEBIPKA AOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3a4aHOTr0 3a NigPYYHNKOM

2. Po3B’A3yBaHHA 3agay

KonekmueHe po3e’a3yeaHHa 3a0ay, aHanoziyHux 00 mux, wjo 6ysu 3a0aHi 0odomy

IHOu8idyanvHi 3a60aHHA

O6UMCHiTh Y Hal161i/IbIN 3PYUHUIH CIIOCiO:

(328+172)° 5812 ~119°
Da) —— 73 0) ;
328”7 +2-328-172+172 119+581
(152+894)(894-152) (219+165)°
2)a) ;0

894% 1522 77 2192 +165%+2-219-165°

2-609-221+221° +609° . 758-359
(609+221)° " 158”359

3)a)

728° - 359 (437+248%)

4)a)

30) 3 7
(359+728)(728-359)" ~ 248° +2-248-437+437

1. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

MatemaTuuHNi ANKTAHT

Bapiant 1 | Bapiaut 2
1. 3HaligiTh 100YTOK MHOTOUJIEHIB i 3aMUIIITh ¥ CTAHIAPTHOMY BUTJISIi:
1) (x+2)(a® +2x+2°); 1) (x-38)(a” +4x° +x);
2) (a+y+3)(a®+y*) 2) (b+c+5)(b”+c?)
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Bapianr 1 | BapianT 2

2. O0unCaiTD:

3 3 2 3 3 2
23:0,5%; (i) ; (g) ; 0,1°+0,1% (%) +6°% | 3%, 0,4%; (%) ,(g) ;0,22 +0,2%; (%) +78

3. ITopmaiiTe y BUTJIAAL OJHOUJIEHA CTAHJAPTHOTO BUTJIALY :

w2 (1] o | s (s ] 7

IV. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIAJTY

lnaH sug4yeHHa memu
1. HoBegenusa GopMmy.I (a —b)(a2 +ab+b2)= a®-b*i (a+b)(a2 —ab+b2)= a’® +b°.
2.03HaueHHA HEIIOBHOT'O KBaApaTa JBOX BUPAasiB.
3. CioBecHe (hopMyaOBaHHS POPMYJI PisdHUII i cymMu Ky6iB.
4. IIpukaagu 3acTOCOBYBaHHA (DOPMYJI PisHUII T cyMu KyOiB:

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. lopaTKoBi 3aBAaHHA
3anuIriTh y BUTJIALI MHOTOUJIeHA:

2 2
1)a) (3—9) 2122 1:6) (0,1a+b)(0,01a® —0,1ab+1");
2 3)l4 6 9

2)a) (2xy—1)(4x°y’ +2xy+1); 6) (1+3ab)(1-3ab+9a’b* );

2 1 7 1 1
3 0,2m —5n)(0,04m* +mn+25n%);6) [1=p+1=q || 2= p* -2=pg+2=¢q° |.
)a) (0,2m—5n)(0,04m* + mn +25n°) )( 3P zq)( P ~2,5pa 4q)

VI. NIACYMKU YPOKY

2. BuKoHaHHA YyCHMX BnpaB
ITomaiiTe y BUrsiAai MHOTOUJIEHA:

1)a) (x—Z)(x2 +2x+4); 0) (x+1)(x2 —x+1);
2)a) (2a-3)(4a” +6a+9); 6) (5+2a)(25-10a+4a’);
3)a) (a+2b)(a” —2ab+4b); 6) (3x —4y)(9x” +12xy +16y°).

VIl. AOMALLUHE 3ABOAHHA
1. 3a80aHHsA 3a niOpy4HUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHSA. 3alINIIIITL Y BUIJISIA1I MHOIOUJIEHA:

1) (xz" o )(x” —x" ); 2) (x2 + X% 4 Q2R )(x“'" —x'" )
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Ypok Ne 28. CYMA 1 PI3HMLA KYBIB

Uini:

pO3B'FI3yBaHHF| 3afay;

HABYA/IbHA: YLOCKOHANNTL BMiHHA 3aCTOCOBYBaTM GOpMynn Cymun i pisHuLi KybiB go

* po3seusasibHa: GopMyBaTX BMIHHA MipKyBaTW 3a aHaNOri€0; CNPUATA YAOCKOHANIEHHIO

006UNCNIOBANTbHUX HaBUNYOK;

¢ B8UXO08Ha: BMXOBYBATU NO3NTUBHE CTaB/IEHHA 0O HaBYaHHA, Blpy y BMACHi cunu, uine-

CrPAMOBAHICTb;

Tun ypoKy: y1OCKOHaneHHsA BMiHb | HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xig ypoky

1. OPTAHI3AL|IIHUM ETAN

1. MEPEBIPKA AOMALLHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKka 3aBAaHHA, 3aAaHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. BuKOHaHHA TecTOBUX 3aBAaHb

O06BemiTh KpysKeuKoM OYKBY, AKa, Ha BAaIlly IyMKY, BiZlloBifae mpaBUJIbHil

BimmoBifmi.

Bapianm 1

1) Yomy mopiBHIOE MHOTOUIEH A, AKIIO X° +8= (x + 2) CA?

A B

B

T

x—4x+4 x-2x+4

x2+2x—-4

x2+4x -4

2) Iopaiire Bupas (3a— 1)(9(12 +3a+ 1)

Yy BUTJIAAL cyMmu abo

pisuuIi Kyois.

A B B T
27 +a® 27 -a® 27a® +1 °ta*-1 |
Bapianm 2
1) Yomy mopiBHIOE MHOTOUNIEH A, AKIIO x° —27 = (x —3)~A? """
A B B A
x*-3x-9 x*-3x+9 x*+3x+9 X248x-9 |

2) Ilogaiire Bupas (2a+ 1)(4(12 -2a+ 1)

Yy BUTJIAAL cyMu a6o

pisHuIi Kyois.

A b B T
8a®+1 8a® -1 8+a® 8-a°
Bionosgioi BapianT 1 1—B,2—T
Bapianrt 2 1—B,2—A
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1. YROCKOHANEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) CopocriTs Bupas:

a) (a-3)(a*+3a+9)—(a+2)(a* -2a+4);

6) (x+5)(x* —5x+25)+5(x—5)(x+5);

B) a(a+4)(a*-4a+16)-(a-2)(a+2)(a’ +4)-(8a+4)".
2) Po3B’sa:KiTh piBHAHHSA:

a) (3x+1)(9x* —8x+1)-2*(27x+1)=0;

6) x(x*+3x+9)=(x—3)(x* +3x+9)+3x".

IV. MIACYMKUN YPOKY
1.

2. CamocriitHa po6oTa

Bapianr 1 | Bapianr 2

1) 3akpeciiTs Ti Bupasu, siKi HeMOXKJIMBO 3aIllMCATH Y BUIVIALL cyMu a00 pisHuIli Ky0iB:

(1—a)(1+a+a2); (Jc+y)(x2 +xy+y2); (1+b)(1—b+b2); (a—b)(a2 —ab+b2);
(a—38)(a® +3a+6); (x+4)(x2 —4x+8);
(2m—n)(4m2 +2mn+n2); (p+3q)(p2 —3pq+9q2);

(5a+3b)(25a° —15b+9p°) (4x - 2y)(162° + 8x +4y”)

2) BcraBre 3aMicTh KPallOK TaKUil BUpas, 11100 JOOYTOK MOXKHA OyJIO 3aIuCaTU Y BU-
rasni cymu a6o pisHuIli Kyois:

,,,,,,,,,,,,,,,,,, a) (a-5)(...); a) (T+b)(...);

6) (-..)(1216* ~11bm+m?); 6) (...)(100a*+10an +n*);

B) (..+2p)(81¢>...) B) (3k-...)(...641%)
""""""""" 3) IlogmaiiTe y BuriAmi cymu abo pisHuIli Ky6iB:
""""""""" a) (0,1a+2b)(0,01a” - 0,2ab +4b°); a) (3a+0,16)(9a* - 0,3ab+0,01b*);
,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1 5 )1 1 25 1 3 \1, 1 9

6 Y il 2 - oY 2 6 T2 - 2 - i 2

) (5x 7y)(25x +7xy+49y) ) (3x 5y)(9x +5xy+25y)
,,,,,,,,,,,,,,,,,, V. AOMALLHE 3ABOAHHA

1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [Jodamkosge 3a80aHHA. I1lpu AKOMY 3HAUEHHI m KOpPiHb PiBHAHHA
6x” +(x+2)(x* —2x+4)=x(x” +6x+m)

mopiBuIoe 0,25?
Bionosiowb. IIpu m =32.
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Ypok N2 29. PO3B’A3YBAHHA 3AAAH Rara

Lini:

* HABYA/IbHA: y3araNbHUTUN A CUCTEMATM3YBATWN 3HAHHA YUHIB 3 TemMun «MHorouneHn. ®op-

MY CKOPOYEHOIO MHOXEHHSA»; YAOCKOHANUTI BMiHHA pO3B’A3yBaTy 3afadi 3 L€l Temu;

* poseueanbHa: opMyBaT! BMiHHA aHani3yBaTu i y3aranbHioBaTy iHpopmallito, Buaina-

TW FrONIOBHE B AOCTIAXKYBAHOMY MATePiami;

° 8UX0BHA: BUXOBYBaT/ BifMOBifaNbHICTb 3a pe3ynbTaT CBOEI poboTy, UinecnpamoBa-
HiCTb, AUCUMNNIHOBAHICTb;

Tun ypoKy: y3arasbHeHHsA Ta cncTemaTnsalia 3HaHb.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xig ypoky
I. 0PFAHI3AL|,II7IHI/II7I ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3af,aHOTO 3a NiZPYYHNKOM

2. Po3B’A3yBaHHA 3agay

KonekmueHe po3e’a3yeaHHsa 3a0ay, aHanoziyHux 00 mux, wjo 6ysau 3a0aHi 0oodomy

IHOugiOyanbHi 3a860aHHA

1) 3HaigiThL 3HAUEHHA BUPA3Y (a + 3)((12 -3a+ 9) - a(ot2 + 10) , AKITO A =0,3.

2) 3HaliIiTh 3HAUEHHA BUPA3y a(a2 - 5) —(a —5)(0L2 +5a+ 25), AKIo a=25.

3) Josexits ToToxkHicTh a(3a+ 4)2 -9(a- 2)(a2 +2a+ 4) - 8(3(12 +2a+ 9) =0.

4) ToBemiTh TOTOMKHICTD

(3b)° +(2a - 3b)(4a’ +6ab+9b*) - 2a(2a +4b)’ +32ab(a+b)=0.

. Y3ATAJIbHEHHA TA CUCTEMATU3ALIA 3HAHDb

QpOHTaane OonnTyBaHHA

1. ChopmystroiiTe O3HAUEHHA MHOTOUJIEHA.
2. fIKi uleHU MHOTOUJIeHA HA3WBAIOTh IMONiIOHUMU ?

3. Ik sammcaTH MHOTOUJIEH ¥ CTAHAAPTHOMY BUTJIAMI?
4. ChopmyJrioiiTe IpaBUIIO:

1) nomaBaHHS MHOT'OUYJIEHIB;
2)BigHiMaHHS MHOTOYJI€HIB;

3) MHOKeHHsI MHOTOUJIeHA Ha OLHOUJIEH;
4) MHOKEeHHSA MHOTOUYJIEHiB.
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. 3anuIriTe i mpouunTaiite GopMyJy KBaJgpaTa CyMH.

. 3anuIriTe i mpouuraiite GopMyJy KBaJgpaTa PisHUIII.

. 3anunritTe i npounTaiiTe GopMyay PisHUIL KBaAPATiB JBOX BUPA3iB.
. 3anunritTe i npounTaiiTe GopMyay cymMu Ky0iB J1BOX BUpasiB.

. 3anunritTe i npounTaiTe GopMyay pisHUIL KyOiB ABOX BUpPa3iB.

© 00 O Ot

IV. YAROCKOHAJNNIEHHA BMIHb | HABUYOK

02170 munosux enpas
1. BanuImiTh y cTaHIapTHOMY BUTJIAI MHOTOUJIEH:
1) b-ab+a®b; 2) 5x-8y* —7x*-8b;
3) 8c-8b-c* —c-2a; 4) 5x-Ty-(-4x*)+(-6x)-3y°.
2.3BeniTh MOAiOHI UJIeH MHOTOUJIeHA:
1) 8v* —3b® +17b-3b* —8b—5; 2) 5a° +3a—T-5a® —3a” +Ta—11;
3) 9x” —8xy —6y° —9x” —xy; 4) 6a’b—5ab” +5a° +2ab” —8a® —8a’b+a’.
3. 3anunriTe cymy ¥ piSHUII0O MHOTOUJIEHIB ¥ CTAHAAPTHOMY BUTJIAMII:
1) 4a®+9a-51i 4a®+1; 2) 3y* -5y—2 i 8y* +4y-T7;
3)2a*+3a-2 i 5a®-3a+2;4) 8x* +2ax—-3a® i 2x* +3ax—3a’.
4. BukoHaiiTe MHOKEHHS:
1) 5a*(2-a); 2) —7x*(x* +3x); 3) (v +y°)- 12y
4) 2x(3x” +5xy—y’); 5) (8a® —4a+16)-0,25a; 6) -9p(-2p* + p* —3p+1).
5. BukonatiTe MHOYKEHHSA:
1) (x+4)(x-5); 2) (5a—7)(3a+2); 3) (54> +1)(3a—1);
4) (x+3)(x* —x—1); 5) 5(2+38x)(x—1); 6) 3b(b—c)(c+4b).
6. ITomaiiTe y BUTJIAI1 MHOTOUJIEHA:
1) (p—k); 2) (2-¢)’; 3) (5+x)"; 4) (2a+7);

2 2 1 1 Y 1 ?

5) (8n—3m) ; 6) (O,2k+0,1) 51 (Ex—gy) ; 8) (§+8k) .
7. BukoHaiiTe MHOKEHHS:

1) (k+n)(k-n); 2) (9—-d)(d+9); 3) (2a+3b)(2a—3b);
4) (d-c)(d*+de+c*); 5) (3+a)(9-3a+a’); 6) (5b+%k)(25b2—2,5bk+ik2).

V.PO3B'A3YBAHHA 3AAAY

Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

VI. NIACYMKU YPOKY

Vil. JOMALLHE 3ABAAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [Jodamkoge 3a80aHHsA. SHATAITh YOTUPU MOCJIiLOBHI HATYpaJIbHi Yncia, AKIIL0
IOOYTOK IIEPINOTo I YeTBePTOro Ha 2 MEHIIUU Bif JOOYTKY APYyroro i Tpe-
THOTO.

Bionogiob. By ab-siki 4oTHPU IIOCIiOBHI HATYpaJIbHi unca.
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Uin

Ypok N2 30. KOHTPOJIbHA POBOTA Ne¢ 2

i
HABYAJIbHA: NePEBIPUTY PiBEHb 3aCBOEHHS 3HaHb YUHIB 3 TeMu «MHorouneHn. Qopmy-
JIN CKOPOYEHOTO MHOXEHHS»;

po3ssueanbHa: opmyBaTU BMiHHA rPamoTHO GOPMYNOBaTN BACHI AYMK/ B NMCbMOBO-
My BUrIAZ;

8UX0BHA: BUXOBYBATV BiANOBIAaNbHICTb 3a pe3ynbTaTi CBOEI poboTw, Bipy Y BracHi
caunu;

Tun ypoKy: KOHTPOJIb 3HaHb | BMiHb.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xig ypoky
I. 0PI'AHI3AL|,II7IHI/II7I ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1l. TEKCT KOHTPOJIbHOI POBOTMU Ne 2

Bapianm 1
Moyamkosuli ma cepedHiti pieHi Hag4anbHUX 00CA2HEHb
¥V saBmanaax 1—6 BubepiTh IpaBUIBHY BiATIOBiIH.

. fIxuii i3 HaBegeHUX BUPA3iB € MHOTOUJIEHOM?

A) (a+2b):2a; B) g+3a2; B) 3x*+4x+5;T) x° :(3+x).
a

. AIKuit MHOTOUJIEH Ma€ CTaHAAPTHUN BUTJIAL?

A) 3x® —8xyx+14; B) 2+a—4a® +2a; B) 5x’y+2x*>-3; ) x—2y—2x+2y.

. 3anuUIITiTh MHOTOUJIEH 5(a + 2) +a+2 ycrangapTHOMY BUTJISII.

A)5a+12;B) 5a®*+12; B) 6a+7;T) 6a+12.

. flka 3 HaBeeHMX PiBHOCTE! IpaBUJIbHA?

A)(a+3) =a*+3a+6; B) (a+3)" =a’+6a+9;
B) (a+3)" =(a—3)(a+3); T) (a+3)’ =a*-6a+9.

. 3anuiriTe BUpas (7m + 2n)(7m - 2n) Yy BUTJISAL MHOTOUJIEHA.

A) Tm® —2n%; B) 14m® —4n?; B) 49m® +4n*; T) 49m® —4n°.

. fIxa 3 HaBegeHUX POopPMYJI € POPMYJIO0 CyMUu KyOiB?

A) a® +b® =(a+b)(a2 —ab—i—bz); B) a® +b® =(a—b)(a2+ab+b2);
B) a®*+b° =(a”+b*)(a—ab+b); T) a®+b° =(a+b)(a’ —2ab+b*).

Jocmam~ili pieeHb Hag4yanbHUX 00CA2HEHb

7.Cupoctits Bupas 3y’ —(y—2)(3y +1) isnaiixiTs ioro sHAUEHHS, AKINO Yy =—3.

8. Po3B’sa:KiTh piBHAHHS (x - 3)2 -x (x + 9) =—6x.
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Bucokuli piseHb Has4asibHUX 00CA2HeHb

9. 3HaiigiTh 3BHAUEHHA M, IPU SKOMY BUpPa3 (5a —1)2 —(3a+5)2 +m Moxxe OyTH
MONAaHUM Yy BUIVISAI KBaJpaTa JBOUYJIeHA.

10. IoBeniTh, 1110 PidHUISA KBaApPAaTiB ABOX IMOCJHiTOBHUX MapHUX YMHCEJ AOPiB-

HIOE IIOABOEHIH CyMi ITUX YMCeJI.
Bapianm 2
lMoyamkosutli ma cepedHili pigHi Hag4aabHUX 00CASHEHb
Y saBranHax 1—6 BubepiTh IpaBUABHY BiJIIOBiAbL.

1. fIxwuii i3 HaBeeHMX BUPa3iB € MHOTOUJIEHOM ?

A) 3x:(x+y); B) x* +2x+7; B) £+3y2; I (m+n):mn.
Y
2. fKuit MHOTOYJIeH Ma€ CTaHAAPTHUN BUTJIAL?
A)5x+4+x+x*; B) 2a® —3aab; B) 3x°y* —y* +3; ) x* —xyx+2x°.
3. 3anumriTe MHOrOUJIEeH b—3+ 4(b + 2) Yy CTAaHZAPTHOMY BUTJISTI.
A)5b+5; B) 4b° —3; B) 4b° +5;T") 5b-3.
4. fIka 3 HaBeJeHUX PiBHOCTEN IIpaBUJIbHA?
A)(a-2) =a’-4a+4;B) (a-2)" =a’ +4a+4;
B) (a-2)" =a’+2a+4;T) (a-2)° =(a-2)(a+2).
5. 3anumnIite Bupas (6a - 5b)(6a + 5b) Y BUTJISAI MHOTOUJIEHA.
A) 6a® —5b; B) 12a* —10b%; B) 36a” +25b%; T') 36a” —25b°.
6. fIxa 3 mHaBemeHUX (hopMy.I € GOPMYJIOO Pi3HUIL KyOiB?
A)a’® b =(a+b)(a*-ab+b’); B) a® -b* =(a—b)(a’ +ab+b*);
B) a® -b® =(a2 +b2)(a—ab+b); I) a®-b* =(a—b)(a2 +2ab+b2).

Jocmam~il piseHb HaguaibHUX 0OCA2HEHb
7.Cupocrits Bupas (y+1)(3y —2)—3y’ isHaiiniTs iloro sHaYeHH:, AKILO Y =—3.

8. P0o3B’siokiTh piBHAHHA (x+ 4)2 —x(x+6) =-14x.

Bucokuli pigeHb Hag4aibHUl 00CS2HeHb
9. 3HaliTh TaKe 3HAUEHHA M, IPU AKOMY BHDPA3 (10x—8)2 —(8x+3)2 +m Mo-
JKe OyTH IMOJAHUM Yy BUTJIAAI KBaapara JBOUYJIeHaA.
10. IoBeniTs, 1110 PiBHUILA KBAAPATiB ABOX MOCTIJOBHUX IIJINX YKUCEJ JOPiBHIOE
CyMi X ymceJI.

Bionosgiodi
Bapianm 1 Bapianm 2
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
B B r B r A B B A A r B
7.-13.8.1.9.49. 7.-5.8.-1.9. 81.

IV. MIACYMKU YPOKY

V. AOMALIHE 3ABOAHHA
1. 3ae0aHHs 3a niopyYyHUKOM:

2
2. [Jodamkose 3a80aHHA. Yu Moske BUpas (0,25 p+1) HabyBaTu 3HaueHb: 1) —1;
2) 0,647 fxito Mmoxke, TO IpU AKUX 3HaAUEHHAX p? SIKOro HaliMEHIIIOTOo 3Ha-
UyeHHS MOJKe HaOyBaTu 1iei Bupas?
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Ypok N2 31. PO3KJIAAAHHA MHOIOYJIEHIB HA MHOXHUWKW
CNOCOBOM BUHECEHHA CMIJIbHOTO MHOXHUKA 3A AYXKU

Uini:

* Hae4yanbHA: cGOpPMyBaTV! MOHATTA PO3KNAJAHHA MHOFOUYSIEHa Ha MHOXHUKK; chOopMmy-

BATV BMiHHA PO3K/aJaT! MHOTOUYJIEHV Ha MHOXHUKM CMOCOOOM BMHECEHHS CMiIbHOrO

MHOHVIKa 3a JYXKU;

* po3e8ueasbHA: aKTVBI3yBaTV Mi3HaBasbHY AiANbHICTb YUHiB; dopMyBaTV BMiHHA BMOMpa-
TV | BUKOPUCTOBYBATU HEOOXiAHY iHpOpMaLito Afs pO3B'A3yBaHHS 3a4ay;

° 8UX0BHA: BUXOBYBATV NMO3UTMBHE CTABNIEHHSA O HABYAHHSA, CTAPAHHICTb, ANCLMMITIHOBA-

HiCTb;

Tuin ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABMYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xif ypoky
1. OPTAHI3AL|IVHUY ETAN

Il. AHANI3 KOHTPOJIbHOI POBOTHU

11l. NEPEBIPKA AOMALLUHbOIO 3ABAAHHA

IV. AKTYAJII3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BuKoHaHHA yCHUX BNpaB
1. 3HaligiTs 3HAUYEHHA BUPA3y:
1)13,5-0,5+6,5-0,5; 2) 2,9-74+2,9-26; 3) 12-17-6-14.
2. IMopatiTe y BUTJIALL OQHOUJIEHA:
1)a":a*;2) a’:a% 3) ab:ab; 4) ab:b; 5) 12ab:2b; 6) 3a®b®:ab; 7) 15a*b:3a’b.
3. HasBiTh KOKHUI MHOKHUK Y BUpPasi:

1) 3a; 2) 8y*; 3) %mn?’; 4) 3(a+b); 5) x(y+2); 6) 2(a+b)(c+d)2.

4. ChopmyJrioiiTe pO3NOAIIBLHY BJIACTUBICTh. 3acTOCyiiTe PO3IOIiIbHY BJIACTH-
BicT® 10 BUpasy:
1) 5a+3a; 2) 6y—y; 3) 14x—21x.

V. BUBYHEHHA HOBOI'O MATEPIANTY
lnaH sus4yeHHs memu

1. 110 o3HAYa€e POBKJIACTY MHOTOUJIEH HA MHOKHUKMI?

2.Y yoMmy mmoadArae cuocié BUHECeHHs 3a AV KKU CIIIJILHOI'O MHOMKHIKA?

3. IIpukaagy pos3kaaJaHHsa MHOTOUWJIEHIB HA MHOMKHUKY CIIOCOOOM BUHECEHHS
CIILIPHOTO MHOKHUKA 34 NYKKU:

V1. 3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom
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2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) Po3kamiTh Ha MHOMKHUKHA:
a) 7a'b® —14a’v" +21a°b%; 6) 8x°y® +88x°y® —16x°y*;
B) 2a’b’c® —4a’bc® +2ad°c.
2)3HangiTL YMCJIOBE 3HAUEHHS BUPal3y, HOIEePeIHbO PO3KJABINM HOTO Ha
MHOMKHUKN:
a) 5x2y—10xy2, akmo x=3,2, y=0,6;
6) 30x*—20x?, axmo x=0,5.
3) BuneciTs 3a Ay»KKHU CIiJIbHUIN MHOMKHUK:
a) 5(a+b)+3(a+b); 0) m(n+k)+(n+k)p;
B) 5(x+y)-10(x+y); 1) Tk(c—d)+14p(c—d).
4) oBexmiTe, I110:
a) 32 -3"+3° ginurbca Ha 19; 6) 4'' —4'° +4° ginurbca Ha 13;
B) 5° —5° +5" mimmreca ma 21; 1) 2°% +2°' —2"° pminmurbca ma 11.

. a
5) 3HaligiTh 3BHAUEHHS BUPa3y —173 3a YMOBH, I110 b= 2.
c

ab® —
VII. 1IIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCcTOBMX 3aBAaHb

00BexiTh KpysKeuKoM OYKBY, fKa, Ha Ballly IYMKY, BifilloBimae mpaBUIbHiNA
BigmoBimi.

Bapianr 1 Bapiaur 2
1. ¥V akomy 3 HaBeIeHUX MHOTOUJIEe- 1. ¥V aKoMYy 3 HaBeIeHUX MHOTOUJIe-
HiB HEMOKJIMBO BUHECTH 34 OYKKU HiB HEMOJKJIMBO BUHECTHU 34 IYKKU
CHIJIbHUI MHOMKHUK ? CHIIBbHUN MHOMKHUK ?
A b B r A b B r
8a+4b | 3q+4q? | Mn+km| 2x+y mp+pk | a+2b b2+5b | 3c+6d
2.PosknagiTe Ha MHOXHUKMN Bupas|2. Po3kaagiTh HAa MHOMKHUKY BHIPa3
ax+bx. ay+cy.
A B B r A B B r
abx x(a+b) | a(x+b) | (a+x)b cla+y) | a(y+c) | yla+ec) acy
Bionogioi BapianT 1 1—T,2—B
Bapiaur 2 1—B,2—B

Viil. AOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3ae0aHHs 3a niopyyHUKOM:

2. Jodamkoee 3a80aHHs. Bigomo, 1110 Ipu [eAKOMY 3HAUEHHI y 3HAUYEHHS BUpA-
3y y® —8y—1=11. BHaiigiTe, YoMy JOPiBHIOE IIDX TOMY CAMOMY 3HAUYEHHI Y
3HAYEHHS BUPA3Yy:

1) 8y* -9y -3; 2) y*(y* -3y -1)-3y(y* -3y -1); 3) 8y° —24y-9.
Bidnoeidw. 1) 33; 2) 132; 3) 87.
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Ypok N2 32. PO3KJIAAAHHA MHOIOYJIEHIB HA MHOMXHUWKW Aara
CNOCOBbOM BUHECEHHA CINMIJIbHOIO MHOXXHUKA 3A AYXKU Knac

Lini:

* HABYAJIbHA: YAOCKOHANNTX BMIiHHA YYHIB BMKOHYBAaTW PO3K/JafaHHA MHOrOYSIEHIB Ha
MHOXHWKM CNOCOOOM BUHECEHHSA CMifIBHOTO MHOMHMKA 3a AYXKU;

* pos3sueanbHa: popmyBaTN BMiHHA MipKyBaTV 3a aHasOri€l0; PO3BUBATY yBary, NoriyHe
MUCJIEHHS, NaM'sITb; CNPUATN YAOCKOHANIEHHIO 06UYNCITIOBANIbHUX HABUYOK;

® 8uxoeHa: B/XOByBaTu BMEBHEHICTb Y BnacHuUX cunax, CI'IOCTepe)KﬂI/IBiCTb; cl)opmyBaTm

BMiHHA CaMOOpraHi3oByBaTnCH;

Tun ypoKy: yioCKOHaneHHA BMiHb i HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky

I. OPTAHI3ALIINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3af,aHOTO 3a NiZPYYHNKOM

2. MatemaTNYHUN QUKTAHT

Bapiant 1 Bapiaut 2

1) AAKuii cTemiup MHOMKHUKA a MOKHA BUHECTH 3a TYIKKU

a’x—a’x*? a’y® -a’y?

2) SIxkuit Yynca0BUI MHOMKHUK MOKHA BUHECTH 32 NYKKU

15a® —25a? 9x® —6x?

3) BuHeciTs 3a Oy:KKHU CIIiJIbHIUIT MHOMKHUK YCiX YIeHiB MHOTOUJIeHA

a’*+ab—ac+a X —xy+xp—x

4)IlopaiiTe y BUTJIALL 1OOYTKY MHOTOUJIEH

3x+xy 2a—-ab

5) PoskaamiTh HA MHOKHUKY

15ab-10b Tab—14b

6) PoskamiTh HA MHOKHUKU

3a’x +6ax’ 5xy® —10x%y

1. YAOCKOHAJIEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom
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2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) PoskyamiTh Ha MHOMKHUKU:
a) (a+3)(b+5)—(a+3)(b+6);
6) (3x—1)(8b+1)+(7b—3)(1-3x);
B) (6a + 20)(6c - 5a) + (3a + 10)(c + 4a)

2) BuneciTs 3a y»KKU CIIiIBHUY MHOMKHUK :
a) 2x(a-b)+y(b-a); 6) m(x—y)-n(y-x);
B) 3x? (m2 —nz)—(n2 —mz); r) (c2 —d2)+2a(d2 —cz).

3) Po3B’ aKiTh PIiBHAHHSA:

a) (15x3+5x2)+(12x2+4x)=0; 6) 4x° +8x*> +3x=0;
B) (20-1)+(x+2)(2x-1)=0; r) (1+3x)—(x-3)(1+3x)=0;
m) (x—3)° +(x-8)(x+3)=0; e) (2-3x)" +(2—-3x)-4x=0.

4) 3HalAiTH YMCJI0BE 3HAUEHHA BUPA3y:

a) a(x—5)-b(x-5)+(5-x), armo x=4, a=g, b=

0) x(p—q)+4(q—p)+(p—q), akio x=3, p=0,05, q=2§.

2

1

5) BuHeciTh 3a y’KKU CIIIBHUYA MHOXKHUK:

a) am+1 +a; 6) bn+2 _b2; B) an +am+n;

r) b"?—b"; m) 46" +120""; e) 6x"* +9x".

IV. MIACYMKU YPOKY
1.

2. CamocrTiltHa po60Ta 3 noganblLUol0 camornepeBipKolo

3a roroeumm p03B'ﬂ3aHHiIMIII

Bapiant 1 |

Bapiaur 2

1) BuHeciTs 3a IyKKHU CIIIIbHUN MHOKHUK:

a) 2ab® —ab;
6) 18x*+12x%;
B) —a’ —ba'' —3a®

a) Txy® +xy;
6) 9y° -6y";
B) —x°—-3x" —2x*

2) V samucy (5ab - 3a2)- *=12a°bh? - 20a%b®

2) V sammey (2ab-38b*)-#=15a%" ~10a°p

3aMiHiTh 3ipOUKY OJHOUJIEHOM TaK, 11100 yTBOPUJIACH IPaBUJIbLHA PiBHICTH

3) PosB’saxkiTh piBHAHHA:

a) 4x®-3x=0;
6) 2x(x—3)+3(x—-3)=0

a) 2x%-5x=0;
6) 5(x+1)+2x(x+1)=0

V. JOMALUHE 3ABOAHHA
1. 3ae0aHHs 3a niopyyHUKOM:

2. [looamkose 3a80aHHA. JloBeiTh, 0 AKIIO O I[iJIOr0 YMCJa JOAATH MOTo KBa-
IparT, TO ofep:;xaHa cyMa Oyze IMapHUM dyucjaoM. HaBeniTs 4MCiIOBi mpuKIagu.
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Ypok N2 33. PO3KJIAAAHHA MHOIO4YJIEHIB HA MHOMXHUWKW Aara
CNMNOoCOBOM IrPYNyBAHHA Knac

Wini:

® Hae4alibHa: Cd)OpMyBaTVI NOHATTA CI'IOCO6y rpynyBaHHA pO3KnadaHHA MHOTOUJIEHIB Ha

MHOXHUKW; Cd)OpMyBaTVI BMiHHA PO3KnagaTt MHOIro4JieHN Ha MHOXHUKHA cnocobom rpy-
nyBaHHA;

* po3eusasibHa: GopMyBaTV BMiHHA aHani3yBaTy iHpopmaLito, OpiEHTYBATUCA Y BULO3Mi-
HeHiln cnTyauii, BUZinATY rofioBHe B AOCiAXXyBaHOMY MaTepiani;

® 8UXO0BHA: BUXOBYBATWN HAMONEINUBICTb Y JOCATHEHHI MeTU, MPaLbOBUTICTb, CAMOKPUTNY-
HiCTb;

Tuin YPOKY: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, yMiHb, HaBUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xia ypoky

I. OPTAHI3ALIINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALLUHbOIO 3ABAAHHSA, MNIATOTOBKA 0 CPUNHATTA
HOBOI'O MATEPIANY

1. NMepeBipka 3aBAaHHA, 3aaHOr0 3a NiJPYYHNKOM

2. CamocrTiiiHa po60Ta 3 NofaNbLUOI0 NepeBipKoIo Ta 06roBOPEeHHAM

Bapiant 1 Bapiaut 2

1) BuneciThb 3a AysKKM COIMBHUN MHOKHUK: | oo
a) a®-2a°-a; a) m'+3m®—m®; |
6) 15x%y* +10x%y — 20x%y° 6) 40a°b® —25ab® +30a’b

2) PosKaagiTh HA MHOKHIK®: |
a) 3a(a—b)+2b(a-b); a) 5x(a+b)-4y(a+b); |
6) x(m-n)-y(n-m); 6) a(p-q)+b(q-P); |
B) 3(x+y)+x+y; B) T(a+b)+a+b;

r) x(p-a)+y(a-p)-z(p-a) ) a(m-n)+b(n-m)-c(m-n) |

3. KonekTnBHe BUKOHaHHA YCHUX BNpasB

1)O6’egHaiiTe UjleHW MHOTOUJIeHA B I'PYIHN TaK, 00 V KOMKHiN i3 HUX OyB
CIJIbHUY MHOKHUK:

a) ax+by—xb—ay;06) 5a—-4b+5b—-4a;
B) 2mx—15n—-6m+5nx; 1) am®+2n—-2m® —an.

CkinbpKoMa cmmoco6aMu MOYKHA BUKOHATU Take 00’ eqHAHHA B KOMKHOMY 3 Ha-

BeJeHUX MPUKJIALiB?

11l. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIANY

[lnaH sug4yeHHA memu

1.VY yomy moJssirae cimocib rpynyBaHHSA PO3KJaJaHHSI MHOTOUJIEHIB Ha MHOMK-
HUKU?
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2. Ilpukaagy po3KJIagaHHS MHOTOUJIEHIB HA MHOKHUKM CIIOCOOOM TPYITyBaHHS:

IV. 3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHbDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. lonaTKoBe 3aBAaHHA
PoskianiTe Ha MHOYKHUKHA:

1) 5ax® —10ax —bx+2b—x+2;

2) m’x* —mnx® +2mx® —2nx —n+mx.

V. MIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCTOBMX 3aBAaHb

O6BemiThL KPYysKeUKOM OYKBY, sKa, Ha BaIlly IYMKY, BiJlIOBiJlae IpaBUIbHIMA
Bigmosini.

Bapiahm 1

1) ITopatiTe y Burssaai 7o0yTKy MHOTOUJIEHIB: @ (b - c) - (2b - 20) .

,,,,,, A b B T
2a(b—c) (a-2)(b-c) a(b-c)(2b-2c) (a+2)(b-c)

""" 2)PoskaziTe Ha MHOXKHUKU: ax+bx —ay—by.

""" A B B r

<<<<<< (a+b)x—(a+b)y (a=b)(x+y) (a+b)x—(a-b)y (a+b)(x—y)

""" Bapiaum 2

1) ITopatiTe y BUrysai 100yTKY MHOTOUJIEHIiB: b(a - c) - 3(a - c).

A B B T
3b(a—c) b(a-c)(8a-3c) (b-3)(a-c) (b+3)(a-c)
2)PoskaagiTe HA MHOYKHUKU: aXx+ay—bx —by.
A B B T
(a-b)(x+y) a(x+y)-b(x+y) (a+b)(x-y) a(x+y)-b(x-y)
Bionosioi | Bapianr1 1—-5B,2—T
Bapiaur 2 1—B,2—A

VI. JOMALUHE 3ABJAHHA
1. 3as0aHHs 3a niopyyHUKOM:

2. /lodamkose 3a80aHHA. SalUIIiTL 3aMiCTh * TaKMil BHpas, 100 MHOTOWIEH
MOKHA 0YJI0 PO3KJIACTH HA MHOMKHUKHU CIIOCOOOM I'PyIyBAHHSA:

1) ab+ac+bx+%; 2) am+an—-bm+%; 3) ax+x—ay++; 4) a®* —ab+ac+*.
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Ypok N2 34. PO3KJIAAAHHA MHOIO4YJIEHIB HA MHOXHUKW
CNMNOCOBOM IrPYNyBAHHA

Wini:

° HABYA/IbHA: YAOCKOHANUTIA BMiIHHA PO3KJIaAaT MHOTOUNIEHN HA MHOMHVKM Cocobom
rpynyBaHHsA; CGOpPMyBaTX BMiHHS 3aCTOCOBYBATM Lieli CNoci6 Ao Po3B'A3aHHA PiBHAHb Ta
LOBEAEHHA TBEPAKEHD;

* po3sueanbHa: GopMyBaT/ BMiHHA OPIEHTYBATUCA Y BUAO3MIHEHI cuTyalii; po3BrBaTU
TBOPUI 34i6HOCTI, KMITNMBICTb YYHIB;

® 8uxoeHa: BnxoByBaTiu iHTepec A0 BUBYEHHA MaTEMATUKWH, HanonernmBiCTb y ,El,OCFIFHeHHi
MeTH, CI'IOCTepE)KﬂI/IBiCTb;

Tun ypoKy: y10CKOHaseHHs Ta 3aCTOCyBaHHA 3HaHb | BMiHb.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xin ypoky
I. OPTAHI3ALINHUIA ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. NepeBipka 3aBAaHHA, 3aaHOr0 3a NiAPYYHUKOM

2. MatemaTNYHNN QUKTaHT

BapianTt 1 BapianT 2

1) PoskamiTe Ha MHOKHUKY BUPa3

3(a+2b)—a®-2ab 2(2x-y)+2ax-ay

2)PoskaagiTh HA MHOYKHUKY MHOTOYJIEH
3c® +15ac—2c—10a 3a® —12ab+4a-16b

3) IlomaiiTe y Burisami mo0yTKy ABOX MHOMKHUKIB

a®+3a’b +ab® + 3b° x* +xy® +13x°y +13y°

1ll. YAOCKOHAJIEHHA TA 3ACTOCYBAHHA 3HAHbDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JlopaTKoBi 3aBOaHHA

1) BuaiigiTe, unc/OBe 3HAUEHHS IIOJAaHWX BUPA3iB ABOMAa crioco0aMm: He pO3-
KJIaZalour Ha MHOYKHUKH Ta IOMEePEeIHbO PO3KJIABIIN HA MHOMKHUKN:

a) ba’-bax—Ta+Tx, axmo a=4, x=-3;
6) m*—mn—-38m+3n, akmo m=0,5, n=0,25;
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B) a’+ab-5a—>5b, akmo a=6,6, b=0,4;

r) 3ax—4by+4ay—3bx, akio azé, b:%’ x=3, y=—4.

2)PoskaagiTe HA MHOKHUKN:

a) xyz+x’y® +3x'y’ +3x%y'z—xy-2z;
6) 12a°b®> —6abc+3ac® —6a’bc—c+2ab.

3) Po3B’ a:KiTh PIiBHAHHSA:
a) 3(x+4)—(x+4)2=0;
6) 2x+16—-x> -8x=0;
B) 2x(x+§)—6(3x+2)=0;

r) 3x—§=8 2x—l +1,56.
4 2

4) ToBexniTh, 1110 TP BCiX 3HAUEHHAX 3MiHHUX 3HAYEHHSA BUPa3y:

a) (x+2)2 —2(x+2)—2x HeBixg emue;

6) (m—n)(2+4m—4n)+1+2m—2n Hesix emHe.

5) HosemiTs, mo 13+18%+13° +13* +...+ 3% +13°°" gimuTeca ma 7.

IV. NIACYMKHN YPOKY
1.

2. CamocriitHa po6oTa

Bapianr 1

Bapianr 2

1) PoskiamiTh HAa MHOKHUKY BUPAa3:

a) x(a+b)-a-b;
6) x(m+n)-Tm-"Tn;
B) ax—2a+3x—06;
r) 2mx-3m—-4x+6

a) a(x+y)-x-y;

6) a(m+n)-3m-3n;
B) ax+bx+3a+3b;

r) ma+mb+na+nb

2) Po3B’s:KiTh piBHAHHA

3y+12—-(y+4)° =0

(y-6)" +8y—48=0

3) 3uaiigiTh 3HAYEHH BUPA3y

15,5-20,8+15,5-9,2-3,5-20,8-3,5-9,2

17,3-10,5+17,3-5+2,7-10,56+2,7-5

4)* O6uncIiTh v panioHaJIbHUH cIIocio

109-91-107-93

203-197-201-199

V. AOMALUHE 3ABAAHHA
1. 3a80aHHsA 3a niopyyHUKoM:

2. [lodamkoge 3a80aHHsA. Po3B’ siokiTh piBHAHHS

B+xt++xP+x+1=0.

Bionosiob. —1.




Ypok Ne 35. 3ACTOCYBAHHA ®OPMYJ1 CKOPOYEHOTO MHOXEHHA  fam
[0 PO3K/IAAAHHA MHOTOUYNTEHIB HA MHOXXHUKU Knac

Uini:
* HaeyanbHa: cGopMyBaT! BMiHHA PO3KIaZaT MHOMOUNIEHN HA MHOXHMKM, BUKOPUCTO-

BYIOUN GOPMYNN CKOPOUEHOTO MHOXKEHHS;

* po3eusasibHa: GOpMyBaTV BMiHHA OPIEHTYBATNCA Y BUAO3MIHEHIN cUTyauii; po3BMBaTH
TBOPUI 38i6HOCTI, KMITNMBICTb YUHIB;

® 8uxoeHa: BnxoByBaTu iHTepec A0 BUBYEHHA MaTeEMaATUKWH, HanonernmBiCTb y ,El,OCFIFHeHHi

MeTu;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky

1. OPFAHI3AL|IMHUM ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3afaHOT0 3a NiZPYYHNKOM

2. Po3B’A3yBaHHA 3agay

KonekmueHe po3e’sa3yeaHHs 3a0ay, aHanoziyHux 0o mux, wjo 6ysu 3adaHi dodomy

IHOugidyanvHi 3a60aHHA

NeT

1) PosB’stikiTh piBHanna: x° —x® +x-1=0.

2) JoBeniTh TOTOKHICTE b"™ +b" +b+1= (b" + 1)(b +1).

Ne 2

1) Posp’aoxiTh piBHAHHEA x° +x° +x+1=0.

2) Mosenits ToToskHicTE " —1—a+a™" = (a"”1 - 1)(a +1).

Ne 3

1) Posp’smoxite piBaarra 3x° —2x° +21x-14=0.
2) losexits ToToRHiCTE ™ — X" +x—1=(x— 1)(xm + 1).

Ne4

1)Posp’axiTe piBHarHa x° +Tx* +3x+21=0.

2) MosexiTh ToToxkHiCTS Y2 +y " —y—1= (y + 1)(y”+1 - 1) .
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ll. AKTYAJII3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

MaTemaTuyHNN QUKTAHT

BapianT 1 | BapianT 2
1. 3anuIriTe MHOTOUJIEHN!:
x*+2xy+y® a® -8x+9; a®—2ab+b%; x®+10x+25;
m? —14m +49; 4a® +24ab + 9b* n®—6n+36; 9x% —24xy +4y°

3aKpeciiTh Ti 3 HUX, K1 HEMOJKJIMBO IIOJATH ¥ BUTJIALL KBajgpara qBouieHa. [logaiite
y BUTJIAAI KBaJpaTa JBOUYJIeHA Ti BUPA3u, IKi 3aIUIITUINCH

2. 3anuuIiTb MHOTOYJICHMN:
x*—y? a® +b% 4x* -3y®; 9m® -36n° m?—n?; ¢®+d?; 2x* —4y*; 4a® — 25b°
3aKpecyiTh Ti 38 HUX, IKi HEMOXKJIMBO MIOJATU Y BUTJIALL JOOYTKY CyMU i pisHUIIL JBOX

BupasiB. Ti MHOTOUIEHY, AKi 3aIUINIUINCE, TOAAITE ¥ BUTJISA1 JOOYTKY CyMHU it pDisHU-
i 7BOX BUPAasiB

3. 3anuuIiTe MHOTOUJIEHN:

a’®-b*; a®+1; x*-8; y* +1 ©+y’; b*+1; a®+27; p’ -1

3aKpecyiTh Ti 8 HUX, AKi HEMOIKJINBO MOJATH Y BUTJIALL JOOYTKY cymu (pisHuili) i He-
MOBHOTO KBajapaTa pisuurli (cymu) 1Box BupasiB. Ti MHOroOuIeHN, AKi 3aIUITUINCE,
mojaliTe y BUTJIALL TAKOTO JOOYTKY

4. TlomaiiTe y BUTJISAi KBaJapaTa OJHOUJIEHA BUPA3U:

nlO mG
0,09; 0,01a?; 81a'p®; 0,04; 0,01b*; 36a’®; —
144 100
5. IlopmaiiTe y BUrasaai Kyoa oqHOUJIEHA BUPASU:
27a®; 0,008b°%; 1000a°b'? 8b%; 0,001a°; 125a°p™

IV. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIANTY

llnaH sus4eHHA memu

Ilpukigagu po3KJaJaHHA MHOTOUJIEHIB HA MHOKHUKH 3 BUKODPHUCTAHHSIM
dopmyi: 1) KBagpaTa ABOUJIeHA; 2) PiSHUIIL KBaapaTiB; 3) cymMu ¥ pisHuUIli Kyo6is.

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

Po6oTa 3a nigpy4YyHnKom

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. OpoHTanbHe OoNUTYBaHHA
1) HaBeniTh mpuKJIag MHOTOUJIeHA, AKUH MOKHA IIOJATHA Y BUTJISATI:
a) KBajgpara cyMu; 0) KBajgpaTa PisHUILI.
2)Ha aKi MHOKHHKHM MOXKHA PO3KJIACTU Pi3HUIIO KBaApaTiB ABOX Bupasin?
Hasenits npukaagm.
3) K MosKHA PO3KJIACTH HA MHOMKHUKHU:
a) pisHUIO Ky6iB; 6) cymy Ky6iB? HaBemiTh mpuKIamn.

VII. JOMALUHE 3ABJAHHA

1. 3as0aHH#A 3a niOpy4HUKOM:

2. [Jodamkose 3asdarHs. Posp’ sskiTh pisHanHA 2a(5a+10)+(2a-8)(3a+2)=0.
Bionosiob. —1; 1.

74



Ypok N2 36. BACTOCYBAHHA ®OPMYJZ1 CKOPOYEHOIO MHOXXEHHA Rara
AnAa PO3KNAAAHHA MHOIO4YJIEHIB HA MHOXHUKIA Knac

Lini:

® Haes4asbHAa:. yooCKOHaAINTN BMiHHA PO3KNagaTtn MHOIro4Y1€HN Ha MHOXXHUKIN, BUKOPUCTO-

BYIOUN GOPMYIIN CKOPOUEHOTO MHOXKEHHS;

* po3susanbHa: popmyBaTN BMiHHA MipKyBaTV 3a aHasOri€l0; PO3BUBATY YBary, NoriyHe
MUWCIEHHA, NaM'ATb;

® 8UXO0BHQ: BMXOBYBaTW CTaPaHHICTb, yBaXHiCTb, CKPYMNY/IbO3HICTb, CAMOCTINHICTb;

Twun ypoKy: yioCKOHaneHHA BMiHb i HABUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xin ypoky

1. OPTAHI3ALINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipka 3aBAaHHA, 3a4aHOr0 3a NiJPYYHNKOM

2. BuKoOHaHHA TecTOBUX 3aBAaHb

O0BeIiTh KpysKeuKoM OYKBY, AKa, HA BAIlly IyMKY, BiflloBifae mpaBUJIbHil
Bigmosini.

Bapianm 1

1) IozaiiTe y BUraAni KBagpaTa ABouwIeHa Bupas 25x” +10x+1.
A) (25x+1)"; B) (x+10)%; B) (5x+1)"; T) (x+5)".

2) PoskiaiTh Ha MHOKHUKY X° —a’.

A) (x+a)(a—x); B) xx—aa; B) (x—a)’; T) (x—a)(x+a).

3)PoskianiTe Ha MHOKHUKHT Sa® +1.

A) (2a+1)(4a* +4a+1); B) (2a+1)(4a” —4a+1);
B) (2a+1)(4a” +2a+1);T) (2a+1)(4a’ —2a+1).

Bapianm 2

1)IopaiiTe y BUTIIALI KBaZpaTa gBouIeHa Bupas 16x” +8x+1.
A) (8+x); B) (4x+1)°; B) (8x+1)";T) (16x+1)".

2) PoskIafiTe Ha MHOXKHUKHA y° —b°.

A) (y-b)(y+b); B) yy—bb; B) (y+b)(b-y); T) (y-b)".

3) PoskaagiTe Ha MHOKHUKKN 125a° —1.

A) (5a-1)(25a> ~10a+1); B) (5a—1)(25a” +10a+1);
B) (5a—1)(25a” +5a+1); T) (5a-1)(25a° —5a+1).
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Bionosioi BapianT 1 1—B,2—T1,3—T
Bapianr 2 1—B,2—A,3—B

. YROCKOHANEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. flopaTKoBi 3aBAaHHA
1) PoskyamiTh Ha MHOYKHUKU:
a) a' +2a’b+b%; 6) 25x* —60x°y* +36y"; B) 81a'd® —1;
6 10, 6 6, 1 9 1 9
r) 0,01a” -4b"; 1) a” —b"; e) ga +Eb .
2)Po3B’axiTh piBHAHHA:
a) x*-10x+25=0;6) x> +12x+12=-24;
B) x° —14x+64=2x;1) 2x° =x® —14x—49;

) %xz -9=0;¢) 8la*-1=0;

) (3—x)° —49x? =0; 3) (13a+5)’ —(5a+4)" =0.
3) [loBemiTh TOTOMKHICTD:

a) (x+1) +2(x+1)+1-(x* —4)=4(x+2);

6) (x-1)" —(x+1)’ +6x>+2=0.

IV. NIACYMKU YPOKY

2. CamocrTiitHa po60Ta 3 NoAanbLUOI0 B3aEMOMNepeBipKolo

Bapianr 1 | BapianT 2
1) PoskaaziTh Ha MHOYKHUKY MHOTOUJIEH:
a) x*—16x+64;6) 9x* +18x+1; a) a’+20x+100;6) 16x* —8x+1;
B) ia2—2a+4 B) %b2+2b+9

2) IlopatiTe y BUTJIALL fOOYTKY BUpPas:

1 1
a) 9b*—25;6) 16x° ——; a) 64a®-81;06) 4x>——;
81 36

B) 0,49m* —0,36n* B) 0,25m* —0,04n*

3) PoskyamiTh Ha MHOKHUKY MHOTOYJICH:

a) x°-0,064;6) 125x° —a®; B) %xg +y” |a) y*+0,027;6) 216b° —y°; B) %ag +c?

V. AJOMALLHE 3ABAAHHA
1. 3a80aHH#A 3a nidpy4HUKOM:

2. Jlodamkose 3a60aHHs. JloBeiTh, IO AKIIO @ — Iije YKUCJIO0, TO a° —a JiTuTh-
cs Ha 6 6e3 ocTaui.
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Ypok N2 37. 3BACTOCYBAHHA PIBHUX CNOCOBIB PO3KNIAAAHHA
MHOIO4JIEHIB HA MHOXXHUKIA

Lini:

* HaeyanbHa: cbopMyBaTV BMiHHA 3aCTOCOBYBATW Pi3HiI CNOCOOU PO3KNafaHHA MHOrO-
UMIEHIB Ha MHOXHVKW; PO3MIsSHYTU CMOCiO, 3a AKOro CroyaTKy HeobXxiAHO BUHeCTU 3a

OY>KKN CNiNIbHUI MHOXKHUK;

* poseueanbHa: opmyBaTV BMiHHA LWBNAKO OPIEHTYBATMUCA B HECTaHAAPTHUX CUTYaLiAX;
pO3BMBaTK TBOPUI 34iOHOCTI, KMITIMBICTb YUHIB;

® 8UXO0BHA: BUXOBYBATM 3aLiKaBNEHICTb Yy Ni3HaHHi HOBOrO, CNOCTEPEXIMBICTb, CAMOCTIl-

HiCTb;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb, HABNYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xipy
I. OPTAHI3ALINHWIA ETAN

POKy

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOTIO 3ABAAHHA,
AKTYANI3ALIA ONMOPHUX 3HAHDb | BMIHb

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3a4aHOTr0 3a NigPYYHUKOM
2. MaTemaTUYHUN QNKTaHT
Bapiant 1 | Bapiaut 2
1) BuHeciTs 3a AYKKU CIIJIbHUN MHOMKHUK:
a) 5a—-10b; a) Tx-14y;
6) 3m®-38; 6) 5a’ - 5;
B) 6a®+6a; B) 4b° +4b;

r) 5a® —45x%;

) 2x° +2xy + 2y°;
e) 3m®>+6m+3;
K) 3x° - 24;

3) 4x®+24

r) 6x°—24y°%;

1) ba®+5ab+ bb%;
e) 6p®-12p+6;
%) 2x° + 54;

3) 3x°-36

ITligkpecuiTh Ti BUpasu, y AKUX MHOTOUYJIEH, 110 3aJIUINUBCA B IYKKaX, MOKHA PO3-
KJIACTH Ha MHOYKHUKY 32 JOIIOMOT0I0 (hOPMYJI CKOPOUEHOTI'0O MHOYKEHH

2) PosknamiTe Ha MHOKHUKHU:

a) 36x*—49y%
6) 1694 — 26a +1;
B) (2a+1)" 25

a) 25a® —16b%;
6) 1216 +22b+1;
B) (2a-1)"-49
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Ill. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIANTY
Cxema 8UKOHAHHA 0ili nid 4ac po3KIA0AHHA MHO204/1eHi8 Ha MHOXHUKU

\
Bunecrtu 3a
IYKKHU CIiJb-
HUN MHOMKHUK

'

o
BUpAa3y,
110 3aJTUIIINBCS
B IYKKAaX, MOMKJIABO

Posknacru
HA MHOXKHUKH,
Tax| gyropucrosyro-

Mo nuBo
3acTocyBaTu

dopmMyJIu CKOPO-
3aCTOCYBATH (DOPMYJILL 49 popmynu
YEHOT'0 MHO -
CKOPOYEHOT'0 CKOpPOY€HOro
MHOKEH- MHOKEHHSA
Bukounatu
o TpynyBaHHA ‘

IV. 3ACBOEHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb
1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBOaHHA
1) PoskIamiTh Ha MHOMKHUKY MHOTOWIEH: a) Tm® —7;6) x° —x; B) ba® —ba;
r) a’b—ab?; 1) 5m® -5mn’®; e) 5a® —20x%; x) Tx’y® —63x°2%; 3) p'q® - p°q’.
2) IloxaiiTe y BUTIIAAi JOOYTKY MHOTOUIeH: a) 2x° +4xy + 2y°; 6) 5a’ +10ab + 5b%;
B) 3m®>—-6m+3;1) 6p°> —12p+6; 1) 3xy® +6xy+3x;e) 2a—4ab+2ab’;
%) 13x°y +26x'y +13x°y; 3) 9a'b® —18a°b® +9a’b*.
3) PoskaamiTh HA MHOMKHUKI:
a) (a® +1) —4a%06) 81-(x* +6x) ;8) 9(5a—4b)’ ~64a’;1) (4a+3b)° ~16(a—b).

V. NIACYMKUN YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA yCHUX Bnpas
PoskaamiTh HA MHOMKHUKIU:

1.1) 5x* —5; 2) 9x® —4x?; 3) ia—a3.

2.1) 22° —12x+18; 2) x*+8x” +16x; 3) ax’ —%ax+2i5.

3.1) 2¢° —16; 2) x' +x; 3) ax® -2,

27

VI. JOMALLUHE 3ABOAHHA

1. 3as0aHHs 3a niOpy4HUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHs. [{oBemiTh, 1110 10Oy TOK TPHOX IMOCIiJOBHUX HATYPAJIbHUX
umceJs, 30iJbIlIeHNI Ha cepelHe 3 HUX, AOPiBHIOE Ky0y CepeqHbOr0 UMCJIA.
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Ypok N2 38. BACTOCYBAHHA PIBHUX CNOCOBIB PO3KNIAAAHHA Rata
MHOIO4YJIEHIB HA MHOXXHUKIA Knac

Linmic e ——————————

¢ Haes4anbHAa:. yooOCKOHaANINTN BMiHHA PO3KNagaTn MHOIro4Y1€HN Ha MHOXXHUKIW, BUKOPUCTO-

BYIOUM Pi3Hi CNOCObU; PO3MNIAHYTU CMOCIO, 3@ AKOTO CMOYATKY HEOOXIAHO BUKOHATU [[Y- ot
nyBaHHS;

° po38uUBasIbHA: AKTVBI3yBaTM Mi3HaBaNbHY AiANbHICTb YUYHiB; GOPMYyBaTV BMiHHA OPIEHTY-

BaTMCA Y BUAO3MIHEHI cuTyaui;

* BUXOBHA: BVIXOBYBATN OO'EKTMBHICTb Ta YECHICTb Mif Yac OLiHIOBAHHA BNACHMX 3HaHb,
NPUHUUNOBICTb, TONEPAHTHICTb; _ e

Tun yPOKY: yAOCKOHANEHHA BMIHb i HABUUOK. e
O6napHaHHA Ta HAOUHICTb:

XiBYPOKY
I. OPFTAHI3ALIINHUIA ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. NepeBipKa 3aBgaHHA, 3aA4aHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. CamocrTiliHa po60Ta 3 NOAANDbLIOI0 B3AEMONEPEBIPKOID

Bapiant 1 | Bapiaut 2

1) PoskiagiTs HA MHOXKHUKN:

a) bx?—45;6) 18¢c—2p°c; a) 3x%-12;6) 50b—2a’;

B) 8x°-75a%; 1) —2ay® +24° B) 2p®—98a% 1) —3a®+3ab® |
2) IlopatiTe y BUriiAgi fobyTKy:

a) ba®+10ab+5b%; 6) x° +2x% + x; a) 4a®—8ab+4b*;6) a® —2a°+a;

B) —a’+8ab-16b";1) —12x° +12x° —8x  |B) —a®+10ab—25b; 1) —12x% —12x% —8x | o

. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHD

BUKOHAHHA YCHUX BIIPAB
1) O6G’emuaiiTe uieHr MHOTOUJIeHa B TPYIIU TaK, 1100 ofHa 3 rpyn OyJia KBajapa-

TOM /BOUJIEHA:
a) @’ —2ab+ b —c

6) p°’—m®-2mn-n®;

B) 4a’®+12ab+9b*—49¢%
r) 25x° —80xy+9y® —20x+12y.

 Z: 2




2)O06’eqHatiTe YIeHM MHOTOYJIEHA B I'PYNU TaK, I100 IIicJsA BUHECEHHS CITiJIb-
HOTI'0 MHOXKHUKA 3a OYKKM MHOTOUJIEH, 1[0 3aJUIINBCA B Iy:KKaX, OyB pis-
HUIIEIO KBaJIpaTiB;

a) x°—x®+x*-1;6) 2a* +2a® —2a° - 2a.

IV. YAOCKOHAJNIEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. flopaTKoBi 3aBAaHHA
1) Po3kyamiTe Ha MHOKHUKU:

a) p’—2pq+q”-4;06) 9-x"+2xy-y*;

B) 4a® —20ab+25b> —49; 1) 16m* —8mn+n” —-36p°.
2)IlopmaiiTe y BUTJIALL TOOYTKY:

a) a’—a®*+a*-1;6) m* —mn®+n®-m’n;

B) a’—a'+2a’® +2a% 1) x° —x’y—xy® +y°.

V. MIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA TeCTOBMX 3aBAaHb
Bapianm 1
00BeaiTh KpysKeuKoM OYKBY, fKa, Ha Ballly IYMKY, BifilloBifae mpaBUIbHINA
Bimmosimi.
1) PosknaziTs Ha MEHOKHUKE a’ —9b® +5a —15b.
A) (a—3b)(a—3b+5); B) (a—3b)(a+3b)+5(a—3b);
B) (a+3b)(a-3b+5); ') (a—3b)(a+3b+5).
2) Poskagits Ha MEOKHEUKYN 16x° —8x+1—49y°.
A)(4x-1- 49y)(4x -1+ 49y); B) (4x - 1)2 —-49y%;
B) (4x—1—7y)(4x—1+7y); I (4x—1—7y)(4x+1+7y).
Bapianm 2
1) PoskiamiTs Ha MHOKHUKH a’ —36b° —5a —30b.
A) (a—6b)(a—6b—5); B) (a+6b)(a—6b—5);
B) (a—6b)(a+6b—-5); T) (a—6b)(a+6b)—5(a+6b).
2) Poskamits Ha MEOKHIKE 9x° —6x+1—25y°.
A) (3x -1 —25y)(3x+1+25y); B) (3x —1)2 -25y%;
B) (3x—1—5y)(3x+1+5y); T (3x—1—5y)(3x—1+5y).

Bionogioi Bapiant 1 1—-TI,2—B
Bapiaur 2 1—B,2—T

Vi. AOMALUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHs 3a niopyYyHUKOM:

2. [Jodamkosge 3a80aHHA. SIxkuii MHOrOUJIeH Tpeba 3anncaTy 3aMiCTh 3HaKa *, 1100
BUKOHYBaJIach PiBHICTH (x + 1) F=x? 4 8x+22
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Ypok N2 39. BACTOCYBAHHA PIBHUX CNOCOBIB PO3KNIAAAHHA Rata
MHOIO4YJIEHIB HA MHOXXHUKIA Knac

Wini:

® Haes4YasibHAa:. yooOCKOHaNUTn BMiHHA POo3Knaaat MHOIo4YNeHM Ha MHOXXHUKW, BUKOPUC-

TOBYIOUM Pi3Hi CNOCO6W; O3HAMOMUTX YYHIB 3 OCHOBHUMYM BuAaMu 3afad, s po3B'-
A3yBaHHA AKMX AOLIIbHO PO3KIaJaTh MHOTOUSIEHN Ha MHOXHUKY; CGOPMYBATV BMiHHS

po3B'si3yBaTy 3agaui, AKi nepefbayaloTb Po3KnagaHHA MHOFOUNIEHIB HA MHOXHUKN;

e possueanvHa: GopMyBaTVi BMIHHA BMOMPATV | BMKOPUCTOBYBaTU HeoOXigHy iHbop-
Mauilo 4na po3B’A3yBaHHA 3afay; CNPUATY BAOCKOHANEHHIO 06YMNCNIOBANIbHUX HABUYOK;

® 8uxoeHa: B1NXOByBaTV TBOpYE CTaBNEHHA OO CrpaBu, HanonernmBiCTb y ,ELOCHFHEHHi Me-

TW, Bipy Y BNacHi cunu;

Tun ypoKy: 3aCTOCYBaHHSA 3HaHb, YMiHb i HABMUOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky

1. OPTAHI3ALINHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. NepeBipKa 3aBgaHHA, 3aA4aHOro 3a NiAPYYHNKOM

2. BukoHaHHA 3aBAaHb Ha BCTAaHOBJIEHHA BignoBigHoCTI
YcranoBiTh BimmoBigHicTs Misk Bupasom (1—3) Ta ioro mogaHHAM y BUTJIAIL

mooyrry (A-T).

Bapianm 1 Bapianm 2

1| ag?—x*+5a+5x | A (a—5x)2>< 1l2a-2b+a*-0* |A| (2-a+b)x
X(2+a-b)

x(a+ 5x)2

2 |25-a*~2ax-x*| B |(a+x)(a-x+5) 2| 4-a*+2ab-b* | B (a—2b)’ (a+2b)’

3 (a2+25x2)2— B (5—a-x)x 3 (az +4b2)2— B (@+2)(@=b—=2) |
_100a2x2 X(5+a+x) _16a2b2
r (a+5)(a—x-5) r (a-b)(2+a+b)
Bionosioi BapianT 1 1—B5,2—B,3—A
Bapianr 2 1—-1,2—A,3—8 | 0 mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

11l. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIANY

lnaH sus4yeHHA memu
1. OcHoBHi BUOHU 3agadv, AKi pOSB’H3y10TB 3a OOIIOMOTI'OI0 PO3KJIaJaHHA MHOIO-

YJIeHIB Ha MHOKHUKU Ta IIEPETBOPEHHS BUPAa3iB:
1) oOuncyieHHS 3HAUYEHHS BUPAa3y;
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2) po3B’sA3yBaHHS PiBHAHD;
3) moBeaeHHS IOAiIbHOCTI.

2.Ilpuknagu posB’sa3yBaHHA 3ajau, AKi mepeadbavuaroTh POSKJIALAHHSI MHOTO-
,,,,,,,,,,,,,,,,,, YJIeHiB HA MHOKHUKI:

""""""""" IV. 3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

""""""""" 1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 2. JopaTKoOBi 3aBAaHHA

3HaNIiTh 3HAUEHHA BUPAa3y:

1) 10x* —10y?, axmo x=89, y=11;
,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2) 3x* —6xy+3y’, axmo x=65, y=15;

3) %az +ab+%b2, Ao a=6,4, b=3,6.

V. MIACYMKU YPOKY

1.

2. BuKOHaHHA 3aBAaHb Ha KapTKaXx 3 APYKOBaHOI0 OCHOBOIO

3amnoBHITH IOPOKHI MicIlsa B TaOIMILI.

""""""""" Crroco6u poskIagaHHSA I
MHOTOUWJICHIB Ha MHOKHUKHI purIatn
1) a) 3x+3y=3(x+y);

0)
""""""""" 2) a) 2a+bc+2b+ac=2(a+b)+c(b+a)=(a+b)(2+c);
rrrrrrrrrrrrrrrrrr 6)
,,,,,,,,,,,,,,,,,, 3) a) 25x% —4y® = (5x —2y)(5x +2y);
""""""""" 6) x*+16xy+64y® = (x+8y)(x+8y)=(x+8y)";

B) :
»»»»»»»»»»»»»»»»»» T)

Vi. AOMALUHE 3ABAAHHA
,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1. 3a80aHH#A 3a niopy4HUKOM:

»»»»»»»»»»»»»»»»»» 2. [lodamkoge 3a80aHHs. Ilpu AsKoMy 3HAUYEHHI @ 3HAUYEHHS BUPAa3y

,,,,,,,,,,,,,,,,,, x(8x+4) —64x* +1

IOPiBHIOE HYJII0?

Bionoasioe. —l .
8
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Wini:

Ypok N2 40. PO3B’A3YBAHHA 3A1AY HA NMEPETBOPEHHA BUPA3IB

HABYA/IbHA: YLOCKOHANNTN BMiHHA BYKOHYBaTU NepPeTBOPEHHS BMpa3iB, 3aCTOCOBYBaTU
nepeTBOPEHHSA BMPa3iB A0 PO3B'A3yBaHHA 3a4ay;

po3eueanbHa: GopmyBaTV BMiHHA BUOMPaTK i BUKOPUCTOBYBaTK HeoOXigHy iHdpopma-
uito onsa po3B'A3yBaHHA 3ajlay, BULINATA ronosHe B iHGopMaLlii, BUCyBaTu rinotesu;

B8UXO0BHA: BYIXOBYBATU MNO3UTMBHE CTaBNEHHA [0 HaBYaHHA, HANONErNMBICTb Y AOCATHEH-
Hi MeTu, Bipy y BRAacHi cunu;

Tuin ypoKy: yi0CKOHaNeHHs i 3aCTOCyBaHHA 3HaHb, YMiHb i HABMUOK.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xif ypoky
1. OPFAHI3AL|IMHUM ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. NepeBipKa 3aBgaHHA, 3aA4aHOro 3a NiAPYYHNKOM

2. Po3B’AsyBaHHA 3apay

KonekmueHe po38’a3yeaHHsa 3a0ay, aHano2iyHux 00 mux, ujo 6ysu 3a0adi 0ooomy

IHOu8idyanvHi 3a60aHHA
PosriaagiTs Ha MHOKHUKNI:

1 1 1
1)a) —a® —ab+=b>*——a’b?* 06) x° —1";
) )2 3% 733 ) y

2)a) %a3+3; 6)* 9y' -y’ +2y° —y;

1 1 1
3)a) —a’+ab+=b>-=a’?;6) —c+c";
2 2 8

4)a) %as -9;6)* 25y" —y° +8y® —16y.

. AKTYAJII3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BukoHaHHA YCHUX BnpaB

1. Po3B’siKiTh piBHAHHA:

1)3x-6=0;2) 10-0,2x=12+0,8x; 3) 5(x+3)—4=4.
2.3HalgiTh PO3B’A3KU PiBHAHHS:

1) x(x—4)=0; 2) (x+5)(x—6)=0; 3) x*+9,8x=0.
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IV. YDOCKOHAJIEHHA | 3BACTOCYBAHHA 3HAHb, YMIHb | HABUYOK.
1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBOaHHA
1) BHaligiTh 3HAUEHHA BUPA3Y:
a) a® —x*+2a+2x, akmpo a="1,3, x=2,7;
6) 1,44—a” +4ab+4b*, axmo a=0,9, b=0,35;
B) (x”+100y°)-400x’y’, axmo x=1,1, y=0,1;

r) (2a-b)" -(2a+b)’, sxmo azlg, b=0,7.
2)Po3B’aKiTh PIBHAHHA:

a) 7Tx* -Tx=0;6) 5x—45x°=0;

B) 0,5x® —2x=0; 1) 96x° —6x=0; 1) x' =64x.
3) Po3B’aKiTh PiBHAHHA:

a) (x—143)° ~144x> =0;6) (x* +1) — 42 =0;

B) 36x° —(x*+9) =0; 1) (x-5)° +2(x-5)+1=0.
4) Po3B’s1oKiTh piBHAHHA:

a) x'—x*+x°-1=0;

6) 2x* +2x% -2x* —2x=0;

B) x° —x' -2x* +2x* +x-1=0.

V. MIACYMKU YPOKY
1.

2. CamocrTiliHa po60Ta 3 NoAanbLUOI0 B3aEMONEPEBipPKOI0

Bapianr 1 | Bapianr 2

1) 3uaiifiTe 3HaUEHHA BUPA3y:

a) 3a®-3b%, akmo a="17,5, b=2,5;

1 1 a) laz—ébz, axmo a=13,8, b=6,2;
6) (E—b)(§+b)+(b+2)2, akmo b=0,25;

2

6) (2-b)(2+b)+(b—5)", axmo b=2,9;

B) (x+1) —2(x+1)(y+1)+(y+1),
akmio x =95, y=385;

B) (3+a) -2(3+a)(3+b)+(3+b)",
. , , akmo a=111, b=101;
r)* (a+b—2)(a +2ab+b +2a+2b+4), ry* (a—b+2)(a2—2ab+b2—2a+2b+4),

sakito a=0,36, b=0,64 1
Ao a=1,25, b:Z

2) Po3B’s:kiTh piBHAHHA:

a) 3x°-3x=0; 6) 25x° -10x+1=4 |a) 5x—b5x>=0; 6) 4x* —4x+1=9

VI. JOMALUHE 3ABJAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [Jodamkoge 3a80aHHA. Po3B’ s1akiTh PiBHAHHA:
3

1) x* +3x% —9x—-27=0; 2) %+§x2 +x+7=0.
Bionosiow. 1) —3; 3; 2) —1.
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Ypok N2 41. PO3B’A3YBAHHA 3AAAY HA NMEPETBOPEHHA BUPA3IB

Wini:
° HABYA/IbLHA: YLOCKOHA/IMTL BMIHHA 3aCTOCOBYBATW MEPETBOPEHHA BUPA3iB [O PO3B'sA-
3yBaHHA 3a4ay;

¢ po3euea’ibHa: CripyAaT po3BUTKY NOrYHOro MUCTEHHA, yBaru y‘-lHiB; d)OpM)/BaTI/I Kynb-
TYPY YCHOIo Ta NIMCEMHOIo MOBJ1IEHHSA;

® B8UXO0BHA: BUXOBYBATWN CTAPAHHICTb, ANCUMUMNAIHOBaHICTb, NPaLbOBUTICTb;

Tun ypoKy: yAoCKOHaNeHHs i 3aCTOCYBaHHA 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky
I. OPTAHI3ALLINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepesBipKka 3aBAaHHA, 3a4aHOr0 3a NiJPYYHNKOM

2. BUKOHaHHA 3aBAaHb Ha BCTAaHOBJIEHHA BignoBigHOCTI
YcranoBiTh BifimoBigHicTh Midk piBHAHHAM (1—4) Ta itoro kopeuamu (A—]I)

BapianTt 1 BapianT 2
1 2x%—-18=0 Al -3 1 9x% _39=0 Al -4512
2| x*+6x+9-0 |B| 3 2| x*-8x+16=0 | B | 04
3 | 2x’-12x+18=0 | B | 730 | | 3 | 9x2 16x+32=0 | B | 44
Y1 (w-3P-36=0 | T | E3 || 4] (x-ap-ea=0 [T | 4
| -39 II 4

Bionosioi BapianT 1 1—T,2—A,83—B,4— ]I
Bapianr 2 1—B,2—0,3—T,4—A

1. YAOCKOHAJIEHHA | BACTOCYBAHHA 3HAHb, YMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. flopnaTKoBi 3aBAaHHA

1) 3HaligiTh HaliMeHIINH KOPiHb PiIBHAHHS:
a) 25x—x*=0; 6) x* —49x=0.

2) 3HanaiTh HAaNOIMBIIINA KOPiHb PIBHAHHA:

a) x3—%x=0; 6) 0,16x—x*=0.
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3) PosB’axiTh piBHAHHA:

a) (x+3)3 —(9c+3)2 -x+3(x+3)=0;

6) 4(2—x)+x-(x-2)"+(2-x)’ =0.
3) [loBeniTsh, I110:

a) 35% —34%, ginurbca Ha 23;

6) 7°+7%+7 ginurbca Ha 19;

B) 3" +3°+3® minmurnca ma 13;

r) 3.2 -3 ginurbca Ha 45.

4) MoBeniTh, 1110 IPpU HeIapHUX 3HAUEHHAX 71 3HAUEHHS BUPA3Y:

a) (n+2)2 —n? ginmurecs Ha 8; 6) (n+6)2 —n? ginurecs Ha 24.

5) [loBeniTh, 110 Ipu OYAb-AKUX IIJINX 3HAUEHHAX 11 3HAUYEHHS BUPAa3y:
a) 3n® —3n ginurbed Ha 6; 6) Tn® —7n minurhea Ha 14.

6)IIpu akomy sHaueHHi kB Bupas 2x (x2 + 7) -2 (x + 1) —4x TOTOKHO JOPiBHIOE

BUPAa3y (2x —3)(362 +4)+ 3x%+Ek?

7)IIpu axkomy 3HAUEeHHI m BuUpas (a —3)(2a + 7)+ m TOTOYKHO OPiBHIOE BUpAa-

sy a*(2a+1)-2(a*-1)+a(a+1)?
IV. MIACYMKUN YPOKY
1.

2. CamocrTiitHa po60Ta 3 NoAanbLUOI0 NepeBipKoo Ta 06roBopeHHAM

Bapianr 1

Bapiaur 2

1) 3uaiigiTh 3HAUEHHA BUPA3y:

a) (7x—1)2 —25x%, axmo x=é;

6) (x—3)° ~12(x—3)+36, sxmo x=9,3

a) (13x—1)2 —49x?, axmo x=0,05;
6) (x-2)° —24(x—-2)+144, smro x=13,9

2) Po3B’s1okiTh piBHAHHS:

a) (2x— 5)2 =0x?;
6) (3a-5)" -(2a+7)(2a~-7)=174

a) (3x—17)" =16x%;
6) (4a+3)° —(2a—1)(2a+1)=8

3) HoBenits, 110

273 +18% ginurbcsa Ha 8

55% +56° mismuThes a 37

4) loBeniTs, 1110 Ipu Oy Ib-AKOMY 3HaUE€HHI

m 3HauYeHHs BUPA3y

(m?+5)° —(m? ~15)(m? +15)

ninurbes Ha 10

(m*+6) —(m* —12)(m* +12)

minmuTeesa Ha 12

V. JOMALUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [Jodoamkoee 3a80aHHs. JloBemiTh, 110 AKIIO KOXKHE 3 JBOX IIOJAHUX YHCEJ € CY-
MOIO IBOX KBaJApPAaTiB, TO If JOOYTOK IIMX YHCEJ MOKHA IIOJATH Y BUIJIALIL Cy-

MHU IBOX KBaJpaTis.
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Ypok N2 42. PO3B’'A3YBAHHA 3AAAH Rara

Uini:

* HABYA/IbHA: Y3arasibHUTU 1 CUCTEMATU3YBATW 3HAHHA YUYHIB 3 Temn «Po3KnagaHHA MHo- .
rouneHiB Ha MHOXKHUKM»; YAOCKOHANNTN BMiHHA PO3B'A3yBaTy 3afaui 3 Li€i Temu;

* pos3sueanbHa: opMyBaT! BMiIHHA aHani3yBaTu i y3aranbHoBaTy iHpopmaLllito, Buaina-

TV TOJIOBHE B JOCMIAKYBAaHOMY MaTepiani; __ e

* BUXO0BHA: BVXOBYBaTV BifNOBifanbHICTb 3a pe3ynbTaT CBOEI poboTK, LinecnpamoBa-
HICTb, AUCUMNNIHOBAHICTb;

Tuin ypoKy: y3aranbHeHHsA i cucteMaTr3alif 3HaHb.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xipypoky

I. OPTAHI3AL|IVHUM ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3aaHOr0 3a NigPYYHMKOM

2. Po3B’'A3yBaHHA 3afa4

KonekmueHe po3e’a3yeaHHa 3a0ay, aHanoziyHux 00 mux, wjo 6ysu 3a0aHi 0odomy

IHOugidyansHi3a80anHa

1)Posp’aoxiTh piBHARHEA 3x° +15x — 2(x + 5) =

0.
2) PosB’ axiTh piBHAHHEA 2x° —12x — 3(x —6) =0.

3)Momexite, mo 9" +3'% mimmrbca Ha 80.
4) ToBexite, mo 5*' —25" pinursca na 20.

1. Y3ATAJIbHEHHA TA CUCTEMATU3ALIA 3HAHDb

@®poHTanbHe ONUTYBaHHA
1.IITo o3HAUA€E «PO3KJIACTH MHOTOUJEH Ha MHOMKHUKI» 7

2. HasBiTh BimoMi BaM c1toco0u po3KJaaJaHHA MHOTOUJIEHIB HA MHOYKHUKH.

3.V 4oMy HOJIATAE CHOCIO: e ———————————
1) BUHEeCeHHS CIIJIbHOTO MHOKHUKA 34 TYKKU;

2) rpyInyBaHHS;
3) 3acTocyBaHHS (GOPMYJI CKOPOUEHOI'0 MHOMKEHHA?

4.HaseniTh IpuKJIanu 3amad, 1Jis Po3B’A3yBAaHHS AKMUX MOTPiOHO PO3KJIamaTH
MHOTOYJIEHU HA MHOMKHUKMU.
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IV. YQOCKOHAJIEHHA BMIHb | HABUYOK
02130 munosux enpas
1. PoskyiazniTe Ha MHOKHUKHU:
1) 3p+2pc; 2) —ba’ +25ax; 3) a(3b+c)—x(3b+c);
4) a(x—y)+b(y—x); 5) ax—ay+bx—by; 6) 2x+T7y+14+xy;
7) x> +6x+9; 8) 9x* —16y°%; 9) 2x° +16; 10) 16a” +24ab+9b* —25.
2. CripocTiTs Bupas x> (x+ 9)+ 18x(x+9)+81(x+ 9) i 3HAAITH TOT0 3HAYEHHS,
AKIINO X = —85.
3.Po3B’a:KiTh PIBHAHHSA:
1) 2(x-2)+x(x-2)=0; 2) x(x+3)+x*-9=0;
3) x* +2x* +x=0; 4) x* —25x=3(x-5)x.
V. Po3B’sAiIsyBaHHA 3aau4

Po6oTa 3a nigpy4yHukom

VI. NIACYMKU YPOKY

2. BMKOHaHHSA TeCTOBUX 3aBAaHb
O6BemiTL KPYsKeUKOM OYKBY, sKa, HA BaIlly IYMKY, BilIOBilae IpaBUIbHi
BigmoBimi.
1) ¥V akoMmy MHOTOUYJIEHi BCi JOJaHKY MAaIOTh CHLJIBHUN MHOKHUK ?
A) 3xy—5x; B) 6a+7b; B) m+mn+n;T) x* —xy+y°.
2) flxa 3 HaBeeHUX PiBHOCTEI IpaBUJIbHA?
A) 3ax —2ay= 3a(x —y); B) 3ax —2ay= a(3x —2y);
B) 3ax—2ay=3a (x - 2y); T") 8ax —2ay=6a (x - y).
3) PoskiaiTh HA MHOKHUKU (a - b)c +7 (b - a).
A) (a-b)(c+7); B) (a=b)(7T—c); B) (a=b)(c-7);T) (b—a)(7T+c).

4)Po3B’ ssiTe piBEAHEHEA 16 -9y° =0.

A-2 %5 -3 % -0,0:1) 16 0.
3 3 4 4
5) PoskamiTs Ha MHOKHUKH BUpas m’ +8.
A) (m—8)(m+8); B) (m+8)(m* —8m+64);
B) (m—2)(m2 +2m+4); I) (m+2)(m2 —2m+4).
Bionosioi.1 —A;2 —B;3—B;4—A; 5 —T.

Vil. JOMALLHE 3ABAAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [Jodamkose 3asdarHs. PosB’ siskiTh BigHOCHO x piBHAHHS 100—(x+ a)2 =0.
Bionogiob. —10—a; 10—a.
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Ypok N2 43. KOHTPOJIbHA POBOTA N2 3

i
HAe4yasbHa: NepeBipuUTY pPiBeHb 3aCBOEHHSA 3HaHb YYHIB 3 Temn «PO3KnagaHHA MHOro-
UNTeHIB Ha MHOXHUKIY;
po3eusanbHa: opmyBaT BMiHHA rPaMOTHO GOPMYIOBaTX BACHi AYMK/ B MNCbMOBO-
My BUMAGI;
B8UXO0BHA: BVIXOBYBATV BifNMOBIfabHICTb 3a pe3ynbTaTi CBOEN pobOoTK, Bipy Y BACHI cu-
nw;

Tun ypoKy: KOHTPOJIb 3HaHb | BMiHb.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xia ypoky
I. OPTAHI3ALINHUIA ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

5.

6.

7.
8.

89

Ill. TEKCT KOHTPOJIbHOI POBOTU N2 3

Bapianm 1

Moyamkosuli ma cepeodHiti pisHi Has4abHUX 00CA2HEHb
VY saBmanHsax 1—6 BubepiTh IpaBUIBHY BiAIIOBiIb.

. SIKuii MHOKHUK Heo6XiZHO BUHecTH 3a Ay»KKu y Bupasi 8a®-18y’a, mio6

y IysKKax sajJullniach pisuuild kBaaparti? A) a; B) 2a; B) 2;T) 8a.

.Sk HeoOXimHO 3rpymyBaTH uieHH MHOrouwleHa a’+x°+2ax+4a’x®, 1mo6

y IYsKKaX YTBOPUBCSA KBaApaT ABOUIeHA?
A) (a2 +2ax+ x2)+ 4a’x”; B) (4a2x2 +2ax+ x2)+ a’;

B) (az +2ax+4a2x2)+x2; I (a2 +4a’x? +x2)+2ax.

. flxa 3 HaBeeHNX piBHOCTEI IpaBUJIbHA?

A) 8x% +24xy +18y* =(4x+9y)’; B) 8x% +24xy +18y” =2(2x +3y)’;
B) 8x? +24xy + 18y’ = 4x* —9y*% T) 8x* +24xy +18y> =8(x+y)’.

. SIKkmii i3 BUpPasiB TOTOKHO NOPiBHIOE MHOTOUIEeHY 4a’ —4a®?

A)4a*(1-a)(1+a); B) a*(2-4a)(2+a);

B) 4a*(1+4*)(1-a’); 1) a*(1-a*)(2+24°).

fIke 3 HaBeJleHUX UNCeJI He € KOpeHeM pPiBHAHHA x° —16x=0?

A)0; B)16; B) —4;T) 4.

Ha sike 3 HaBejeHUX duces iautbesa uuciao 192 —132? A)5;B)11;B) 13;T) 16.
Jocmammil piseHb HagYAIbHUX 0OCS2HEHb

IMopaiite y BursIami 1o6yTKy Bupas x° —xy® +3y” —3x%.

Po3B’aKiTh piBHAHHSA (x - 3)2 -2x*+18=0.

Bucokuli piseHb Hag4anbHUX 00CS2HeHb

. 3HAUIiTh 3BHAUEHHS BUPa3y (2 - x)(2 + x)(x - 1) +x? (x - 1) npu x=1,8.
10.

Ocraua Binx ginenuda ma 10 ogHOTO UMCIa CTAHOBUTL 8, a BiJ AiJIEHHA IPYTo-
ro — 6. [loBexmiTh, 1110 Pi3HUIIA KBaApPAaTiB IIUX BUPAa3iB AiauTbcsa Ha 4.




Bapianm 2

Moyamkosul ma cepedHil pigHi Hag4anbHUX 00CAeHEHb
YV saBranaax 1—6 BubepiTh IpaBUJIbHY BiAIOBib.

1. Ixkuit MHOKHUK HeoOXiZHO BMHeCTH 3a AY’KKHU y Bupasi Ha®—20ab®, mob
y OYVsKKaX 3aJUINNIAaCh PiSHUILA KBAaAPaTiB?
A) ab; B) 5; B) a; T') ba.

2. Ik Heo6XimHO 3rpymyBaTy uJeHM MHorouineHa 16a’b®+4a”+1+8ab, mob
y IysKKaX YTBOPUBCA KBaJpaT JBOUJIeHA?

A) (4a® +8ab+1)+16a’’; B) (16a’b° +8ab+1)+4a’;
B) (4a° +8ab+164°b’)+1; T) (4a” +16a°b* +1)+8ab.
3. flka 3 HaBemeHUX pPiBHOCTEI IpaBUJIbHA?
A) 2x” +16xy +32y° = 2(x+4y)’; B) 2x* +16xy +32y° = 2(x +8y)’;
B) 2x* +16xy +32y” =(2x + 4y)2; I') 2x° +16xy+32y* = 2x° +4y°.
4. Ixwuii i3 BUpasiB TOTOKHO HOpiBHIOE MHOTOUWIeHY 9a® —9a'°?
A)9a° (1-a)(1+a); B) 9(a’ —a®)(a’ +a’);
B) 9a°(1-a’)(1+a*); T) a°(1-a*)(9+9a*).
5. {Ike 3 HaBeJleHUX YHUCeJI He € KOpeHeM piBHAHHA 25x —x° =0?
A)0; B) -5; B) 5; I') 25.
6. Ha axe 3 HaBefleHNX umnces He JiTUThea unciao 217 —18%7
A)3;B)9;B)13;T) 19.
Jlocmam~il pieeHb HaguyanbHUX 0OCAZHEHb
7. HonaiiTe y BUrIAAi 106yTKY Bupas xy° —x+5—5y°.
8. P0o3B’s:kiTh piBHAHHA (x - 4)2 -2x%+32=0.
Bucokuli piseHb Has4asibHUX 00CA2HeHb

9. BraiiziTe sHAueHH Bupasy (2+x)(3+x)(3—x)+x”(x+2) npu x=-1,8.
10.Ocraua Big miieHHs Ha 5 OZHOrO YMCJIa CTAHOBUTH 2, a BiJ AiJIeHHS APYyro-
ro — 1. HoBexniTsp, 1110 PisHUIIA KBAAPATiB XX YKCEJ JiIUTHCI Ha 3.

Bionosioi

Bapianm 1 Bapianm 2
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
B A B B B T T B A B T r

7. (x—y)(x+y)(x—3).8.—9;3.9.3,2. 7. (y—l)(y+1)(x—5).8.—12;4.9.1,8.

IV. MIACYMKUN YPOKY

V. JOMALUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [lodamkose 3a80aHHs. [loBemiTs, 1110 AJs TOTO 1100 MigHECTH M0 KBaJgpaTa JBO-
mudpoBe YNCI0, SKe 3aKiHuyeThesA MUMPPOI0 5, MOKHA UUCIO NECATKIB I10-
MHOKUTH Ha YHCJIO, dKe Ha 1 O0iabIlle 3a YMCJIO JecATKIB, 1 1o JoOyTKY mpa-
Bopy4Y mommcatu 25. UM MOKHA Ile HPaBUJIO 3aCTOCOBYBATHU OO0 TPUIU(PPO-
BUX YHCEI?
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Ypok N2 44. OYHKUIOHAJIbHA 3ANNEXKHICTb MI>K BEJIMMUHAMU
AK MATEMATUYHA MOAEJIb PEAJIbHUX NMPOLECIB

Uini:

HasyanbHa: cGopMyBaTU YABNEHHA NPO GYHKLOHANbHY 3aNeXHICTb AK MaTeMaTUUHY
MoZenb peanbHUX NPoLeciB; cpopmMyBaTU BMiHHA 3adaBaTyi GopmMynamuy 3anexxHOCTi, AKi
BifloOparkaloTb peanbHi npouecy, Ta byayBaTy rpadiky TaknX 3anexHocTel;

po38uUBanbHa: akKTVBI3yBaTV Mi3HaBaNIbHY AiANbHICTb YUHIB; OpPMYyBaTL BMiHHA aHani3y-
BaTW iHPpOpPMaLlilo; pO3BMBaTK MaTEMATUYHE MOBJIEHHS;
B8UXO0BHA: BNXOBYBATU iHTEpeC 0 BMBYEHHA MaTeMaTNKK, TBOPYE CTaBIEHHA A0 CNpasy,
CNOCTEPEXNMBICTD;

Tuin ypoKY: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky
I. OPTAHI3ALINHUIA ETAN

Il. AHANI3 KOHTPOJIbHOI POBOTHU

11l. AEPEBIPKA AOMALLUHbOIO 3ABAAHHA

1.
2.
3.
4.
5.

IV. AKTYANI3ALIA ONMOPHUX 3HAHDb

®poHmanvHa 6ecioa

Yu 3ayeXUTh IIepUMETP KBaapaTa Biff JOB:KUHU OO CTOPOHM!?
3uaiiniTe mepumerp P KBajgparta 3i cropoHoio 3 cMm; 4,5 ¢cM; a cM.

Yu MosKe KBaJapaT 3i CTOPOHOIO @ CM MAaTH JBa PisHi mepumMeTpu?

IITo HasuBaoTh opmysnoio? HaBeniTs mpukaaau BizoMux BaM GopMy.I.
CTOpOHU IPAMOKYTHUKA TOPiBHIOIOTHL 3 CM i X CM.

1) BupagiTts ¢popmyioio 3anmeKkHicTh mepumerpa P Big x;
2)3HaimiTh 3HaueHHA P, AKINO0 Xx=5 cM;
3) uu MOJKHA 3HAUTH ITle OJJHe 3HAaUeHHA P mpu ToMy camMoMy 3HaYeHHi x?

6.
7.
8.
9.
10.

HageniTs iHITi mpuKJaaau 3aaeKHOCTI OHIE! BeIMYMHY BiJ ApyToi.

IITo HasuBaOTL rpadikoM 3aje;KHOCTI MixK BeauumHamu? HaBegiTs mpuKIagu.
IITo HasWBaOTh MAaTEMATUYHOIO MOJIEJIJII0 3a1aui?

Haseznits mpukaazn 3amaudi Ta ii MaTeMaTUYHOI MOIEJTi.

Ski 6yBaroTh MaTeMaTUUHI MoaeTi?

V. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIANY
[TnaH sus4eHHA memu

.Ilpuraany peaJbHUX IPOIECIB, Y AKUX JOCIiIKYIOTHCSA 3aJIe;KHOCTI MiK Be-

JUYVHaAMH.

. DyHKIiOHATbHA 3aJIEKHICTh MiK BesnuymHaMmu. HesasexkHa BeaudmHa. 3a-

JIeKHA BeJIMYNHA.

. (DYHKHiOHaJIBHa 3aJIeKHICTD MisK BeIMUMHAMU AK MaTeMaTHYHa MOIeJIb pe-

aJIbHUX IIPOIIECiB.
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VI. 3BACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA

1) ABriBKa, pyxatouuchk 3i MIBUAKICTIO 72 KM/ToJ, 3a ¢t TOAWH A0JIa€ BicTaHb
S kM. Bupazits popmynow 3anmexuicts S Bixg t. CriaxiTe TabsmumIrio, sxa
BHUpAasyKae 3ajJIe’KHicTh BigcTani S Big wacy ¢, AKIIIO aBTOMOOLIb 3HAXOIUBCS
B 0P03i 6 roguH.

2)KinbkicTe merasieit, SKi BUTOTOBJIsIE POOITHUK 3a ¢ roauH, JOpiBHIOE k. Bu-
pasitTs (popMyJIOI0 3aJEeKHICTh £k Binx ¢, AKIO 3a OOHY I'OAUHY POOITHUK BU-
roToBiase 6 meraineii. IlobynyiiTe rpadik miei same:xHOCTI.

3) 1 Kr myKkpy KoIiiTye a TpH. Bupasits opmysoro 3ajeXHiCTh BapTOCTi p
nykpy (y rpuBHAX) Bix ix macu m (y Kijmorpamax).

4)Koxnoi cekynau no 6aceiiny BiauBaeThea 0,9 M3 Bogu. Ckineku Bomu Oyne
B GaceiiHi uepes ¢ ceKyH., AKIIO 3apas y HboMmy 105 M3 Bogu? 3azmaiite dop-
MYJIOIO 3aJIeKHIiCTh 00’€My BOAH B OaceliHi Big uacy 1oro salioBHeHHS .

5)Maca omHOTO 1IBAXa MOPiBHIOE 6 I, Maca mopokHBOro amuka — 500 r. 3a-
marTe (GopMyJIOIO BaJIEKHICTH Macu m SAIMWKA Bifl KiJTBKOCTI X IIBAXIB
Yy IbOMY SIIUKY.

6) [loB:kMHA TPAMOKYTHUKA — X CM, a IIIMPUHA — Ha ( CM MEHIIa. 3aJanTe
¢opmyor0 3anmekHicTh mepuMeTpa P MpAMOKYTHUKA BiJl TOBXKUHU X.

7)Y 6anoni micturbesa 1,6 Kr mpomany. ['asoBa IminTa KOKHOI TOJUHU BUTPA-
yae 0,1 Kr npomnany. 3agaiTe GoOpMYJIOIO 3aJeKHICTL Macu m IIPOIAaHy, AKa
s3asmmuiaca B 6ayoHi uepes ¢ TOAWH POOOTHU JINTH, Bix Uacy t.

8)3anaiiTe GopMysI0I0 3aI€KHICTh KiJIBKOCTI Janl y Bif KiJbKOCTI Kauok Xx.
IToGynytiTe rpadik miei 3amesxkuocTi ama 1<x<10.

VII. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHSA YCHUX BMpaB i3 CUrHaJIbHUMU KapTKaMmmu
Bubepith npaBuibHy BiAIIOBigb.

1) JoB:xuHA TIPAMOKYTHOI OiMIAHKK 3€MJIi JOPiBHIOE X M, a IIWPHUHA HA 5 M
MEeHINAa Bif HOBKUHUH. 3ajaiiTe ()OPMYJIOI0 3aJEKHICTD IO S OIISHKU
Bifg I JoB)KUHH.

x
A)S—x(x+5),B) S—x(x—5), B) S_x+5

;7)) S=x+x+5.

2)ITapomas mosaae 120 kM 3i mBUAKiCTIO v KM/TOox 3a t rofx. 3azaiite (hopMy-
JIOIO 3aJIeKHICTh U Bif t.

A)vzg; B) tzg;B) v=120%;T) t=120v.
v

VIll. AOMALLHE 3ABAAHHA

1. 3as0aHHs 3a niopy4yHUKOM:

2. /lodamkose 3a680aHHA. 3i cBiux caup BuxoguTth 21 % cymenux. 3amaiTe
(popMYJIOIO 3aJIeKHICTEL MACH M CYIIEHUX CJIMB BiJ MAcl X CBLKHUX.
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Ypok Ne 45. ®YHKLIA. CNOCOBU 3AAAHHA OYHKUIT

Uini:

* HaeyanbHa: CPopMyBaTU MOHATTA OGYHKLT, aprymeHTa Ta 3HaueHHA GyHKLii; gomortuca
3aCBOEHHA CNoco6iB 3agaHHA GyHKLii; cdopmyBaTy BMiHHA PO3B’'A3yBaTU 3afadi, AKi ne-

pen6aqar0Tb 3aCTOCYyBaHHA LUMX MOHATDb;

* pos3eusanbHa: PopMyBaTU KynbTypy YCHOTO Ta MMCEMHOTO MOBJIEHHS; PO3BUBaTH yBary,

JIOriYHe MUCNIeHHS, Nam’aTb;

* B8UXO0BHA: BNXOBYBATW HaMONErNMBICTb Y AOCATHEHHI MeTW, 3alikaBneHiCTb y Mi3HaHHI

HOBOTO, NPaLbOBUTICTb;

Tuin ypoOKY: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xip ypoky
1. OPTAHI3ALLINHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. NepeBipKa 3aBgaHHA, 3aA4aHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. CamocTiliHa po60Ta 3 noganbLUOoI0 NepeBipKo Ta 06roBopeHHAM

Bapianr 1 Bapianr 2
1) OuiBHoui TemIepaTypa noBiTpsa Gyaa 1) OmiBHoui TemIepaTypa moBiTpsa 6yJsia
+6 °C. ITo 8 roguuu TeMIepaTypa miji- —4 °C. o 7 roquH" TeMmepaTypa 3HU-
BuIyBajacs piBaHomipao Ha 0,5 °C 3a JKyBaJsacsa piBHomipHO Ha 2 °C 3a KOXK-
KOYKHY TOAVHY HY TOOUHY

a) 3anumrits popMyay, SKa BUpaKae 3MiHy TeMIlepaTypu HoBiTp4A ( ¥) 3aIerKHO Bif,
3miHu vacy (x);

0) moOyxmyiiTe rpadik 3aIeKHOCTI TeMIIepaTypu Big uacy;

B) 3HAUAITH 3a JOIIOMOTOI0 Irpadika TeMIirepaTypy IOBiTpsA: o0 2 rOAUHI, 0 6 rogmHi;

o 7 roguHi

11l. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIANY

lnaH sug4eHHA memu
1. O3HaueHHA QPYHKIiI. APryMeHT Ta 3HaUeHH QYHKITII.
2. Crocobu 3amauua (PyHKITII:
1) apasiTuunnMii; 2) TabinaHMl; 3) omKuCcoBUiA; 4) rpadiuHmMiA.
3. IIpukaanu saganHsg PYHKIIHN pisHUMU cmocobamMm:
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IV. 3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. flopaTKoBi 3aBAaHHA

3amatiTe popmMys0io (PYHKIIiI0, 3aJaHY OIINCOBO:
1) sHaueHHa PYHKILII JOPiBHIOIOTH 3HAUEHHAM apryMeHTa;
2)3HaueHHda QYHKIII yABiUi MeHIIi Bif 3HAUEHb apryMeHTa;
3)3HauvenHA QyHKII Ha 1 0ibIIi, Hi’K TOBOEH] 3BHAUEHHA apryMeHTa.

V. MIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHA YCHNX BnpaB

1) Asiamacaskupu cugaTh y Kpicaax aBianatimepa. Hexait X — MHoKUHa ma-
ca)kupiB, Y — MHOKUHaA Kpices. Uu e BigmoBigHicTh MisK MHOKUHAMU X
i Y pyHKIi€0, AKIIO:
a) KOJKeH macasKup CUAUTH Ha CBOEMY MicIIi i1 yci Miciia 3afiHATi;
0) KOKeH macakup CUAUTH HA CBOEMY MicIli if oHe Miciie BiibHe;
B) HA OJJHOMY MiCIIi CUAATH ABa NMacakupu (HaIPUKJIAL, MaTU 3 TUTUHOIO);
I') OOUH Iaca)XUp CUAUTH 0aPasy Ha JBOX Miciax?

2) DyHKIi10 3aaHO:
¢opmynowo f(x)=2x+1;

maénuyero: x -2 -1 0
y -3 -1 1 3
0oNnucoso: 3HAUEHHS (PYHKIII TOPiBHIOE IIOABOEHOMY apryMeHTa, 30iJIbIIeHo-
My Ha 1;
epagiyHo:
y
4
3
2
+
X
-2-1/ o1 23
2
/s

a) Y KOJKHOMY 3 BUIIAAKiB 3HAWIITE f(—2); f(O); f(0,5); f(2); f(3).
Yu y BCixX BUNagKaxX MOKHA BUKOHATH Ile 3aBJaHHA?
0) ¥V axux BUIaAKaxX 3a4aHO OOHY i Ty caMy (PYHKI[if0?

Vi. AOMALUHE 3ABAAHHA
1. 3as0aHHsA 3a niopyYyHUKOM:

2. /lodamkosge 3a80aHHS. 3HANAITL 3HaUueHHA (PYHKILiI, IO BigmosimaroTsh 3HA-
yeHHAM aprymeHnTa —4; 0; 6, AKII0:

2x — 8, axio x >0, 2 axmmo £ <0
1) £(x)= f( )={ O

, AKIIO x < 0; 9, axro x> 0.

—x-2
2
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Ypok N2 46. OBJIACTb BUSHAYEHHA TA OBJIACTb 3HAYEHb OYHKLIT
Uini:

* HaeyanbHa: cbopmyBaT/ MOHATTA 06NACTi BU3HauyeHHA N obnacti 3HayeHb YHKUIT;
chopmyBaTU BMiHHA 3HaXoAWUTV 06NacTb BU3HaUYeHHA 11 06nacTb 3HaueHb OYHKLIT, 3aaa-
HUX Pi3HUMKM crocobamu;

* poseueanbHa: YOPMyBaTV BMiHHA BULINATA rONOBHE B JOCNIAKYBaHOMY MaTepiani; po3-
BMBaTW abCTPAKTHE MUCIEHHS;

® 8UXO0BHA: BNXOBYBATW 3aLliKaBNEHICTb Y Mi3HAaHHIi HOBOrO, CTapPaHHICTb;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb | HABNYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xia ypoKy
I. OPTAHI3ALINHUIA ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABOAHHA
1. MepesBipKka 3aBAaHHA, 3aaHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. BUKOHaHHA TeCTOBUX 3aBAaHb
O6BemiTh KpysKeuKoM OYKBY, AKa, HA BAIlly IyMKY, BiZlT0OBifae mpaBUJIbHIil
BigmoBimi.
Bapiaum 1
1) Ha AKOMY 3 HaBe,Z[eHI/IX PUCYHKIB 306pameHa Bi/:I;HOBi/:[HiCTL He € PyHKIlier0?

--.

2)DyHKIiI0 3agaH0 (GOPMYJIOI0 f |2x 3| flka 3 HaBemeHUX piBHOCTEN
npasunsHa? A) f(0)=3; B) f(1 )—5,B) f(-2)=1;T) f(3)=-3

3) dyHKIIif0 3amaH0 (hOPMYJIO0 f (x)z 0,5x—15. 3uaiigiTh 3HaYeHHSI QYHKIIIT,
AKIITO apryMeHT gopisHIoe 10.
A)50; B) 10; B) -10; T") —20.

4) 3HaligiTh 3HaUEHHA apryMeHTa, IpU AKOMY 3HaueHHA QYHKIIl y=7x+1 no-

piBaioe —13. A) —90; B) —2; B) —1?; 2.

Bapianm 2
1) Ha AKOMY 3 HaBe,Z[eHI/IX PUCYHKIB 306paﬁceHa BiI[HOBiI[HiCTI) He € QYyHKIIie0?

ﬂ”ﬂﬂ

2) DyHKIiI0 3agaH0 GOPMYJI0I0 f |2 3x| fka 3 HaBemeHUX piBHOCTEN
npaBuiabHa? A) f( )——3,B) f( )—1, B) f( )—2,I‘) f(— )——5.

3) dyuKIito 3agano Gopmysow y=-2x+5. 3HAUAITH, 3HaUeHHA QYHKIIT, AK-
110 aprymesT gopiBuioe 11. A)—-3; B) 17; B) -17; I') —8.
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4) 3HalAiTL 3HAUEHHS apryMeHTa, IIPU SKOMY 3HauYeHHA (PYHKIHl y=2x-9
nopiBuioe 1. A)—7; B) 11; B) —4;T') 5.
Bionosioi BapianT 1 1—TI,2—A,3—B,4—B
Bapianr 2 1—5,2—5B,3—B,4—7T

I1l. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BukoHaHHA yCcHUX BnpaB

1. ®dysKnia y= s(a) — IIe BiAHOBiIHIiCTHL Mi’K CTOPOHOIO KBajapaTa Ta HOTO0
mwoIelo. SIKUxX 3HaYeHb MOsKe HaOyBaTH 3MiHHA a? 3MiHHA y?

2. DyHKIA Y= k(l) — IIe BiAmOBiMHICTH MidK KiJbKiCTIO KauOK Ha nTaxodepmi
¥ KimbKicTio ixHiX gam. IKUX 3HaUeHb MOKe HaOyBaTu 3MinHa [? 3MiHHa y?

3.Ilpu AKuX 3HAUEHHAX 3MiHHOI X Mae 3MiCT BUpas:

x—-3 b 5
x+7; x*+4; x°+2x+38; ——fy —; ——?
5 x x-3
4. Ilpu AKKUX 3HAUEHHAX 3MIiHHOI X He Ma€ 3MiCTy BUpas:

x° +2x; |x+4|; §; 3 ; 5x ?
x x-1 x+b5

IV. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIAJTY

lna+H sus4yeHHA memu
.OsHauenHusa o0acTi BUsHAUeHHS PYHKIIII.
. O3Hauenusa o0JiacTi 3HaUeHb PYHKITIT.
3. 3HaxoMKeHHs 00JacTi BU3BHAUEHHS Ta 00JiacTi 3HaueHb PYHKI[IN, 3aJaHUX
pisHUMY cmoco6amMu:

N =

V.3ACBOEHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb
Po6oTa 3a nigpy4yHuKkom

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. OpoHTanbHe ONUTYBaHHA

1) ®yHKI11it0 3agaHo GopMyIow0 Y= L. 3HaAiTh 00J1aCTh BUBHAUEHHS ITi-
el pyHKIii. 6x—16

2) @yHKIIi0 3aaHo TabuIle0. 3aluIIiTh 00JaCTh BUBHAUEHHSA 1 001aCcTh 3HA-
yeHb (PYHKILi].

X -8 —4 -2 0 2 4 8 AY

y 4 2 1 -1 -2 -4 -8

N =

3) @yHKIIi0 3a7aH0 rpadiuyHo. YKaXKiTh 006yIacThb
BU3HAUYEHHA i 001aCcTh 3HAYEeHb (DYHKIIiI.

VIl. JOMALUHE 3ABAAHHA

1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:
2. [lodamkoge 3a80aHHs. 3agaiiTe (popMyJIOI0 AKY-HeOyaIb (PYHKIIiI0, 00JIaCTIO BU-
3HaUeHHA AKoi €: 1) yci uuca, Kpim 2 i 3; 2) yci uucia, kpim —1; 0; 1.
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Ypok N2 47. OBIACTb BU3HAYEHHA TA OBJIACTb 3HAYEHDb OYHKLUIT  fara

.. Knac
Wini:

® Haes4YanbHa: yooCKOHaNUTX 3HAaHHA O3Ha4Y€eHb obnacTi BU3HaYeHHA Ta 0611acTi 3HaYeHb

OYHKLUIT;, YOOCKOHanWT! BMiHHA 3HAXOAUTU 06MacTb BM3HAYeHHA Ta 0bnacTb 3HauyeHb
PYHKUT;

e poseueanbHa: GopMyBaTV BMiHHS MipKyBaTU 33 aHAJOTIEN; PO3BMBATU yBary, joriyHe
MUCIIEHHA, NaM'ATb;

® 8UxXo08Ha: BNxoByBaTn HanonernmBiCTb y JOCATHEHHi meTu, I'IpaLl,bOBI/ITiCTb, ancumnniHo-

BaHICTb;
Tvin ypOKy: yAOCKOHaNIeHHA 3HaHb, YMiHb | HABMYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xif ypoky
I. OPFAHI3AL|IVHUM ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3afaHOT0 3a NiZPYYHNKOM

2. 3aBAaHHA HA BCTAHOBJIEHHA BignNnoBigHOCTI

YcranoBiTh BigmoBigHicTs Misk (pyHKITieio (1—4) Ta ii obsacTio BU3HaAUEHHA

(A-1).

Bapianm 1 Bapianm 2
f(x)=x*+3x Yeciuncia, f(x)=x+5 Yciuncia,
Kpim O KpiMm —51i5
7 Vei uncaa 3+T7x Yeci uncaa,
f(x):; f(x)= * Kpim3i7
B 3x Yciuncia, 25 Yci uncaa,
=)= (x-1)(x-2) Kpim —21i 2 F(x)= x*-25 KpimM 5
x VYci uncia, x VYeciumcna
= . . xX)=
f(x) 4 Kpim 112 () (x-3)(x-7)
¥Yciuucia, Yci uncaa,
Kpim 2 Kpim 0
Bionosioi BapianT 1 1—B,2—A,3—T,4—B
Bapianr 2 1—TI,2—10,3—A,4—B

. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BuKoHaHHA yCHUX BripaB
1. ITomafiTe y BUTJISAAL KBaAgpaTa JBOUJIEHA:

1) x* +4x+4; 2) x> —2x+1; 3) 4x* +24x+36.

2.Po3B’:KiTh PIBHAHHA:
1) x*+2x+1=0; 2) x* -16x=0; 3) |x+4]|=0; 4) |x-7|=2.
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""""""""""" IV. YDOCKOHAJIEHHA 3HAHb, YMIHb | HABUYOK

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»» Po6oTa 3a nigpyyHnkom

V. NIACYMKU YPOKY

1.

2. BUKOHaHHA TecToBMX 3aBAaHb
00BeaiTh KpysKeuKoM OYKBY, fKa, Ha Ballly IYMKY, BifilloBifae mpaBUIbHINA

Bimmosimi.

Bapianm 1
1) O6siacTio BUBHAYEeHHA AKOI 3 HaBeJeHNX (DYHKILil € Bci ymcya?

A) F(x)=3 B) F()=—"03 B) f() =5 D) £ )= 2% 4.

2) 1o obnacTi BU3HAUEHHA AKOI 3 HaBeeHUX (PYHKI[IN He HAJIEKUTh Yncao —27

B ()= 55 B) 1(0)= s B )= 2 ()=

3) Ob1acTio 3HaUeHDb AKOI 3 HaBeJeHnX (PYHKIIiH € Bci HeBin emHi uncaa?

"""""""""""""""" A) f(x)=x+5; B) f(x)=(x-2)% B) f(x)=x-5;T) f@):ﬁ.

Bapianm 2

1) O6siacTio BU3HAUEHHS AKOI 3 HaBeJeHUX (PDYHKILil € Bci uncaa?

""""""""""" _5. 2B a2 __ 4 _ 1
""""""""""" A) f(x)= i) f(x)=x*+x% B) f(x)—x_5,1“) f(x)= T

2) 1o obnacTi BU3HAUEHHA AKOI 3 HaBeIeHUX (byHKuifx’I He HaJIeXKUTh uncjio —3?
""""""""""" A) F(x) =3 B) F(x)=(x+3): B) £ () =53 1) F(x)- " |

3) Ob61acTio 3HaUEHDb AKOI 3 HaBeJleHUX (DYHKIIili € Bci HemomaTHI yncsa?
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1

A)f(x)=—=3B) f(x)=2'+T; B) f(x)=x+x?; T) £(x)=—(x+7)

Bionosioi Bapianr 1 1—TI,2—B,3—B
Bapianr 2 1—B,2—A,3—T
VI. JOMALLHE 3ABOAHHA

1. 3ae0aHH#A 3a niopyyHUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHA. Tlpu sikoMy 3HAUYeHHI m 00JacTI0O BU3HAYEHHS (PyH-

"""""""""""" KITii:
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1) f(x) = 2; € Bci umcia, kpim 3;
x‘—-mx+9
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5
2) f(x)= —x € Bci uncia, kpim 5?

x2+mx+25

3.IloBTOpPUTH: O3HAUEHHS MPSIMOKYTHOI CHCTEeMHU KOOPAMHAT; KOOPAUHATHOL
ILJIOIIIHA.
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Ypok N2 48. TPA®IK OYHKLIT

Lini:
* HaeyanbHa: cGopMyBaTy NOHATTA rpadika PpyHKLUii; cdopmyBaTy BMiHHA ByayBaTn 1 un-
TaTh rpadiku GyHKUIN;

* po3eusasibHa: opMyBaTV BMiHHA BULINATU rofIoBHe B iHpopMaLlii; po3BuBaTK abcTpak-
THEe MUCNIeHHS; TBOPYIi 34i6HOCTI, KMITIUBICTb YUHIB;

® 8uxoeHa: BNXoByBaTu NO3UTVBHE CTaB/IeHHA 0O HaBYaHHA, CprI'IyﬂbO3HiCTb, OXalHICTb;

Tuin ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABMYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xif ypoky
I. OPFAHI3AL|IVHUI ETAN

1. MEPEBIPKA AOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MNepeBipka 3aBAaHHA, 3aaHOr0 3a NiAPYYHUKOM

2. Po3B’A3yBaHHA 3agay

KonekmueHe po3e’a3yeaHHa 3a0ay, aHanoziyHux 00 mux, wjo 6ysau 3a0aHi 0odomy

IHOu8idyanvHi 3a60aHHA

1) loBeaiTs, 1110 00J1aCTIO 3HAUEHDb PYHKILII f (x) € Bci HeBinx eMHI uncea, AKIO:
a) f(x)=x%0) f(x)=|x-9|; B) f(x)=x*-8x+16.

2) loBexiTe, mo obnacTio sHaueHb GyHKLi f(x) € Bei unesna, He MeHIII Hix
yucJio 9, AKIO:
a) f(x)=x*+9;06) f(x)=|x[+9; B) f(x)=x*-18x+90.

3) HoBeniTh, 1110 00J1aCTIO 3BHAYEHDb PYHKILIT f (x) € BCi HefomaTHI umncia, AKIIO:
a) f(x)=-x%;0) f(x)=-|x-5|; B) f(x)=—x>+10x—25.

4) losexiTs, mo obnacTio sHadeHb GyHKUii f(x) € Bei umena, He Giabmmi Hik
YHCJIO —H, AKIIO:
a) f(x)=-x*=5;0) f(x)=—|x|-5;B) f(x)=—x>+2x-6.

. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHD

1. ®poHTanbHa 6eciga

1) 110 HasuBaOThL IPAMOKYTHOIO CHUCTEMOIO0 KOOPAUHAT? KOOPAUHATHOIO IIJIO-
ITMHOIO?

2) CKiZIbKHY TOUYOK i3 KOOpAMHATAMU (—2;3) MOJKHa 300pasuTU HA KOOPAMHAT-
Hil maomuHi?

3) [le Ha KOOPAMHATHIN IJIOMMHI PO3TAIIIOBAHI TOUKY 3 KOOPAMHATAMMN: (0; —4);

(3;3); (—2;2)?
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2. NpaKkTnyHe 3aBAaHHA

300pasiTh Ha KOOPAMHATHIN ILJIOIIWHI TOUYKH A(O;l), B(2;5), C(1;3),
D(—2; —3), E(S;Z), F(—l;—l). Croonyuitsk Bigpiskom Touku A i F. fki is mosua-
YeHUX TOUOK HaJIeKATh BiIpisKy AF ?

IV. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIAJTY

lnaH sus4yeHHa memu
. Osnauennsa rpadika GpyHKIii.
. Meronu mobynoBu rpadikiB QyHKITIN.
. ki pirypu moxKyTs OyTu rpadikamMu QyHKITiE?
.I'padik GpyurIii Ak idrocTparis ii BaacTuBoCTeM!.

W N =

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. JlopaTKoBi 3aBAaHHA

1)Yu icuye 3smaueHHA m, Ipu KoMy rpadik GyHKIii f (x)z mx® +4 mpoxo-
IUTH Uepes TOUKY 3 KOOPAUHATAMU: a) (0;0); 0) (1;5); B) (—1;—5)?
VY pasi cTBepaHOI BiIIOBiIi BKAXKITE ITe 3BHAUEHHS M.

2)IIobynyiiTe rpadik QyHKITII

-1, x<-1,
y=qx,-l<x<l,
—x+2,x21.
IIpu axux 3HAaUEHHAX X:

a) OispIIIOMYy 3HAUYEHHIO apryMeHTa BifmoBigae Oinbiiie 3HaUeHHA (DYHKILI1;
0) GinpIIIoMy 3HAUEHHIO apryMeHTa BiAIloBigae MeHIie sHaueHHI QyHKIIT?

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BukoHaHHA 3aBgaHb TA

Ha KapTKax 3 APYKOBaHOI0

OCHOBOIO

DyHKITII0 3a1aH0 rpadgikoM.

3ammoBHITh IMOPOKHI Micmsa
B Ta0JIMII.

Uiy

]RY

AprymeHT -6 -4 -2 1 2

3HaueHHA PYyHKIIT -2 3

VIl. AOMALLHE 3ABAAHHA
1. 3as0aHHs 3a niOpy4HUKOM:

2. [Jooamkoge 3ag0aHHA. IlobyayiiTe B 0gHil cucTeMi KoopauHaT rpadiku QyHK-
it y= x?, y= x2+1, y= x% —1. 3po6iTh BiAMOBiAHI BUCHOBKH.
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Ypok N2 49. NIHINHA ®YHKLIA, Tl FPA®IK TA BJTACTUBOCTI Nata

Wini:

* Hae4yanbHA: CbopMyBaTV MOHATTA NIHINHOT QYHKLUIT; AOMOITACA 3aCBOEHHA BACTUBOC-

Tel NiHiMHOT GYHKLUIT Ta ycBiZOMneHHA TOro, wo rpadikom NiHinHOT GyHKUIT € npAma;

chopmyBaTn BMiHHA 6yayBaTV v UiTaT rpadikv MHIMHUX GYHKUIA;

* po38UBAJILHA: AKTUBI3yBaTU Mi3HaBasbHY AiANbHICTb YUHIB; GOPMYBaTV BMIHHA BUGIMA- o
TV rofIOBHE B AOCNIAXKYBaHOMY maTepiani;

® 8uxoeHa: BnxoByBaTu iHTepec A0 BUBYEHHA MaTEMATUKWH, HanonernmBiCTb y ,El,OCFIFHeHHi

MEeTH, CTapaHH iCTb;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBYIX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky

1. OPTAHI3ALINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3af,aHOTO 3a NiZPYYHNKOM

2. CamocrTiiiHa po60Ta 3 NofaNbLUOI CaMmonepeBipKoIo

3aroroBumm BignoBigamm

Bapianm 1
1)Ha pucyuky sob6paxkeno rpadpik ¢ysgmii
y= f(x), 00J1acTIO BUBHAUEHHSA SKOI € IIPO- N T T
Mi’KOK [—4;5]. /15 .
3HaAUIIT: 451 43/ =110 N2 B A4 [5]
a) f(=8), f(-2), £(0), £(8); 2
0) 3HAUEHHA apTYMEHTIB, IPU AKUX
f(x)=2, f(x)=0, f(x)==2;
B) HaAMOiJbIIe 1 HAMMEHIIIe 3HAUEHHI PYHK-
mii;
r) 00JIacTh BHAUEHb DYHKITII.
2) Yu HAJIEXKUTh TOUKA A(—2;1) rpadirky GyHKIii:
a) y=2x+3;6) y=x>-3;B) y:|x|—1; ) yzg?
Bapianm 2 i
1)Ha pucyuky so0pakeno rpadik QyHKIil \ 13 / N
yzg(x), 00J1aCTI0 BUBHAUEHHS SIKOI € IIPO- - e
5 B\-LPp12B% 5
MIiXKOK [—4;5]. \ Ld \
3waugitb: It rrrerrrrrr

a) g(-1), g(0), (1), g(3);
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0) 3HAUEHHA apryMeHTiB, IPU AKUX g(x) =3, g(x) =0, g(x) =-2;
B) HalbiyibIle i HAliMeHIe 3HaUeHHA (DYHKILI1;
T) o0JiacTh 3HAUEHb (PYHKITiI.

2) Yu HaIeKUTh TOUKA B(2;—1) rpadiry GpyHKIIi:

a) y=x-3;6) y=x"-5;B) y=|x|-3;1) y=-2x?

I1l. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIANY

lnaH sug4yeHHa memu
.O3HauenHda JiHiTHOI PYHKILi].
. Biractuocri siniiaoi ¢pysrImii.
.I'padik ainifinoi pyHKIiI Ta fioro modymosa.
. BiractuBocrti rpagika siniiHol QyHKITIT.

B~ W N =

IV. 3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnKom

2. JlopaTKoBi 3aBAaHHA

1)I'padik dpyeKUii y=FkX OPOXOAUTDH YEPE3 TOUKY A(3;6). Yu HAJIeXKUTDh I'pa-
diry miei pyHKIiI TOUKA:
a) B(-6;-3); 6) C(4;8); B) D(-1;-2); r) M(0;0)?

2)Ipadirk pysrnii y=2x+b DpoxoAuTh yepe3 TOUKY A(1;3). Yu HaJEXKUTH
rpadiry miel QyHKITI TOUKA:
a) B(—2;—3); 0) C(—3;5); B) D(—l;O); T) E(O;l)?

V. MIACYMKU YPOKY

2. BUKOHaHHA YyCHUX BNpaB
5

1) 3-momixk dyHROIN y=5x+ %, y= " +2, y= %+% BUOEPiTH Ty, rpadikom
AKOI € mpaMa.

2)3-momisx dopmyn y=38x%, y=38x+2, y=3+ E BUOEpiTh Ty, AKa 3amae JIi-
HiHY QYHKILiIO, i 3HAHAITH 3HAUEHHA ITiel (bygfcui‘i npu x =—4.

3)3-momisx dopmyn y=1,2—x%, y=3 —%, y=4,5-0,5x BubepiTs Ty, AKa 3a-

nae JiHiWHY (QYHKIi0, i 3HANIITH 3BHAUEHHS apTyMeHTa, IPU AKOMY 3HAYEH-
HA (PYHKIIiI TOpiBHIOE HYJIIO.

VI. JOMALLUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHs 3a niopyyHUKOM:

2. lodamkoee 3aedaHHs. Tlobyxyiite rpadix dyHknii y=3-|x|. Kopucrywouncs
rpadikom, pos3B’sIKiTh HepiBHiCcTL 3 — |x| >0.
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Ypok N2 50. IIHIMHA ®YHKLIA, Tl FPA®IK TA BJTACTUBOCTI Nata

Lini: Knac
* HABYAJIbHA: YLOCKOHANUTX 3HAaHHA BNacTMBOCTEN NiHIMHOI GYHKLUIi, yMiHHA GyayBaTu

" yntaTty rpadikm NiHinHMX GyHKUIN;
* poseueanbHa: opmyBaTV BMiHHA aHani3yBaTh CUTYaLilo; CNPUATU PO3BUTKY NOTIYHOTO

MWCJIEHHS, YBAry yYHiB;
* BUXO0BHA: BUXOBYBaTV TBOPYE CTaBNEHHA JO CNPaBy, MPaLbOBUTICTb, CAMOKPUTUYHICTD;

Tun ypoKy: yiOCKOHaNneHHA 3HaHb, yMiHb i HABUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xip ypoky
I. OPTAHI3ALINHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3a4aHOr0 3a NigPYYHNKOM

2. BUKOHaHHSA TeCcTOBUX 3aBAaHb
O6BeniTh KpysKeUKOM OYKBY, AKa, HA BaIlly AyYMKY, BiAmoBigae npaBuabHii

BigmoBizmi.

Bapianm 1
1) fIka 3 HaBemeHUX (PYHKI[IH He € JiHiIHHOIO?

A)y=2x+3;B) y=—-3x+4; B) y:—%x—5;l‘) y=§+7.
x

2) flka 3 HaBeIeHUX TOYOK He HAJIEKUTH rpadirky GyHKIil y=-3x +47?

A) A(0;4); B) B(l%;o); B) C(1;1); T) D(-1;-1).

3) 3HalAiTh KOOPAVWHATY TOUKU HepeTuHY rpadika Gpyurmnii y=>5x—1 3 Biccio

abenuc. A) (0;-1); B) (0;0); B) (0,2;0); T) (—0,2;0).

Bapianm 2

1) fIka 3 HaBemeHUX (PYHKI[iIH He € JTiHIAHOIO?

A)yz%x—5; B) y=§+5;B) y=3x—4;T) y=-5x+3.
x

2) fIka 3 HaBeJeHUX TOUOK He HAJIEKUTh Ipadiky GyHKIl y=—-5x+27?

A) A(0;2); B) B(0,4;0); B) C(1;-8); T) D(~1;-7).

3) 3HaliAiTh KOOPAMHATH TOUKHU IepeTuHy rpadika ¢yHKIii y=4x—-6 3 Biccio

abcruc. A) (0;—6); B) (1%;0); B) (0;0); I (—1,5;0).

l1l. YAOCKOHAJIEHHA 3HAHb, YMIHb | HABUYOK

1. 3anuTaHHA ANs 06roBopeHHA

1) BsaemHe posrarmryBaHHA rpadikiB JiHITHUX QYHKIINA.
2)3amamua popmyJioio JiHifHOI pyHKIII 3a HaBegeHuM rpad)ikom.

2. Po6orta 3a nigpy4yHukom
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3. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) ITo6GynyiiTe B ofgHill cucTeMi KoopauHaT rpadiku GyHKITiH:

a) y=2x 1 yz—%x;

0) y=3x+11i y=—§x—2.

3pobiTh BUCHOBOK ITPO B3AEMHE PO3TANTyBaHHA rpadikiB Mux QyHKITIN.

2)I'padir GyHENil y=-2x+b npoxosuts uepes Touky A(2;3). BHaiinits sHa-

YeHHS M, IPU AKOMY BiH IIPOXOAUTH Yepes TOUKY B(l;m).

3)'padirk dyuKIil y=kx+4 DPOXOAUTH Yepe3 TOUKY A(2;5). 3HalgiTh 3HA-

YeHHA M, NPU AKOMY BiH IIPOXOJUTEL Uepe3 TOUKY B(m;8). Yu HaJIEKUTD

rpadikry miei pyHKIii Touka C (—102; —4 7)?

4)He BuKOHyIOuUM mOOYJOBY, BCTAHOBIiTH, UM HaJEKUTH rpad@iry GpyHKI[ii

{O,5x +1, aximo x < 2,
y= TOUKAa:

2, AKIIO X > 2
a) A(-4;-1);6) B(-2;0);
B) C(4;3); 1) D(100;2).

IV. MIACYMKUN YPOKY
1.

2. CamocrTiiiHa po6oTa

Bapianr 1 | BapianT 2

1) IToGyayiiTe B ogHil cucTemi KoopauHaT rpadiky QyHKIINA:

y=38x; y=38x+2; y=3x-1

y=—-2x; y=—2x+3; y=—-2x-1.

3po6iTh BUCHOBOK IIPO B3Ba€EMHE PO3TAIITYBaHHS rpadikiB X GyHKITIH.

2) BagpaiiTe opmyJioro QyHKIIi0, rpadik AKoI 300pasKeHo HA PUCYHKY:

Il’ Y
3 3
72 2
A 1 N 1
// I x N I x
4 —-3|-1101284 |5 *’5*\:1012345

19 D

+3 DI N

| ~N

V. AJOMALLHE 3ABAAHHA

1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [Jodoamkoge 3a80aHHsA. 3agaiite popmyao0 GHYHKIII0, rpadik AK0I 300pasKeHo

Ha PUCYHKY:

a) 0)
Uy Uy
3 3
2 3]
1 x t x
5 - 3N\1 0 ¥2 B4 |5 15/ —-3|-10/1128B4 |5
i L9
13 13
|
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Ypok N2 51. PO3B’A3YBAHHA 3AAAY

Uini:
* HABYAJIbHA: y3araNbHUTMN 1 CUCTEMATN3YBATV 3HAHHA YUHIB 3 Temun «DyHKLi»; yIOCKOHa-
NINTV BMIHHA pO3B’A3yBaTU 3a4adi 3 L€l Temu;

* pos3sueanbHa: opMyBaT! BMiIHHA aHani3yBaTy i y3aranbHoBaTy iHpopmaLlito, Buaina-
TV FONOBHE B AOCNIAXYBaHOMY maTepiarni;

° 8UX0BHA: BUXOBYBaTV BifMoOBifanbHICTb 3a pe3ynbTaTé CBOEI poboTy, UinecnpamoBa-
HiCTb, AUCUMNNIHOBAHICTb;
Tun ypoky: y3arasbHeHHA | cuctemMaTtusauia 3HaHb.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky
I. OPTAHI3ALIVHUI ETAN

1. NEPEBIPKA AOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3a4aHOr0 3a NiZPYYHNKOM

2. BuUKOHaHHA yCHMX BrpaB

1) He BukoHyIOUHU ITOOYA0BYU, 3HAWAITH KOOPAUHATH TOUOK IIepeTHUHY Ipadikis
(GQYHKITiH:
a) y=2x+3 iy=x+1;0) y=x i y=—x.

2)He BuKOHyIOUM MOOYIOBU, YCTAHOBIThH, AKe B3a€EMHE Po3TallTyBaHHsA rpadi-
KiB QyHKITiIN:
a) y=3x-51y=-2x+1;06) y=5x-6 i y=4+5x;B) y=x i y=—x.

3) VrkaxiTs 3HaueHHA b 1 3HAK KoedimierTa k, KopucTymuuch rpaikom
GyuKIi y=Fkx+b, 300parkeHNM HA PUCYHKY:

Y, y
A 2
/1 X 1 X
—5—, 110128415 45/ 13| A\0]12 84 (5
/| 19
1/ =3 =3
Uy Uy
3 3
2 2
1 1
t x t x
45/ 13| -1 128415 45/ 183|-110128 4[5
L +2
3 13

1l. Y3ATAJIbHEHHA TA CUCTEMATU3ALIA 3HAHDb

@®poHTanbHe ONUTYBaHHA
1. CopmysttoiiTe 03HaUeHHA PYHKITII.
2.IITo Take aprymMeHT PyHKITii?
3. HasBiTh criocobu 3amauud PyHKILI.
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4. 1110 Take 00sacTh BUSHAUEHHS Ta 00J1aCTh 3HAUEHb DYHKILiI?

. ChopmyioiiTe o3HaueHHA rpadika GyHKITII.

. ChopmyrioiiTe oO3HAUEHHA JiHiHOI QYyHKITiI.

.IITo € rpadikom sgimiiinol pyurii?

.Y KoKkHa NIpsMa B IMPAMOKYTHINM cucTeMi KoopAamHAT € rpad)ikoM JIesaKoil
byHKIii?

9. {k sasexkuTh posrairyBaHHA rpadika QyHKRNil y=kx+b y nIpAMOKYTHIN

cucTeMi KOOPAMHAT 3aJIeKHO Bif Koedimienra k?

00 3 O Ot

IV. YAOCKOHAJNEHHA BMIHb | HABUYOK

Ornag TMNOBUX BripaB
1
1. ®yHk1ito 3a7aH0 GOPMYIO0 Y = gx +1. 3HaigiTe:

1) sHaueHHa PYHKINIT, AKINO 3HAUEHHA apryMeHTa JOPiBHIOE —3;

2) 3HaueHHs apryMeHTa, IPu SKOMY 3HaueHHA QYHKII fopiBHIOE 4.

2. 3HauaiTh 00acTh BUSHAUEHHS (DYHKITIT, 3agaH0I (DOpMYyJI0I0:

1) f(x)zx2 +3x° +x" -x%; 2) f(x)=3—x;

x—5
1 9x 5

3) f(x)— x(x—l)’ 9 f(x)— x—-11 " x+T

3.3HaiAiTh KOOPAUHATH TOYOK IEPETHUHY 3 oCcAMU KoopAuHAT rpadikiB yH-
KI[iH:

1) y=-2x;2) y=3x+1;3) y=|x|+5;4) y=-5;5) y=x"-9.

4. 3HafifiTh KOOPAWMHATU TOUOK IIePeTUHY rpadikiB QPyHKITil:

1) y=2x+1iy=-2x+5;2) y=x"-6 i y=3.

5. IIpu sKomy 3HaAYeHHi k TouKa A(—2; 7) HaJIeKUTD rpadiky QyHKIHT y=kx+9?

6. PiBens Bou B piulli Ha MOUATKYy CIIOCTepeXKeHb OyB Ha 12 ¢cM HMIKYUU Bifg
3BUYANHOTO PiBHS, a IIOTIiM II[OIeHHO IIi IBUIIyBAaBCA Ha 3 CM.

1) BanumriTe hopmyry, AKa BUPaskae sajekHicTh piBHA Bogu () Bix gacy ( x);

2)mobyayiiTe rpagdik 1miei 3ayesKHOCTI;

3) 3HAWAiTh, KOPUCTYIOUUCHh rpadikoM, uepes CKiJIbKHU THIB BiJl IOYATKY CIIO-
CTepeKeHb PiBeHb BOAU AOCAT 3BUYANHOTO PiBHA.

7.IlobynyiiTe rpadik GpyHKIHI y=x+ |x| .

V.PO3B’A3YBAHHA 3AAAY

Po6oTa 3a nigpy4yHukom

VI. NIACYMKU YPOKY

VIl. JOMALLHE 3ABAAHHA
1. 3as0aHHs 3a niopyyHUKOM:

2. [looamkose 3a80aHHs. IloGyayiiTe rpadik GyHKITil
{2|x| -2, aKmp |x|< 2,

2, AKIIO |x| >2.
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Ypok N2 52. KOHTPOJIbHA POBOTA N2 4 Rara

Llini: Knac

HABYA/IbHA: NePEBIPUTY PiBEHb 3aCBOEHHA 3HaHb YUHIB 3 TeMu «DYHKLT»;

po3sueanbHa: GopmyBaTV BMiHHA rPaMOTHO GpOPMyIIOBaTH BACHI YMK/ B MUCbMOBO-
My BUrAGI;

BUXO0BHA: BNXOBYBATMN BiAMOBIAAbHICTb 32 pe3ynbTaTi CBOEI pobOTU, Bipy y BacHi cunw;

Tvin ypOKy: KOHTPOJIb 3HaHb | BMiHb.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xin ypoky
I. OPTAHI3ALIVHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

7.

8.

10.IIo6yxyiiTe rpadik pysrmii y = x° —|x3|.

107

lll. TEKCT KOHTPOJIbHOI POBOTU N2 4

Bapianm 1
Moyamkosuli ma cepedHiti pieHi Ha84aIbLHUX OOCA2HEHb

V¥ saBpanHax 1—6 BubepiTh MIpaBUJILHY BiIOBiIb.

. ki 3HaUeHHA X He HaJIeXKaThb A0 00JacTi BU3HAUEHHA PYHKITIT

A)0i3;B)-6i-5;B)—-2i3;T)-3i2.

. Uepes AKy 3 HaBeJleHUX TOUOK ITPOXOAUTE Tpadik GyHKIii y=x* +2?

A) A(1;3); B) B(-1;1); B) C(0;-2); I') D(4;10).

. 3HANAITH KOOPAUHATYU TOUKY nepeTuny oci Oy i rpadika pyHKITIT

y=x"-2x+3.

A) (0; —3); B) (3;0); B) (0;3); 1N} (—3;0).

. flxa 3 HaBemeHUX PYHKIIiH € JTiHifiHOIO?

A)y=2x"+3;B) y:g+3;B) y=2x(x+3);T) y=2x+3.
x

.IIpu akomy 3HaueHnHi k rpadik QyHKIiI y=Fkx—5 DpoxoauTh uyepe3 TOUKY

3 KoopauHaTamu (3;4)?
A)k=2;B) k=3;B) k=—4;T) k=—1.

.I'pagik aKoi 3 HaBegeHUX PYHKIIiH mepeTuHae Bich Ox?

A)y=x"+4;B) y:|x|+1; B) y=7;T) y=Tx-1.

Hocmammili pieeHb Hag4anbHUX 00CA2HeHb

He Bukouyouu modOymoBu, 3HAHUAITL JOBKUHY BiIpiska, AKUIl Bifcikae Ha
oci Ox rpadik GyHKIil y=2x+8.

He BukoHy0OUYM 1O0Y/I0BU, 3HAUIITH KOOPAUHATH TOUOK IepeTnHY rpadikiB

byurnitt y=6 i y=x+2.

Bucokuli piseHb Hag4asnbHUX 00CA2HeHb

.3azmatite opmyso0 JiHiIHY (QYyHKIi0, rpadik AKO0l posTamoBaHWi mapa-

JesabHO Tpadiky QyHKIIT y=2x+1 i TpoxoauTh yepes3 TOUKY 3 KOOpAUHATA~

MU (331;99).
3




Bapianm 2

Moyamkosuli ma cepedHil pigHi Hag4asabHUX 00CAeHEHb
¥V saBmanaax 1—6 BubepiTh IpaBUJIbHY BiAIIOBib.

1. ki sHaueHHa X He HAJeXKaTb M0 00JIaCTi BU3HAUEHHA PYHKILIT

A)-3i-2;B)0i-2;B)—6i5;T)-5i6.

2.Yepes AKYy 3 HaBeJeHUX TOUOK IPOXOAUTH rpadik GyHKIIL ¥y = x?-3?

A) A(-3;3); B) B(0;-3); B) C(~1;-4); T) D(-2;-17).

3. 3HalAiTh KOOPAWHATHY TOUKM mepeTuHy oci Oy i rpadika pyHKIiI

y=x>+5x—6.

A) (0;6); B) (6;0); B) (0;—6); ') (-6;0).

4. fIka 3 HaBemeHUX QYHKILiH € JiHifTHOIO?

A)y=3x*+2;B) y=§+2;B) y=3x(x+2); ') y=-3x+2.
x

5.IIpu axomy 3HaueHHi kB rpadik ¢yHKIiI y=£kx+4 IPOXOAUTH Uepe3 TOUKY

3 KoopAuHaTaMu (—2;—4)? A)k=4;B) k=-1;B) k=3;T) k=2.

6. I'pagix axoi 3 HaBegeHNX PYHKIIil mepeTuHae Bice Ox?

A)y:—x2—5;B) y=|x|+7; B) y=1;T) y=x+7.

Jlocmam~il pieeHb HaguyanbHUX 0OCAZHEHb

7.He BuKoOHYyIOUMN IIOOYIOBU, 3HAWAITH HJOBKUHY BiApiska, AKMU BiAcikae Ha

oci Ox rpadik QyHKIii y=3x+9.

8. He BuKoHy0OUYMN 1TO0Y/IOBU, 3HAUIITH KOOPAMHATH TOUYOK ITepeTuHy rpadikin

dbysKIii y=-3 i y=x*—4.

Bucokuti pigeHb Hag4anbHUX 0OCA2HEHb

9. 3azmaiiTe (hopMyJIOIO JiHIAHY (PYHKIII0, Ipadik AKOI po3TalllOBaHUU MapaJielib-

. . 1
HO Tpadiky y=3x+1 i IpOoXOAUTH Uepe3 TOUKY 3 KOOPAMHATAMU (225;100).

10.IIo6yxyiiTe rpadik GysKmii y=x°+ |x3|

Bionosioi
Bapiaum 1 Bapianm 2

1 2 3 4 1 2 3 4 5 6

(S
=2}

B A B r b r B b B r A r

7.4.8. (-2;6) i (2;6).

7.3.8. (-1;-3) i (1,-3).

1
9. y=2x+32%, 9. y=3x+32§.

IV. MIACYMKUN YPOKY

1. 3ae0aHHs 3a niopyYyHUKOM:

V. AOMALLHE 3ABAAHHA

2. [lodamkoge 3a80dHHA. 3a momomoroio rpadikiB BigmoBimHUX (GyHKIIH 3HAai-

IiTh 3HAUYEHHS X, 0JA AKX BUKOHYETHCA YMOBA |x - 2| <2.
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Ypok Ne 53. NIHIWHE PIBHAHHA 3 OAHIEIO 3MIHHOIO

Uini:

HABYA/IbHA: IOMOTTUCA 3aCBOEHHA MOHATTA PIBHAHHA, PO3B'A3KIB (KOPEHIB) PIBHAHHSA,
PIBHOCUIbHUX PiBHSAHb, NiHIMHOIO PiBHAHHA 3 OAHIEI0 3MiHHOIO, BNAaCTUBOCTEN NiHINHNX
piBHAHb; chopmyBaTV BMiIHHA PO3B’A3yBaTU 3afadi, AKi NepefbdayaloTb 3aCTOCYBaHHA
LMX NOHATb | BNAaCTUBOCTEN, BU3HAYATU KiNlbKiCTb KOPEHIB NiHINHOrO PiBHAHHA 3aNeXHO
Bif Moro KoedilieHTiB;
po38ueasibHA: aKTUBI3yBaTW Mi3HaBasIbHY AiANbHICTb YUHIB; GOpPMyBaTK KyNbTypy YCHO-
ro Ta NMMCEMHOrO MOBJEHHS;
B8UXO0BHA: BVIXOBYBATV iHTepeC A0 BUBYEHHA MaTeMaTVKM, MPaLbOBUTICTb, LiilecnpamMo-
BaHiCTb;

Tuin ypoKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb i HABUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky
l. OPI'AHI3AL|,IVIHI/IVI ETAN

Il. AHAJ1I3 KOHTPOJIbHOI POBOTU

11l. NEPEBIPKA AOMALLUHbOIO 3ABAAHHA

IV. AKTYANI3ALIA ONMOPHUX 3HAHDb

MatemaTUuHUI ANKTAHT

BapianTt 1 | BapianT 2

1. CmpocTiTs Bupas:

1)

2
0,2-5a; 2) 1,2a~(—%) 1) 0,5-2a; 2) —2,5a-g

2. 3BeAiTh MOAi0HI JOmAHKI:

1)

2a+3a;2) Tx—x;3) 2x—4—-3x+5 1) 8x+5x;2) 8x+x;3) 3a+6—-4a-"7

3. CmpocriTh Bupas:

1)

3(8x—4)+6x;2) 11c—2(3c+6) 1) 5(4x-2)-10x; 2) 126-3(2b+4)

Sy UL W N
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V. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIANTY

[lnaH sug4yeHHA memu

.O3HaveHHA PiBHAHHS.

. O3HaveHHA KOpPeHsa a00 po3B’A3KY PiBHAHHS.

. 1110 o3Hauae po3B’A3aTU PiBHAHHA?

.O3HaveHHA PIBHOCUJIBLHUX PiBHAHD.

. O3HaveHHA JiHIHOTO PiBHAHHSA 3 OJHi€I0 3MiHHOIO.
. BracTtuBocTi JiHiiHUX PiBHAHB.




7. BusHaueHHA KiJIbKOCTi KOPEHiB JIiHIHHOTO PiBHAHHA.

V1. 3BACBO€HHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) Ha gorri sanucaau po3B’si3aHHA JiHIAHOTO PiBHAHHA, ajie IPaBy YaCTUHY
PiBHAHHA BuTepau. BigHOBITS Ii:

a) 3x=..., x=-11;6) Tx=..., x=0; B) %x: x=-14.
2)3BediTh 10 JiHIHHOTO PiBHAHHSA:
a) 3x—4=2(2x+5); 0) %(x—5)=0;

2074 _*. 1,8—3(%-0,4):37"—5(0,“@.

B) _67

VII. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BuKoHaHHA yCHUX BnpaB
1) 3-momixx BupasiB
3x=0; 3x+5; 2+5=T; x> =4; §+1=6, %+2=7; 3x+4=12; 22> +1=6
BuOEpiTh:
a) piBHAHHA; 0) JiHIWHI piBHAHHS.
2) ToBeniTsk, 1110:
a) 4ymcyo 5 € KopeHeM pPiBHAHHA (x —4=31;
B) UHCJIO 3 He € KOpeHeM piBHAHHA x° —6x+5=0.
3) Uu MoXKHA CTBepAKYBaTH, IO PiBHAHHA 3x° +4=5x po3B’a3aHe, AKIIO Bi-
IIOMO, III0 BOHO He Ma€ Po3B’A3KiB?
4)ITosAcHiTH, YOMY BHAUYEeHHS X, AKe HOPiBHIOE 3, HEe MOKe OyTU KOpeHeM pPiB-
1
HAHHA 5= ——.
x-3
5) YKaKiTh 1Ba PiBHAHHA, PiBHOCUJIbHI PiBHAHHIO bx = 25.
6) Yu € yncio 3 KopeHeM PiBHAHHSA:
a) 2x=6;6) x—3=6;8) x*=9;1) 2x-5=1; 1) |x|-8=0; ) 3x=1?
Yu € cepel HaBeeHUX PiBHAHDb PiBHOCHJIbHI? YKaKITh IX.
7) CKinbKM KOPEHiB Ma€ piBHAHHA:

a) x+3=x;6)2(x+1)=2x+2;B)4—3(§+5)=16—1,5x;1‘) 3x—4=4(x—1)—x?

VIIl. AOMALUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHs 3a niopyYyHUKOM:

2. [Jodamkose 3a80aHHA. SBHAMLITEH YKCJIIO:
1) omHa TpeTuHa ¥ OfHA YBEPTHh IKOTO CTAHOBUTH 21;
2) mosI0BUHA TpeTUHU AKoro gopiBHioe 100.
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Ypok Ne 54, PO3B’A3YBAHHA NIHINHUX PIBHAHDb

Uini:
* HaeyanbHa: cbopMyBaTV BMiHHA PO3B’'A3YBaTU NiHiNHI PiBHAHHS;
° po3eusasibHA: PO3BVBaTL TBOPUYi 34iOHOCTI, KMITIUBICTb YUHIB; CNPUATK YAOCKOHANEH-
HI0 06UMCIIIOBANBbHIX HABUYOK;

® 8UXO0BHA: BUXOBYBaTW HaMONErNMUBICTb Y AOCATHEHHI MeTW, ANCLUMNAIHOBAHICTb, YBaX-
HiCTb;
Tun ypOKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xin ypoky
I. OPFTAHI3ALIIMHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepesBipKka 3aBAaHHA, 3a4aHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. BukoHaHHA TeCcTOBMX 3aBAAaHb
O6BeiTh KPYsKeUKOM OYKBY, siKa, Ha Ballly IYMKY, BiAIOBigae mpaBUJIbHINA
BigmoBizmi.
Bapianm 1
1) fIke 3 HaBegeHUX PiBHAHD € JiHIAHUM?

A) 2x* =4; B) 3x=4;B) x(x-2)=0;T) S_1.
X

2) fIke 3 HaBeeHUX PiBHAHD PiBHOCUIbHE PiBHAHHIO 2X =87

A) x*=16; B) 4x+16=0; B) %ﬂ; ) 2x-8=0.
—-X

3) flxe 3 HaBeeHUX PiBHAHDb HE MA€ 3KOJHOTO PO3B’A3KY?
A)2(x+2)=2x+2;B) 2(x+7)-19=2x-5;
B) 3(x+1)=2(x+1); T) 4x-3=3x—4.

4) flxe piBHAHHS qicTaHEMO, AKIIO B PiBHAHHI 3Xx —5=4x+6 ujgeHu 3i 3MiHHUI-

MU IIepeHeCTH 3 IPaBoi YaCTUHU B JIiBY, a 0e3 3MiHHUX — HaBIIAKK?
A)7x=1;B) x=11; B) —x=11;T) x=1.

. . . . 1 1 .
5) fIKe piBHAHHS AicTaHEMO, SIKIMO OOMABI YaCTUHU PiBHAHHA — X =— IOJiJIN-

1
TU Ha OfHe i1 Te came uucao? A) xzﬁ; B) xzz; B) ng; ) x=12.
Bapianm 2
1) fixe 3 HaBeJAeHUX PiBHAHD € JiHilTHIM?
A) 2x* =8; B) 5x=9; B) §=1; I x(4—x)=0.
x

2) fIke 3 HaBeeHUX PiBHAHB PiBHOCUJIbHE PiBHAHHIO 3x =97

A)x*=9;B) 6x=18;B) x+3=0; 1) L3= .
x

3) flxe 3 HaBemeHUX PiBHAHL Mae€ 0e3J1iu po3B’A3KiB?
A) 2(x+2)=2x+2; B) 2(x+7)—19=2x—5;
B) 3(x+1)=2(x+1); ') 4x-3=3x—-4.

m




4) fIke piBHAHHS TicTaHEeMO, SIKIIO B PiBHAHHI bx —9=6x+7 uiaeHu 3i sMimHU-
MU IIEPEHEeCTHU 3 IPaBOl YACTHUHU B JiBY, a 0e3 3MiHHMX — HaBIaKu?
A)11x=16;B) x=2;B) x=-2;T) —x=16.

. . . . 1 1 .
5) fIke piBHAHHS HicTaHEMO, AKIIO OOMABI YaCTUHU PiBHAHHSA §x = g TOmiIM-

1 1
TH Ha ofHe I Te came uncao? A) x=2—7; B) x=27;B) x=3;T) x=—§.

Bionoegioi Bapianur 1 1—B5,2—1I,3—A,4—B,5—B
Bapiaur 2 1—5,2—5B,3—B,4—TI,5—B

i1l. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIANY

1. Cxema po3B’sa3aHHs JiHITHUX PIBHAHD 3 OJHI€I0 3MiHHOIO.
2. ITpukaany piBHAHB, 110 3BOAATHCS M0 JiHIHHUX, i cXxeMa iX po3B’sI3aHHI:

IV. 3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHbDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKkom

2. flopaTKoBi 3aBAaHHA
3HaNAiTHL KOPeHi piBHAHG i3 TouHicTIO 710 0,01:

1)4x+4=x+11;2) 11(x—1)=4(x+2);
3) 22x+5(3—x)=4(1—x)—7(2—x);
4) 5—6(2x—3)+9(4—x)=3(5x—2)—8(x—1).

V. MACYMKU YPOKY
1.

2. CamocrTiliHa po60Ta 3 noAanbLUoI0 B3aEMONepeBipKolo

Bapianr 1 | Bapianr 2

1) Po3B’sa:KiTh piBHAHHA:

a) 3x+7=0;06) Tx-4=x-16; a) 3-5x=0;06) 8x—-5=x-40;
B) 3x—(5-x)=11;r1) 15(x+2)=6(2x+7) |B) 6x—(2-38x)=16;T) 5(x+3)=8(10—x)

2) Ilpu axoMy 3HAUYEHHI X

3HaUYeHHs BUpa3y 5x+11 mopiBHIOE 3Ha- |3HaueHHA BUpa3y 3x+5 IOpiBHIOE 3HA-
UyeHHIO BUpasy 7x+317? YeHHI0 BUpasy bx+13?

3) CryamiTh piBHAHHSA, IKe Ma€ TOUW caMuii KOPiHb, IO i piBHAHHSA

2x-3=5x+6 3x—4=6x+5

VKaXKiTh 11eif KOpiHb

VI. JOMALLUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. /Jodamkosge 3a80aHHA. Po3Bs’ axkiTh piBuAHHA ax+b=0, 1e a — KOpiHb piB-
uanaa 3(x—4)+5=x-6, b — xopinb piBHAHHA 4(2x+15)="7(20-x)+20.
Bidnosgiob. —200.
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Ypok Ne 55. PO3B’A3YBAHHA NIHINHUX PIBHAHDb

Wini:
* Hae4yasbHa: yLOCKOHANUTN BMiHHA PO3B'A3yBaTy NiHiMHI PiBHAHHA; GOpMYyBaTV BMiHHA
pO3B’A3yBaTV PiBHAHHA 3i 3MIHHOIO Nif 3HAKOM MOAYNA Ta PIBHAHHA 3 NapameTpamu, AKi
3BOAATbCA A0 NiHINHUX;

* po3sueanbHa: popmyBaTN BMiHHA OPIEHTYBATNCA B HECTAHAAPTHIN cUTYyaLlii; po3BMBaTU
TBOPUI 30iOHOCTI, KMITNIVBICTb YUHIB;

® 8UXO06HA: BUXOBYBATW HAMNoOMErmBICTb Y JOCATHEHHI MeTK, Bipy Y BRAacHi cuaun, npawbo-
BUTICTb;

Tun ypoKy: y10CKOHaneHHA 3HaHb, yMiHb, HAaBUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky
. OPFTAHI3ALINHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHA, 3a,aHOTO 3a NiZPYYHNKOM

2. BuKoHaHHA TecTOBUX 3aBAaHb
O0BemiTh KpysKeuKoM OYKBY, AKa, HA BAIlly IyMKY, BiflIoBifae mpaBUJIbHil
Bigmosizmi.
Bapianm 1
1) Po3B’sskiTh piBHAHHA Tx+1— (2x + 3) =5.
A)1,4;B5)0,8;B)-1,2;T) 2,2.

L. . . x+1 x-2
2)3HaiiTh KOPiHb PIBHAHHA —— = T

A)16;B)4; B)-16;T") —4.
3)IIpu sxomy 3HaueHHi ¢ 3HaueHHA BUpasdy 3f—5H OiibIlle 3a 3HAUEHHS BUpa-
3y 7T—4t ua 2?
A)1;B)2;B)-3;T) 4.
Bapianm 2
1) Poss’sxiTh piBHsanEs 5—2x —(4x—2)=16.
A)3,2;B5)0,9;B)1,8; T") -1,5.

.. . . x—3 x+2
2) 3HaniTh KOPiHb PIBHAHHA ——— = ——.

A)-7;B)9;B)-9; ") 7. 2
3)IIpu AKoMy 3HaUeHHi ¢ 3HaYeHHsS BuUpasy 4 —3t MeHIIle BiJ 3HaUeHHA BUpa-

3y 5t—2 ma 2?

A)3;B)-2;B)1;T) 4.

Bionosioi Bapianur 1 1—A,2—B,3—5B
BapianT 2 1—T,2—A,3—B
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ll. AKTYAJII3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

1. OpoHTanbHe oNNUTYBaHHA
1) ChopmyttotiTe 0O3HAUEHHA MOIYJIA.
2) Y yomy moJisAirae reOMeTPUYHUN 3MicT MOLYJIs?
3) ChopmyJroiiTe BJIaCTUBOCTI MOIYJIA.

2. BuKoHaHHA yCHNX Bnpas
1) 3HaiigiTh 3SHAUEHHS BUPAa3y: a) |—3| + |7 -10

;6) —4-|-4]; B) |3,2—-4||-10].
2)IIpu AKWX SHAYEHHAX X IPABUJIbHA PiBHICTE: a) |x|=>5; 6) |x|=0; B) |x|=-7?

IV. YAOCKOHAJIEHHA 3HAHb

1. IIpuknanu pos3B’ A3aHHA JiHIHHUX PiBHAHD 31 3MiHHOIO ITi/T BHAKOM MOZIYJISA:

2. ITpurnagy pos3B’sI3aHHA JiHINHNX PiBHAHB 3 IIapaMeTPOM:

V. YAOCKOHAJNIEHHA BMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. flopaTKoBi 3aBAaHHA
Po3B’sikiTh piBHAHHA:
1) |x—5|=3; 2) |x+5|=—3; 3) |x+1|=—3x; 4) |x|=|2x—5|.
VI. NIACYMKWU YPOKY
1.

2. CamocriitHa po6oTa

Bapianr 1 | BapianT 2

1) Po3B’saKiTh piBHAHHS:

a) %x+4=0;6) 23x+20(1,6 -x)=-1; a) 2x—i=0;6) 17x-30(1,2-x)=-83;

x-1 3-x x-2 x—-3 2¢-1 4-x
B) 6— = + B) +x= -
2 2 3 6 3 2

2) 3HaliaiTh PO3B’A3KYU PiBHAHHS:

2) 5|x|-10=0;06) |x+4]=6 a) 3|x|-12=0;06) [x-3|=9

3) Ilpu axoMy 3HAUYEHHI mapaMerpa d PiBHAHHS

ax—3=9 Mae KOpiHb, 1[0 HOPiBHIOE —27 | 5=3x+a Mae KOpiHb, 1110 KOpiBHIOE —17?

Vil. AOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopyYyHUKOM:

2. [looamkose 3a80aHHsA. Po3B’ si:KiTh piBHAHHS

%. Bionosios. 4.
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Ypok Ne 56. IIHINHE PIBHAHHA Nata
3 ABOMA 3MIHHUMU TA NOTO IrPADIK Knac

Linmic
* HaeyanbHa: cbopMyBaTV MOHATTA PIBHAHHA, 30Kpema NiHIHOro, 3 ABOMa 3MiHHMMU,

PO3B’'A3KY PIiBHAHHA 3 ABOMA 3MiHHMMM, rpadika PIBHAHHA 3 ABOMA 3MIHHUMUY [IOMOTTUI= oo
CA PO3YMiHHA TOTO, WO O3HaYaE PO3B'A3aTN PiBHAHHA 3 ABOMA 3MiHHMM, WO rpadikom

NiHINHOrO PIBHAHHA 3 IBOMa 3MiHHUMMW € NpAMa; cGopMyBaT BMiHHA PO3B’'A3yBaTH 3a-
Jaui, AKi nepeabavatoTb 3aCTOCYBaHHSA LMX MOHATb;

* po3eusasibHa: GOpMyBaT/ BMiHHA OPIEHTYBATNCA Y BUAO3MIHEHIN CUTYaLlii; po3BMBaTH
TBOPUIi 34iOHOCTI, KMITNNBICTb YUHIB;

® 8UXO0BHA: BNXOBYBATU 3aLlikaB/eHiCTb Y Ni3HaHHI HOBOrO, CMOCTEPEXKNUBICTb, TONEPaAHT-
HiCTb;

Tun YPOKY: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, yMiHb, HaBUNYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky

1. OPTAHI3ALINHUI ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. NepeBipKa 3aBgaHHA, 3aA4aHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. Po3B’AsyBaHHA 3apay

KonekmusHe po3e’a3yeaHHa 3a0ay, aHA102i4HUX 00 MUX, WO OY/IU 3d0AHI O000MY

IHOUBIOYanbHI 3a80aHHA

1)IIpu axkomy 3HaUeHHI ImapamMeTpa a PiBHAHHA 3+ ax =23 Mae KOPiHb, IO

TODPIBHIOE 5?7 e ———————————
2)IIpu AkoMy 3HauUeHHi mmapaMeTrpa a piBHAHHA ax+4=10 Mmae KOpiHb, IO

nopiBHioe 27
3) IIpu akomy 3HaUeHH] mapamerpa a PiBHAHHA 9—ax =3 Mae KOPiHb, IO [0~

piBHIOE 3?7

4)IIpu AKkoMy 3HAUEHH] MapaMeTpa a PiBHAHHA ax—7=9 Mae KOPiHb, IO J10-
piBHIOE 47

. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BUKOHAHHA YCHUX BAPAB
1. HassiTh Tpu hopmysu, SKi 3a7af0Th JIIHIAHY (DYHKILiIO.

2. 3anaiiTe (hopMyI0I0 AKY-HEOYAb JiHiNHY PYHKIIiI0, rpadik SKoi:
1) neperunae Bick Oy y TOUIIi 3 KOOpAMHATAMU (0;—5);

2)neperuHae Bick Ox y TOUIli 3 KOOpAUHATAMU (2;0);

3) mapajenbHuii oci Ox;
4) mapanensHnuil rpadiky QyHKIil y="7Tx—1.

3. 3amaiiTe PiBHAHHA IKOI-HEOYIb IPAMOI, SKa He € rpadikom JiHifiHOI HyHK-
mii. SIx posTamoBaHa Taka nmpsama BigrocHO oci Oy? oci Ox?
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IV. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIAJTY

lnaH sus4eHHA memu

.O3HaueHHsa PiBHAHHS 3 JBOMA 3MiHHUMU.

.O3HauyeHHsA PO3B’A3KY PiBHAHHSA 3 JBOMA 3MiHHIMH.

. IITo o3Hauae po3B’sa3aTu PiBHAHHA 3 [BOMA 3MiHHUMU ?

. fAKi piBHAHHS 3 IBOMA 3MiHHUMMY HA3WUBAIOTh PiBHOCUJILHIMU ?
.OsHauenusda rpadika piBHAHHS 3 ITBOMA 3SMiHHUMH.
.OsHayeHHsa JiHiAHOTO PIBHAHHS 3 [BOMA 3MiHHIMMU.

. BiractuBocti niHiTHUX PiBHAHD 3 TBOMA 3MiHHUMMU.
.I'padik niHitiHOrO PiBHAHHA 3 JBOMAa 3MiHHUMU.

. Oxpewmi Buntagku nobynoBu rpadika piBHAHHA ax+by =c:
1)a=0, b#0, c#0 — ropusoHTajabHa IPAMA;

2)a+#0, b=0, c#0 — BepTUKaJbHA IPAMA;

3)a=0, b=0, ¢c=0 — yca KoopAUHATHA IIJIOIINHA;
4)a=0, b=0, c#0 — TaKMUX TOUYOK Ha ILJIOIIUHI He iCHYE.

© 003 Otk Wh

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BUKOHaHHSA TeCTOBUX 3aBAaHb

O6BemiTL Kpys:KeUKOM OYKBY, dKa, Ha BaIlly TYMKY, BiIIOBi/lac mpaBUJIbHIl
BigmoBimi.

Bapiahm 1

8+bx

1) flxa 3 HaBeeHUX TTap € PO3B’A3KOM PiBHAHHA Y = ?

A) (-2;9); B) (—4;-6); B) (3;6); T) (—6;11).

2)I'pagiky AKOro 3 HaBeIeHUX PiBHAHD HAJIEIKUTH TOUKA A(3; —2)?
A)2x+y=8;B) 2x+y=8;B) 2x—-y=8; ') 2x—y=-8.

3)I'pagik AKOTO0 3 HABeIeHUX PiBHAHDB IlepeTuHae Bichk Ox y Touri —27?
A)3x-4y=-6;B) y=—2x+4;B) 3x+2y=6;T") x+3y=2.

Bapianm 2

3x—5?

1) fIxa 3 HaBemeHUX IIap € PO3B’A3KOM PiBHAHHA Y =
A) (1;1); B) (7;3); B) (5;10); I (O;—2,5).

2)I'pagiky AKOro 3 HaBeIeHUX PiBHAHD HAJIEIKUTH TOUKA B(1;8)?
A)2x-y=10;B) 10x—-y=2; B) —-x+2y=-10;T) -2x+y=10.

3) 'padik AKOrO 3 HABeIeHUX PiBHAHB IlepeTuHaE Bick Oy y Touri —4?
A)b5x—-2y=-8;B) x-4y=1;B) 3x-4y=16;T) —x+y=4.

Bionosioi Bapianr 1 1—B,2—B,3—A
Bapianur 2 1—-I,2—5B,3—B

Vil. AOMALLUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHHsA 3a niopy4yHUKOM:
2. [lJooamkoee 3a80aHHA. [loBeniTs, 110 piBusauHd 4x+y=2, 3x—2y=71 -2x-5y=8
MaloTh CHiJIbHUHA PO3B’ I30K.
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Ypok N2 57. CACTEMA ABOX JIIHINHUX PIBHAHDb 3 BOMA
3MIHHUMMW. TPAOIYHUN CNOCIB PO3B’A3AHHA CUCTEM

Lini:

* HaeyanbHa: cGOpMyBaTW MOHATTA CUCTEMMU [BOX NiHIMHMX PiBHAHb 3 ABOMA 3MiHHU-
MW, PO3B'A3KY CUCTEMU [BOX NiHIIHUX PiBHAHDb 3 ABOMA 3MiHHVMU; CPOPMYBATU BMiHHSA
PO3B'si3yBaTVl CMCTEMU PIBHAHDb rpadiuyHM Cnocobom;

* poseusasibHa: GOpMyBaTV BMiHHA aHanisyBatu iHGopmaLito; po3BMBaTH yBary, oriyHe

MUCIIEHHA, MaM'ATb;

* 8UXO0BHA: BNXOBYBATW HaMONErNMBICTb Y AOCATHEHHI MeTK, 3auikaBeHiCTb y MNi3HaHHI
HOBOTO, CKPYMNYyNbO3HICTb;
Tun ypoOKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

1. OPTAHI3AL|IIHUM ETAN

Xig ypoky

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipka 3aBAaHHA, 3af4aHOr0 3a NiAPYYHUKOM

2. bniyonutyBaHHA

3-TIoMisK HaBeJeHUX PiBHAHDb BUOEPiTh Te, Tpad)iKoM SAKOTO €:

A)mpsama, AKa TPOXOAUTH YePE3 TOUKY A(—2;3);
B) npsima, siKa IPOXOAUTH Yepes3 II0YaTOK KOOPAMUHAT;

B) npama, napaJsiesnsra oci Oy;
I') mpama, napasesnbaa oci Ox;
1) ycsa KoopArHATHA IJIOIITUHA.

HoBeniTs, 1110 PiBHAHHS, SKe 3aJUIINJIOCT, He Ma€ PO3B’ A3KiB.

Bapiant 1

Bapiaur 2

2y+5x=2(y+1)

3(x+1)=2y+3

2x+y=-1

—2x+4y=2(3-x)

x+3y—-6=3(y-2)+x

2x-y=-T7

2x+6y+4=2(x+3y)

—2y+3x=2(5-y)

x+2=2(y+1)

x+y=3+y+x

3(x—5)=5y+3x

y+2x—8:y+(x—4)~2

. AKTYAJIIBALIA ONOPHUX 3HAHDb

BukoHaHHA rpadiuHnx BnpaB

ITo6ynmyiiTe B ogHi#T KOOPpAMHATHIH MIOITKUHI rpadiku piBHAHD:

1)3x—2y=01i2x—-y=1;2) y—2x=112y—4x=6;3) 2x+3y=5 i 4x+6y=10.

3HalIiTh KOOPAMHATH TOUOK IIePeTHUHY IIuX Irpadikis.
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IV. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIAJTY

llnaH sus4eHHA memu
1. 3azmaui, 1110 IPUBOAATE [0 IIOHATTS CUCTEMU PiBHAHL.
2.03HaueHHS PO3B’A3KY CUCTEMHU PiBHAHD.
3. IIlo o3Hauae po3B’sA3aTU CUCTEMY PiBHAHB?
4. T'padiunnii cmocid poss’A3aHHA CHCTEM PiBHAHD i3 JBOMA 3SMiHHUMM.
5. KinbKkicTh po3B’s3KiB cucTeMu ABOX JiHIAHNX PiBHAHD i3 JBOMA 3MiHHUMH.

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. lopaTKoBi 3aBAaHHA
1) Poss’s:kiTh rpadiumo cucteMy piBHAHBL. BigmoBigs maiite 3 TounicTio mo 0,1:
{x+2y=6, {3x+2y=6, {2x+y=4,
a) 0) B
x—-y=4; x—-2y=4; x—2y=3.
2)3’sacyiiTe, Y1 MaOTh PO3B’ A3KMU CUCTEMU PiBHIHD:
2x—-y=5, 5 2x+3y =5, 3x+y=2,
{3x+2y=1; {6x+9y=10;B {6x+2y=4.
3) o piBHAHHA 6x —y =38 mimbepiTh Apyre piBHAHHA Tak, 11100 JicTaTH CUCTe-

MYy PiBHAHB, AKAa:
a) Mae exuHUN Po3B’A30K; 0) Mae O0e3Jriu po3B’sI3KiB; B) He Ma€ po3B’ A3KiB.

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. CamocrTiilHa po60Ta 3 NoAanbLUOI0 B3aEMOMNepeBipKoIo

Bapianr 1 Bapianr 2

1) PosB’axiTs rpadiuno cucteMy piBHAHB

3x+y=1, dx+y=2,
2x-3y=-14 2x-3y=8

3a IOIIOMOTr0I0 IMiICTAHOBKY B PiBHAHHSA 3HaUEHDb X 1 y ImepeKoHaiiTecsd, 1[0 BOHU 3a-
IOBOJILHAIOTH O0MIBA PiBHAHHS

2) HanuiiTe aKy-HeOyIb CUCTEMY PiBHAHD, AKa MAa€ PO3B’ 30K
y VI y »

(5-1) (=25)

Vil. AOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [Jodamkoge 3as80aHHs. I1inbepiTh, AKIIO 1€ MOMKJINBO, TaAKe 3HAYECHHS kK, IpU
AKOMY CHUCTeMa PiBHSAHBL MAa€ OQUH PO3B’sA30K; He Mae€ po3B’A3KiB; Mae 0es-
JIiY po3B’A3KiB:

1) y=3-5x, 9 2y=3x-2, 3 kx+2y=1,

y=kx+4; y=1,5x+k; 6x+4y=2.
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Ypok N2 58. CNOCIB NIACTAHOBKHA

Lini:
* HaeyanbHa: ChopmyBaTh BMiHHA PO3B'A3YBaTU CUCTEMU [BOX NiHIVIHUX PiBHAHD i3 ABO-
Ma 3MiHHUMM CNOCcOBOM MiACTaHOBKY;

* p0368UBAJIbHA: CNPVATN PO3BUTKY JIOTIYHOrO MUCIIEHHSA, YBaru Y4His; GopMyBaTh BMiH-
HA BUAINATN rONIOBHE B JOCNIAXXYBaHOMY MaTepiani;

* guxoeHa: GopMyBaTV BMiHHS CaMOOPraHi30BYBATWCS; BUXOBYBATW CMOCTEPEXIUBICTD,
NpaLbOBUTICTb;
Tuin ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABMYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xig ypoky
. OPFTAHI3ALIINHUIN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBgaHHA, 3a4aHOr0 3a NiZPYYHNKOM

2. BUKOHaHHA TeCTOBUX 3aBAaHb

O06BeniTh KPysKeUKOM OYKBY, IKa, HA BaIlly AYMKY, BiAmoBigae mpaBuabHii
BigmoBizmi.

Bapianm 1
2x -3y =-6,

1) fIxa 3 map umcen (x; y) € PO3B’A3KOM CHUCTEeMU PiBHAHD
xy=127?

A) (4;-3); B) (—4;-3); B) (3;4); T) (4;3).
2)Po3B’A3K0M SKOI 3 HaBeIeHUX CUCTEeM PiBHAHD € IIapa YunceJ (—1;6)?
—2x+y=38, +2y=11, -3x—y=-3, -x-y=-"1,
IN T 5 i By { ¥ 7Y 7Y
3x—y=-3; —5x -3y =-23; 2x-3y=-20; x+y=5.
Bapianm 2
. 2x -3y =5,
1) SIka 3 map umcesn (x;y) € po3B’IBKOM CHCTEMHU PiBHIHD
xy=4?
A) (4;—1); B) (4;1); B) (2;2); I (—4;1).
2) Po3B’A3KO0M SKOI 3 HaBeIeHNX CUCTEM PiBHAHD € Iapa YnceJl (1;2)?

2a+b=4, a-b=3, __ [3a+b=5, 3a-3b=1,
A) B) B T

3a-b=-1; 2a="b; a—2b=-3; a+b=3.
Bionosioi BapianT 1 1—B,2—A
Bapianr 2 1—B,2—B

. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BukoHaHHA yCHNX Bnpas
1. BupagiTh 3MiHHY X uepes3 y i3 piBHAHHA:
Dx+y=5;2) x—y=0;3) y—x=-3;4) 2x+4y=6.
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2.Bupa3sits 3MiHHY Yy uyepes X i3 piBHAHHA:

1 1 y—x
<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< 1) x+y=0;2) 2x——y=1;3) —y—x=5;4) ——=1.
) x+y ) 3Y ) 3Y )5

IV. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIAJTY

lnaH sus4eHHA memu
1. IIpuknan, SKUHA TOKa3ye, Yy YOMY IIOJATa€ PO3B’ A3yBAaHHsA CUCTeMHU IBOX JIi-

HIAHUX PiBHSHD i3 ABOMAa 3MiHHUMU CIIOCOOOM IIi/[CTAHOBKH.
2. AnropuTtm po3B’A3aHHS CUCTEM PiBHAHB CIIOCOOOM ITi/[CTAHOBKH.

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBOaHHA
Po3B’sa:KiTh cucTeMy PiBHSAHB:

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 1
—x+5y=13,

"""""""""" 1) 3x—2y=5,2 x+3y=2, 3 2x—-y=2, 2 3 y
x+2y=15; 2x+3y="T; 3x-2y=3; gx—2y——2
44444444444444444444 3 *

VI. NIACYMKU YPOKY

1.

2. BUKOHaHHA 3aBAaHb Ha KapTKaX 3 APYKOBaHOI OCHOBOIO

"""""""""" Bapianm 1
"""""""""" BaHOBHiTB IIPOITYCKHX, JOIIOBHUBIIIN pOSB’HSaHH&I cucremMmmu piBHﬂHB:
x+2y="1, x=__, x= R x= ,y |lx=_,
"""""""""" 3x—-4y=11, 3-( )—4y=11, —4y=11, |y= , ly=_ .
<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< Bidnoeide. (__;__).
"""""""""" Bapianm 2
3aloBHITh NPONYCKH, JOIOBHUBIIN PO3B’ A3aHHS CUCTEMHU PiBHAHD:
"""""""""" 3x+y=5, |y= , y= R y= , |ly=_,
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2x+3y=38, 2x+3~( )=8, 2x+ =8, |x= , |x=__.

Bidnoeide. (__;__).

VII. JOMALUHE 3ABAAHHA

1. 3as0aHHs 3a niopy4yHUKOM:

2. [Jodamkosge 3a80aHHA. Po3B’ s1akiTh cucTeMy PiBHAHB CIIOCOOOM ITiICTAHOBKM:

"""""""""" x_ ¥Y_4 x+3 y_1
"""""""""" 1) 12 Z’ 2] 2 4 f

X Y_g |x+3-Z=2,
"""""""""" 4 3 8 2
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Ypok N2 59. CNMOCIb NIACTAHOBKU

Lini:
* HABYAJIbHA: YIOCKOHANNT/ BMiHHA YYHIB PO3B'A3yBaTN CUCTEMU NiHINHUX PiBHAHb CMO-
coboM MigcTaHOBKY;

¢ po3euea’ibHa. d)OpMyBaTI/I BMiHHA MipKyBaTVI 3a aHasnorieto; CNpuATN BAOCKOHANIEHHIO
006UNCIOBANBbHUX HABUYOK;

® B8UXO0BHA: BUXOBYBATUN CTaPaHHICTb, ANCUMMNAIHOBaHICTb, BipY y BAACHI cunu;

Tun ypoKy: y4OCKOHaNeHHA 3HaHb, yMiHb | HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xig ypoky
I. OPFAHI3AL|IMHUM ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipKa 3aBAaHHSA, 3aAaHOr0 3a NiJZPYYHNKOM

2. BuKkoHaHHA ycHMX BripaB
1) ddxy sminny abo Bupas i 3 AKOT0 PiBHAHHA 3PYUYHiIlle BUPA3UTH Yepes iHITy
3MiHHY AJId PO3B’sI3yBaHHS CIIOCO0OM MHifCTAHOBKY CUCTEMU PiBHAHD:

{x+2y=3, {x—y=5, {2x—9y=13,
0 B

2x+3y=19; Tx+4y=19; 3y+2x="1;
Xiy=5
x+y=2, Tx-Ty=3, 5 Y=
e
3(x+y)+6x=15;'II x—y=2y+4; 3x

—+4y=9?
2 Y

2) Po3B’a:KiTh cUCTEMY PiBHAHD:
x+y=2, x-y=3, 2x+3y =5,

a) 0 B
x—y=0; 2x+y=12; Sy+2x="1.

1. YAOCKOHAJIEHHA 3HAHb, YMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHuKom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) PosB’st:kiTh cucTeMy piBHSHB CIIOCOOOM ITi/ICTAHOBKM:
{5x+3y=11, 5 {0,5x—7y=—5,
—4x+3y=2; -0,5x+13y=11.
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2) 3HaiiAiTh PO3B’SIB0K CUCTEMU PiBHAHD:

S@ry)=2 g5 0,3y-22,2,
a) 0

0,4x—0,4y=6,4.
2 ’

3) PosB’aKiTh cucTemMy piBHAHB:

{3(x—1)=4y+1, . {4(x+2)=1—5y,

5(y—1)=x+1; 3(y+2)=3—2x;
3x—2y+5x—3y=x+1’ 1- 03(y 2) x+1,
B)253 433 ) 3495
Y=oy 2T y=y+1; y-o _2x% -1,5;
3 2 4 20
'1_3x—5y_2y—x 6y—3x_5_3x—2y
5 3’ 2 3’
Maxry 2045y . \3x+2 _2x
y_ y +1; Y_7:Y .
4 5 3 5
4) Bimomo, 1o napa uncen x =-2, y=2 € po3B’A3KOM CUCTEMH PiBHAHD
ax—-3y=0,
. . 6x+by=8.
3uangite uncaa a i b.
IV. QNIACYMKU YPOKY
1.
2. CamocrTiliHa po6oTa
Bapianr 1 | Bapiaur 2
1) PosB’axKiTh cucTeMy PiBHAHB CIIOCOOOM ITi[CTAHOBKM:
x+y="17, x—2y=-8, x+ 5, x—y=-b,
SR N RN a) (LI gt
2x+y=28; x—3y=-8; x+2y=_§; x—3y =-5b;

{3x—2y:5, {3x—5y:14,
B r

3x+2y="7, S5x -3y =14,
x+2y=15; x+2y=1

x—2y=-3; 2x+y=10

2) 3HaiaiTh PO3B’SI30K CUCTEMU PiBHAHD:

a){2—3x:20—yL {3 4x=3(y+1),

4(x+y)=12
2x-3(2y+1)=15,
3(x+1)+3y=2y-2

V. AJOMALUHE 3ABAAHHA
1. 3a80aHH#A 3a nidpy4HUKOM:

2x—-y=3,

2. [Jodamkose 3a80aHHA. 3HAUAITH PO3B’IBKY CUCTEMHU PiBHAHD {| | 6
X+Yy|=

Bidnoside. (3;3); (—1;-5).
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Ypok N2 60. CMNOCIb AOAABAHHA

Wini:

* Has4yanbHA: ChopMyBaTN BMiHHA PO3B'A3YBaTV CUCTEMY ABOX JiHINHUX PIBHAHDb 3 ABOMA

3MiHHVMMW CMOCO60M AOAABAHHS;

* po3eueasbHA: aKTVBI3yBaTM Mi3HaBaNbHY AiASIbHICTb YUYHiB; GOPMYyBaTV BMiHHA OPIEHTY-

BaTUCA Y BULO3MIHEHIN cuTyauil;

* 8UXO06HQ: BMXOBYBaTV TBOPYE CTaBIEHHA [0 CMPaBK, YBaXKHiCTb, CNOCTEPEXKNUBICTD; __
Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb, HABNYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xin ypoky
I. OPTAHI3ALINHUIA ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MNepeBipka 3aBAaHHA, 3a4aHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. Po3B’sAI3yBaHHA CUCTEM PiBHAHb CNOCO60M NiACTaHOBKN
g yu4HiB 3 TOYAaTKOBUM Ta CePeAHIM PiBHAMN HaBUAJIbHUX [TOCATHEHb —
poboTa B mapax.

Bapiant 1 Bapiaunt 2 Bapiant 3 BapianT 4
Sx+y=2, 3y+2x=8, +y=38, +y=9,
x+y 1 y+2x 1 x+y 1 x+y
Tx+3y=2; y—-3x=21; x-y=2; x-y=-1
2x -3y =5, 3x-2y=12, 2) 2x-y="17, 2) 3x—y="1,
2x=17 3x=16 y=5—x y=7-x

JJ1a yuHiB 3 JOCTaTHIM Ta BUCOKUM PiBHAMH! HaBUAJbHUX AOCATHEHb — iH-
IUBigyaabHi 3aBIaHHA.

3x+y+3+3x—y—3:7, x+y+4+x—y—4:9,
Nel. 5 4 Ne 2 5 7
3x+y+3_3x—y—3_3 x+y+4_x—y—4_1
5 4 ) 5 7 )
x+2y+2+x—2y—2:13, 3x+y+1+3x—y—1:10’
Ne 3. 2 4 No 4 3 5
x+2y+2_x—2y—2_7 33c+y+1_3x—y—1_4
2 4 3 5

Il. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

BuKOHaHHA YCHUX BNpaB 1 .
1. YkamiTh uncio, IPOTUIEKHE YHCIY: 5; —3; —5; -3,5;7; —.

9
2. Ha ake uncio Tpeba IIOMHOMKUTHU IIOJaHe YUCJIO0, IIT00 olep:KaTu YKUCI0, IIPO-

ruinekue —12: 1) —3; 2) 2; 3) —12; 4) 1; 5) 24; 6) —48?
3. Cupocrits Bupas: 1) 5a+3b—-5a—-2b+4; 2) 14—-8a+9b+ 8a —6b;
3) 3(a+5b)—a—15b; 4) 4(3a—6b+2)-3(4a+8b+1).
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1.

2.

IV. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIAJTY

lnaH sug4yeHHA memu

IIpuknan, Akl MOKasye, y YOMY HOJIATA€E PO3B’ A3YBaHHS CUCTEMU BOX JIi-
HIiAHUX PiBHAHD i3 ABOMAa 3MiHHUMU CIIOCOOOM [IOJAaBaHHS.

AnropuTM po3B’sI3aHHA CUCTEM PiBHAHB CIIOCOOOM JONaBaHHA.

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA

Po3B’sikiTh cucTeMy PiBHSAHD CIIOCOO0OM AOAABAHHA:

{3x+2y:1, 9 {3x—2y=12, 3 {3x—2y=0,
2x+5y=_8; 4x+3y=-1,; 5x—-3y=19.

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

1.

2. BUKOHaHHA 3aBAaHb Ha KapTKaX 3 APYKOBaHOI OCHOBOIO

Bapianm 1
3aloBHITH IPONYCKH, JOIOBHUBIIM PO3B’ A3aHHS CUCTEMU PiBHAHD:

_xXx+_y=_,
{—3x+4y=2,|><2 +

_X=_Y=_,y=
2x+Ty=18,|x3 - Y
__Y=o0,

Tomi —-3x+4- =2, -3x= , X=
Bidnogidb. (__;__).

Bapianm 2
3amnoBHITH IPOMYCKHU, JOIIOBHUBIIYN PO3B’I3aHHA CUCTEeMU PiBHAHD:
_xX+_y=_,
5x+3y=2,|x7 +
_X—_Y=_, x=

2x—Ty=9,|x3 —
Y | _ x=41,

Tomi 5. +3y=2, 3y= , Y=
Bidnoeide. (__;__).

Vil. JOMALLHE 3ABOAHHA
3as0aHH#A 3a niopy4HUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHS. Po3B’ siakiTh cucTeMy PiBHAHL:

1)

3x+y° =6, 9 5x+2y* =12,
5x—y*>=10; 3x—2y° =4.
Bidnoside. 1) (2;0); 2) (2;1), (2;-1).
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Ypok N2 61. CNMNOCIB AOAABAHHA Nata

Knac
Ll,lnl
HABYAJIbHA: Y[OCKOHANIUTY BMiHHS PO3B'si3yBaTh CUCTEMU PiBHSHb CMOCOOOM fJofaBaH-

HA;

* poseueanbHa: GopMyBaTV BMiHHA 6AUNTW 3aKOHOMIPHOCTI; CNPUATY BAOCKOHANEHHIO

006UYKCNIOBANBbHUX HABUYOK;

® B8UXO0BHA: BUXOBYBATU AVNCLMMTIHOBAHICTb, CTAPAHHICTb, MOYYTTA BiANOBIAANbHOCTI; ___

Tun ypoKy: y10CKOHaseHHs 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky

1. OPTAHI3ALINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

1. MepeBipka 3aBAaHHA, 3aaHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. BuUKOHaHHA YyCHMX BrpaB
1) I[TomHOKTe onHe 3 PiBHAHL cUCTeMM a00 KOKHEe 3 HUX Ha AKe-HeOyIb UHCJIO

TaK, 1100 3a JOIIOMOIO0 JOJZABAHHS MOXKHA OYJIO BUKJIIOUNTHU OJHY 3i 3MiHHUIX:

2) {x—y=3, 6){x+y=4, B){3x—y=2,

3x+2y=1; 2x+Ty=2; 3x+2y =6;

2¢-3y=1, _[3x+4y=10, [5y—Tx=3,
e

4x+3y=3; " \ax+3y=5; _ |3y-5x=2.

2) Po3B’A:KiTh cI1ocOO0M JOaBAHHA CUCTEMY PiBHAHD:

x—y=3, x+y=2, 3x—-y=4,
a) 0) B)
x+y=>5; x—y=06; 3x+y=28;

x—y=-10, ) 2x+y=5, 6x+3y=3,
e
2x+3y=15"" |8x-5y=1;  |2x-2y=4.

1l. YAOCKOHAJIEHHA 3HAHb, YMIHb | HABUYOK

1. Po6oTa 3a nigpy4yHukom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA

1) Po3B’s3KiTh c110cOO0OM M0MaBAHHSA CUCTEMY PiBHAHD:

x-2 y-2 3a+1 2b-1 2 2x 3a 3b_9
LAl A ) +—==, 294 —=5,
4 4 5 3 5 3 2 4 8 2

a) 0) B) r)
-2 y-2 4 3a-2 b-3 2x 2¢ b 2
———=— +—=1; —+y=28; —=—+_.
3 9 3’ 2 4 3 3 12 3
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2)Po3B’aKiTh cucTeMy PiBHAHD:
3x—y+7+3x—y+4 _

,,,,, 2x—y—2+2x+y+1:5’ 14,
a) 3 7 6 2 3
,,,,,, 2x—y—2_2x+y+1_1. 3~Jc—y+7_3x—y+4_4
3 7 ’ 2 3 '

3x—-4y=2,

3) 3HalifiTh 3HAUEHHA IapaMeTpa a, IIPU SKOMY CHCTeMa PiBHAHb { 921
ax—2y=

Mae 0e3y1iu po3B’A3KiB.
»»»»»» 4) 3HalifiTh yci 3BHAUEHHS IapaMeTpa a, IIPU AKUX CUCTeMa PiBHAHD

""" ax+2y=a,
x+6y=3
""" He Ma€ po3B’A3KiB.
rrrrrr IV. NIACYMKU YPOKY
""" 1.
2. CamocriitHa po6oTa
Bapianr 1 Bapianr 2
""" 1) Po3B’axKiTh cucTeMy PiBHAHD:
""" a) rpadiuauM ciocoboM
2x+y =6, 8x-y=2
x—-2y=-2 x+2y=10
""" 6) crmocob6oM mifiICTAHOBKU
»»»»»» dx+y=-"1, 3x+5y=21,
x+4y=2 2x-y=1
B) cmocoOOM JofaBaHHS
""" 2% —5y =T, 3y—x=-17,
,,,,,, 5x—y=9 5x+3y=-5
""" 2) Posp’sa:kiTh cucTeMy PiBHAHB ONHUM 3i c1ocobiB
3x—y="1, 4x -3y =-4,
2x-3y=1 4y-10x=3
V. AOMALIHE 3ABOAHHA

1. 3as0aHHsA 3a niopy4yHUKOM:

2. [lodamkoge 3a80aHHSA. Po3B’ siokiTh cucTeMy PiBHAHB:

""" 2 1 1 2
B y+[2x-y|=3,

y 2)xy

2_Zo5,  |=4+2=11,
,,,,,, o, {

y—|2x—y|=1.

x Yy X Yy

11

g;g); 3) (1,5:2), (0,5:2).

Bionosiob. 1) (%;1); 2) (
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Ypok N2 62. IIHINHI PIBHAHHA TA IX CACTEMU AK MATEMATUYHI
MOJENI TEKCTOBUX 3AAAY. PO3B'A3YBAHHA 3AAY
3A JIONOMOTOI0 JIIHINHUX PIBHAHb

Wini:
* Hae4yanbHa: cOOPMyBaTX YABNEHHA NPO MPUKNAAHI 3afaydi Ta MaTemMaTMyHi mogeni 3a-
Hdau; cbopmyBaTV BMIHHA CKNMafaTu Ta PO3B’'A3yBaTW PIBHAHHA, WO € MaTeMaTUYHUMU
MOAENAMM NPUKAAAHUX TEKCTOBMX 3aAaY; JOMOITUCA 3aCBOEHHA CXeMM PO3B'A3aHHA 3a-
[ay 3a 4OMOMOTO0 NiHIMHUX PiBHAHD;

* po3eueasnbHa: PO3BKBATY yBary, 10riYHe MUCSIEHHSA, NaM'ATb; GOPMYBATV BMiHHA BUOW-
paTy i BUKOpUCTOBYBaTU HEOOXiaHY iHopMaLito Ana po3B'a3yBaHHSA 3agay;

[ata

Knac

® 8UXO6HA: BYXOBYBATW iHTEPEC O BUBYEHHA MaTeMaTWKN, TBOPYE CTaBfIEHHA [0 CpaBsy,
BipYy Y BnacHi cunu;

Tun ypoKy: 3aCBOEHHA HOBYX 3HaHb, YMiHb i HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky
I. OPTAHI3ALLINHUN ETAN

1. MEPEBIPKA AOMALUHbOIO 3ABAAHHA

. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHDb

MaTtemaTuyHNIN [UKTAHT

Bapianr 1 | Bapianr 2
3amnuIniTs BUpas, AKUHi I0Kasye, I10:
1) cyma uyucen x i 20 gopiBHIoE 25; a) cyma umcen x i 15 mopisurioe 20;
2) cyma yuces x iuwmcia, gske Ha 5 6iab- |0) cyma umcia x iuwmcia, sike Ha 10 6iab-

1ie, HidK X, fopiBHioe 39; e, Hi’K X, JopiBHIOE 28;

3) cyma uncsa x iuwmcia, ake Ha 16 MeH- |B) cyma umcJsia X iuwmcia, ske Ha 13 MeH-
e, HidK X, fopiBHIOE 23; e, Hi’K X, JopiBHIOE 41;

4) cyma yncya x iuwucia, sKe BTpUYi r) cyMa umcJa X iumucia, sike BABiUi 01b-
Oinplme, HiK x, qopiBHIOE 17 e, Hi’K X, JOpiBHIOE 25

IV. BUBYEHHA HOBOIO MATEPIAJTY

[lnaH sug4yeHHA memu
. fki 3amaui HABMBAIOTH IPUKJIATHUMU ?
. II1o Take MmaTeMaTUUYHA MOJeJb 3aHa4i?
.Cxema po3B’sA3aHHI 3a/]aU METOJOM MaTeMaTUYHOI0 MOJEJTIOBAHHA.
. PiBusanHa abo cucTeMa piBHSAHB K MaTeMaTHUYHA MOJAEJL IPUKJIAHOL 3amaui.
. IIpukaagu po3B’sA3aHHA 3a7aY 3a JOIIOMOTOIO JiHIAHNX PiBHAHD.
6. Anroput™m po3B’A3yBaHHSA 3aJaUi 3a JOIIOMOI'OI0 PiBHAHHS:
1)3’sacyBaTu, AKi BeJIUYNHY HeBigomi;
2) MOBHAYUTHU OJHY 3 HUX OYKBOIO;

OU ik W DN =
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3) BUPa3uUTHU PEIITy HEBiJOMUX BEeJIUYNH Yepes Ty, 110 MO3HAYNJIU OYKBOIO;
4) ckyjacTu piBHAHHA (MaTeMaTUYHY MOJeJib) 38 YMOBOIO 3aayi;

5) po3B’sizaTU PiBHAHHA;

6) mepeBipuTHU, U1 3aI0BOJBHAIOTH KOPEeHi PIBHAHHA YMOBY 3aJadvi;

7) 3HANTU PENITy HEBIJOMUX BEJIUYNH.

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

VI. NI ACYMKHN YPOKY
1.

2. BUKOHaHHSA TeCTOBUX 3aBAaHb
O6BemiThL KPYysKeuUKOM OYKBY, sKa, Ha BaIlly IYMKY, BifIIOBiJlae IpaBUIbHIA
BigmoBinmi.
Bapianm 1
1) Akwuii 3 HaBegeHUX BUPAa3iB MOKa3ye, 1o uucjo 13 Ha 5 6ijbIle 3a pisHUIIO
yucea 6i x?
A) 13—(6—x)=5; B) 13+(6—x)=5; B) (6—x)—5:13; I 5—(6—x):13.
2)[Insa oCBiTJIEHHSA ceMHU BYJIUIh IMOTPiOHO CTiJILKM JiXTapiB, CKiIBKU IIdA
OCBiTJIEHHS JeCATH IPOBYJAKiB. CKiIbKU JiXTapiB MOTPiOHO AJIS OCBITJIEHHS
KOKHOI BYJIUIIi, AKIIIO AJIS OCBITJIEHHS KOMKHOTO 3 IPOBYJIKIB IOTPi6HO Ha 9
JixXTapiB MeHIIIe, HiK IJId OCBITJIEHHS KOMKHOI 3 BYJIUIH?
SIke 3 piBHAHB BiAIOBimae ymMoBi 3amaui, AKINO Ueped X IIO03HAYEHO KiJb-
KicTh JiXxTapiB Ha KOMKHIil 3 BYJIUIL?
A) 7(x—9)=10x; B) 7x=10(x—9); B) 10x-7x=9;T) 7x:10(x+9).

Bapianm 2

1) Axuii 3 HaBeAeHUX BUpPAa3iB MOKa3ye, IO cyMa UYKces X i 7 Ha 6 MeHIIa Bif
yucyaa 157
A) (x+7)—15=6; B) 6—(x+7)=15; B) (x+7)—6=15; ) 15—(x+7)=6.

2) 1711 MOTITUTTA IITECTU CYKOHB IOTPiOHO CTiIbKY TKAHWHU, CKIIBKHY ¥ AJIA TO-
MIUTTA AeB’ATH CHigHUIb. CKiJIbKM MEeTPiB TKAHUHY IIOTPiOHO AJIA IOMIUTTS
onHiel CIIigHUITI, IKIMO OJIS IOIIUTTA OAHi€l CYKHI mOoTpiOHO HA 2 M TKAHUHU
OlJapIle, HidK IJId HOIINTTS OgHiel coimumi?
fKe 3 piBHAHBL BimmoBimae yMoBi 3amaui, AKIIO Uepe3 X IIO3HAUEHO KiJb-

KicTb MeTpiB TKAHUHM, HEOOX1HOI A5 MOIMUTTA OfHiel crigHmiri?
A)9x-6x=2; B) 6x=9(x+2); B) 6(x+2)=9x;T) 6(x—2)=9x.

Bionosioi BapianT 1 1—A,2—8B
Bapianr 2 1—-TI,2—B

VIl. JOMALLHE 3ABAAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. /Jodamkose 3a80aHHA. CKIamiTh 3amauy, y AKilf HeoOXigHO 3HAWTH IBi Beau-
YMHU, SKII0 Bigomi ix cyma i pisHuUIA.
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Ypok N2 63. PO3B’A3YBAHHA 3AAY 3A ONMOMOIOI0 CUCTEM
NIHIAHWX PIBHAHb

Lini:
* Hae4yanbHa: cPopMyBaTU BMiHHA CKNafaTyi CUCTEMU PiBHAHb 3a YMOBO 3ajavi; JOMOr-
TWCA 3aCBOEHHA CXeMM PO3B’'A3aHHA 3ajaui 3a JOMOMOrol CUCTEMU NiHINHMX PIBHAHD

3 IBOMA 3MiHHUMU;

* po38UBa/IbHA: CNIPUATA PO3BUTKY JIOFNYHOTO MUCIIEHHS, YBarn y4yHis; GopmyBaThl BMiH-
HA rpaMOTHO GOPMYNOBATU BACHI AYMKUY;

® 8UXO0BHA: BNXOBYBAaTV MO3UTMBHE CTaBIeHHA A0 HAaBYaHHA, CTapaHHICTb, CNOCTepeXm-
BiCTb;
Tuin ypOKy: 3aCBOEHHA HOBMX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky
I. OPFAHI3ALI,II7IHI/II7I ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABOAHHA
1. MepesBipka 3aBAaHHA, 3aAaHOr0 3a NiAPYYHNKOM

2. CamocTiliHa po60Ta 3 noganbLUol0 B3aEMoONepeBipKoo

Bapiant 1 BapianT 2

1) ITpu axOoMy 3HaUEeHHI X HaOyBalOTh PiBHUX 3HAUEHBb BUPA3U

26-4x i 12x—7(x+4)? 3x-9(x-5)i-11+2x?

2) Posp’sxiTh 3agauy

Bigcraup mick nyakramu A i B gopis- 3 nyuKTiB A i B Buixajiu HasycTpiu
uioe 40 kM. I3 nyHKTYy B BUixXaB BeJIOCH- |OAWH OJHOMY BilIoBigHO aBTOMOGLIBL
IIeuCT, a 3 MyHKTY A Ha3ycTpiu i Besmocuneuct. Benocunenuct npoixas
oMy — aBTOMOOib. ABTOMOOiIE IPOiXaB |10 83yCTPiUi BifcTaHb, y 3 pasu MeHIITY,

o 3ycTpiui BizcTaub, y 4 pasu 6iabIly, HixK aBTOMO0OiNL. Ha akiit BigcTani Big A
HixK Besocunienuct. Ha akiii BimcTani Big | BoHU 3ycTpinucs, AKmio Big A mo B mo-
A Bipbynacs syctpiu? piBuiOE 80 KM?

Il. AKTYANI3ALIA ONOPHUX 3HAHb
MaTtemaTuyHNIN [UKTAHT

Bapiant 1 | BapianT 2
OnuIriTh 3a JOIIOMOTO0 PiBHAHHSA CUTYAI[il0:
1) cyma uncesn x i y popisuioe 20; 1) pisHung uyncesn x i y popisuioe 30;
2) umciio x yABiui O6isbIre 3a YnCIO Y; 2) yncno x yTpW4i MeHIIe Bif yucua y;
3) cepenHe apudMeTuUHe YUCceJ X i y A0- |3) IOABOEHA CyMa Urce] X i Y JOpPiBHIOE
piBHIOE 17; 16;
4) mepuMeTp KBaapaTa 3i CTOPOHOIO X Ha |4) oJiBellb BapTiCTIO X T'PH JEIeBIINIi,
5 OispIIMil 3a mepuMeTp KBagpara 3i Hi’K pyYKa BapricTio y I'pH, Ha 0,1 rpH;
CTOPOHOIO Y; 5) rpymia macoio x Ti b abiyk Macoo y T
5) 3a 3 TUPIKKYU BapTiCTIO X T'PH KOYKHUUI KOJKHe MaloTh 3arajabHy Macy 900 r
i1 6yJI0YKY BapTiCTIO Y TPH 3allJIaTHUJIN
9,5 rpu
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IV. BUBYEHHA HOBOI'O MATEPIAJTY

lnaH sug4yeHHa memu

1.IIpuknazn samadi, AKy 3pyUYHO PO3B’A3yBaTU 3a JOIMOMOTOIO0 CHCTEMH DPiB-
HSHbB.

2. AnropuTtm po3B’A3yBaHHS 3aavi CKJIASAHHAM CUCTEMU PiBHAHb:

1) mo3HAYMTH HEeBigOMi BeIUUYMHU OyKBaMU;

2)3a yMOBOIO 3a/1aUi CKJIACTY /BA PiBHAHHS;

3) BamucaTu i po3B’sA3aTU CUCTEMY ITUX PiBHAHD;

4) mepeBipuTHU, YU 3aJ0BOJIbHSAE PO3B’ 30K CUCTEeMH PiBHAHDb YMOBY 3aj1avi;

5) maTu BiATIOBiNi Ha 3anUTaHHA, IOCTABJIEH] B 3aadi.

V.3ACBO€EHHA HOBUX 3HAHDb | BMIHb

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKOBi 3aBAaHHA

1) 3maiigiTe gBa UMcaa, AKIIO cepeqHe apuMeTHUHe ITUX Yrces T0PiBHIOE 36,
a 0,2 ixupoi pisuuti gopisuioe 0,8.

2)[IBi rupi # Tpu raHTeJi Ba)KaTh a4 KT, a TPU T'MPi BaKui, HisK IIIicTh raHTe-
Jeii, Ha b Kr. CKiJbKM BaXaTh OKPeMO OfHAa rupsd i ogHa rauTenda? Yu Big-
moBizatoTh 3micTy 3amaui a=16, b=3? a=10, b=2?

VI. NIACYMKU YPOKY
1.

2. BuKoHaHHA yCHUX BnpaB
1)ITlig yac posB’sA3yBaHHA 3amaui O0yJio 3po0JieHO IMO3HAUEHHA: X — KiJb-
KicTh aBTiBOK Ha CTOAHIN; Yy — KiJgbKicTh BaHTaXiBOK. Um MoKe OyTH
poO3B’A3KOM 3a7adui mapa uuces:
a) (25;—15); 0) (31,5;29,5); B) (19;16); T) (7;3 276 069)?
2) CkiamiTh cucTemMy piBHSAHD, SKa BiAIOBigae yMoBi:
a) Cyma nBox uuces gopiBHioe 80, a iX pisHUISA fopiBHIOE 15.
6) ¥ kJuaci 36 yunis. [liBuaT Ha 4 MeHIIIe, Hi¥K XJIOIIIiB.
B) llBa Tokapi BuroToBuau 172 meraJi, mepiiuii mpaioBaB 3 TOOUHY, a APY-
ruit — 2 rogunu. Ak6u nepinuii npamoBas 1 roguny, a Apyruii — 4 rogu-
HU, TO BOHU Burorosuau 6 198 neraeii.
3) IIpunymaiiTe cuTyailito, AKy MOKHAa OIIMCATHU 3a JOIIOMOIOIO0 CHUCTEMU PiB-
HSAHD:
{x+y=30, {3x+5y=65, {x+y=35,
a) 0 B
x—-y=4; 4x-3y=19; x—-1,5y=0.

Vil. JOMALLHE 3ABAOAHHA
1. 3ae0aHHs 3a niopyYyHUKOM:

2. [looamkoese 3a80aHHA. Cyma 5 % omuoro uucaa i 4 % Apyroro dmca JOPiBHIOE
46, a cyma 4 % mepioro uyuciaa i b % apyroro umcia gopiBuioe 44. 3HAHITH

IIi yncia.
Bionosgiob. 600 i 400.
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Ypok N2 64. PO3B’'A3YBAHHA 3AAAM
Wini:

* HABYAJIbHA: Y3arafibHUTN 1 CUCTEMATU3YBaTU 3HAHHA YUHIB 3 TeMu «J1iHiNHI PIBHAHHA Ta
X CUCTEMWY; YOOCKOHANUTX BMiHHA PO3B'A3yBaTy 3adaui 3 Liel Temy;

* poseusasibHa: GopMyBaTV BMiHHA aHani3yBaTy 1 y3aranbHoBaTn iHpopmauito, Buains-
TV FONOBHE B JOCANIAXYyBaHOMY mMaTepiani;

° 8UX0BHA: BUXOBYBaTV BifMOBifaNbHICTb 3a pe3ynbTaT CBOEI poboTy, UinecnpamoBa-
HICTb, AUCUMMNNIHOBAHICTb;
Tun ypoKy: y3arasbHeHHA | cucTeMaTtnsauia 3HaHb.
O6nagHaHHA Ta HAOUHICTb:

Xin ypoky
I. OPTAHI3ALINHUIA ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

. Y3ATAJIbHEHHA TA CUCTEMATU3ALIA 3HAHDb

OpoHTanbHe oNUTYBaHHA
1. 110 Ha3UBaIOThH PIBHAHHAM?
2.IITo Ha3uBaIOTh KOPeHeM PiBHAHHSA 3 OJAHi€I0 3MiHHOIO0?
3. IIlo osHauae po3B’si3aTu PiBHAHHA?
4. fIki piBHAHHA Ha3WBAIOTh PiBHOCUJIbHUMU ?
5. ke piBHAHHS HA3WBAIOTh JiHIHHUM PiBHAHHAM 3 OJHi€I0 3MiHHOIO?
6. 3a AK0i yMOBU PiBHAHHA ax =b He Mae Po3B’sA3KiB?
7.CdopmyaioiiTe OCHOBHI BJIaCTUBOCTI PiBHAHD.
8. Chopmy.rioiiTe 0O3HAUECHHSA JiHIHOrO PiBHAHHSA 3 IBOMAa 3MiHHUMMH.
9. Illo HasmBaOTh PO3B’IBKOM PiBHAHHSA 3 [BOMA 3MiHHUMU?
10.I1To € rpadikom JiHilTHOTO PiBHAHHA 3 ABOMA 3MiHHUMU ?
11.1ITo Take cucTemMa piBHAHD i3 1BOMA 3MiHHUMU?
12.111o Ha3MBaIOTh PO3B’IBKOM CHCTEMHU PiBHAHD i3 BOMA 3MiHHUMU ?
13. fxki cmocobu po3B’sI3aHHS CUCTEM JiHIMHUX PiBHAHD i3 IBOMA 3MiHHUMU BU
3HaeTe?
14.Y yomy nepeBaru i HeLOJiKU rpadivHOro cIIocody po3B’A3aHHA CUCTEM PiB-
HIHB?
15.V axux BUIAAKAX 3PYYHO 3aCTOCOBYBATHU CIOCi0 migzcTaHoBKU? CIIocio moma-
BaHHA?
16.3 AKUX eTaliB CKJIAJa€TLCA PO3B’ A3YBAHHA 3aJaUi METOLOM MaTeMaTHUYHOT'O
MO/ eJIIOBaHHA?
17.HaBexniTs anropuTm po3B’A3yBaHHS 3a/jaui 3a JOIIOMOTOIO:
1) piBHAHHS; 2) cUCTeMH PiBHAHD.

IV. YQOCKOHANEHHA BMIHb | HABUYOK
Ornapg TMNoOBMX BNpas

1. HaBeniTy npukJafn JiHiiHOTO piBHAHHA. 3HAWAITH KOPiHB IIHOTO PiBHSH-
Hs. HaBeniTh IpuKJaa piBHAHHA, PIBHOCUIBHOrO moganomy. CKiIbKY icHYe
PiBHSAHD, PIBHOCUJIBHUX MOJAHOMY ?
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2.Po3B’axiTs piBHaHHA: 1) 3x+7=19; 2) 11y=2%+10y;

3) 80—4a=17a+3(a—6); 4) xT—9_2x+3

=1; 5) 3|x|+1=13; 6) [3x+1|=14.

3. Po3B’axxiTh 3amaui.
1) [IBoe pobiTHUKIB BuroToBuim 657 nerasneit, puuoMy IePIIUA BUTOTOBUB HA
63 meraui 6inbiie. CKiIbKY AeTajiell BUTOTOBUB KOMKHUI POOITHUK ?
2)BarskoBi # migycesBi pasom 111 pokiB. CKiJIbBKM POKiB KOMKHOMY, SIKIIIO
0aThKO yABiui MosOAIIN, HixK KigyCh?
3)3a 3 roauHM MOTOIIMKJIICT JOJIA€ TaKy caMy BiJICTaHb, IO ¥ BEJIOCUIIEIUCT 3a
5 rogun. IIIBugKicTs MoTOIIMKIicTa Ha 12 KM/rof 0iibIlia, HidK MIBUIKICTD
BeJIOCUIIeANCTA. SHANAITH INMBUAKICTD KOMKHOIO.
4. YRaxiTh TpU IIapu 4uces, Ki € poss’a3KoM piBHAHHA 3x+5y=15. Crinb-
KU IIap 4uce’, AKi € po3B’sI3KOM I[bOT'0 PiBHAHHS, MOKHA BKAa3aTu?
5.3HaiiTh KOOpAWMHATU TOUYKM IepeTWHY rpadika piBHanHa 4x-—Ty=28
3 0CSAMU KOOPAMHAT.
6. 3HaNIiTH KOOPAWHATY TOUKU IepeTUHY IpadikiB piBHAHbL x+y=11i 2x—-y=35.
BurkomnaiiTe 1e 3aBmanHsa JBOMAa CIIOCOOAMIU.
7.IIpu AKUX 3HAUEHHAX M CHUCTeMAa PiBHSIHD
{3x +6y=4,
9x-my=12
Mae 6e3J1i4Y po3B’A3KiB?
8.Ilpu AKuX 3HAUEHHAX M CHUCTeMa PiBHAHD
{Zx +3y="1,
4x+my=14
Mae€ OOUH PO3B’ 30K ?
2x-y=1,

He Ma€ Po3B’A3KiB?

9. Ilpu AKUX 3HAUEHHAX M CHUCTEeMa PiBHAHb
mx—-3y=2

10. Po3B’sKiTh cucTeMy PiBHAHD:
1 {x+2y= 5, 9 {3x—7y=16, 3 {5x+4y=—4, 4 {4x+3y=5,
3x -4y =-5; 9x + Ty =20; 3x-2y=13; Sx—-2y=12.
11.Cyma gBox umcen gopiBHoe 170. fAxmro ogue umcao smenmmutu Ha 40 %,
a gpyre — Ha 30 %, To ix cyma gopisuroBatume 110. 3uaiigiTs i uncia.
V. PO3B’'A3YBAHHA 3A0AM

Po6oTa 3a nigpy4HnKom

VI. NIACYMKIN YPOKY

VIl. BOMALLHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [Jooamkosge 3a80aHHA. Ilpu AKKMX 3HAUEHHAX @ CHUCTeMa PiBHAHb
16x+ay=4,
ax+9y=3:

1) e mae po3B’A3KiB; 2) mae 6e3Jiu po3B’A3KiB?
Bionoegiob. 1) Ilpu a=-12; 2) oupu a=12.
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Uin

Ypok N2 65. KOHTPOJIbHA POBOTA N2 5

i:
HAe4yasnbHa: NepeBipuTN piBeHb 3aCBOEHHA 3HaHb YYHIB 3 TeMn «J1iHiHI PiBHAHHA Ta iX
cmcTemm;
po3sueanbHa: GopmyBaTV BMiHHA rpaMOTHO GOPMyIoBaTH BACHI yMK/ B MUCbMOBO-
My BUMMAZI;
B8UXO0BHA: BVIXOBYBATV BifNOBIfabHICTb 3a pe3ynbTaTi CBOET pobOoTK, Bipy Y BNACHI cu-
nw;

Tun ypoKy: KOHTPOJb 3HaHb | BMiHb.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xip ypoky
1. OPTAHI3ALIINHUN ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA
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. IIpu axomy 3HaUeHHA k cucTeMa PiBHAHD

. Po3B’s:KiTh cucTeMy piBHAHD {

Ill. TEKCT KOHTPOJIbHOI POBOTU N2 5

Bapianm 1

Moyamkosuli ma cepedHil pigHi Ha84aMbHUX 00CA2HEHb
VY saBmanHax 1—6 BubepiTh IpaBUIbHY BiAIIOBiIb.

. fIke 3 HaBeleHUX PiBHAHD € JiHITHUM?

A) 2x=x%;B) x(x-4)=0;B) 7x=1;T) x=2.
X

. flke 3 HaBeeHUX PiBHAHD PiBHOCHJIbHE PiBHAHHIO 3x =157

3x—15

A) =0;B) 6x=7,5; B) 3x+1=14;T) 3x+15=0.

. fIka 3 HaBeeHUX Iap UuMces He € PO3B’A3KOM PiBHAHHA 2x+y =67

A) (1;4); B) (-3;0); B) (—4;14); T) (4;-2).
x+y=9,
4x-y=67?

. flxa 3 map uuces € po3B’A3KOM CUCTEMU PiBHIHD

A) (2;7); B) (3;6); B) (-1;10); I') (4;5).

x+ky=2, .
He Mae€ Po3B’A3KiB?

x+y=2

A)Ek#1;B) k=1; B) k — Oynb-ake uncio; I') Takoro 3HaUYeHHsS k He iCHYE.

.Y Basi 9 Tpoanz, i3 Hux O6inux (x) Ha 3 Ginblie, HiK yepBoHUX (Yy). fAKa i3

CHCTEM PiBHAHB OIIKCYE IO CUTyAaIlito?
+y=3, 3x—-y=0, 3x+y=9, +y=9,
A) x+y B) x—-y B) x+y I x+y
x—-y=9; x+y=9; x—y=3; x—y=3.

Jocmam~il piseHb HagyanbHUX 00CA2HEHb

.Ilpu KoMy sHaueHHi x Bupasu 13(2 + x) —17x i 12x—- 7(x + 4) Ha0yBaIOTh

piBHUX 3Ha4YEHb?
4x -5y =6,

5y+2x=18.
Bucokuli piseHb Hag4asnbHUX 00CA2HeHb

.Ilpama y=kx+b TpoOXoauUTh Yepe3 TOUKU A(3;1) i B(1;5). Hanowumrits pis-

HAHHA IMiel mpamoi.




10.

Pisuuma gBox uwmces mopiBHIoe 15. AKImo OijbIlle YMCJIO 3MEHIIUTU Ha
10 %, a menre 36iasiuTu HA 20 % , TO iX cyma mopiBHioBaTtuMe 171. 3Haii-
OiTh ITi ymcJIa.

Bapianm 2
lMoyamkosuli ma cepedHil pigHi Hag4anbHUX 00CAHEHb
VYV saBmanuax 1—-6 BubepiTh IpaBUJIbHY BiAIIOBib.

"""""""""""" 1. fIxke 3 HaBemeHUX PiBHAHL € JiHiHHUM?
5
A)4x*=3; B) —=10x; B) x(x—1)=0;T) 10x=1.
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, x
2. flke 3 HaBeeHUX PiBHAHBL PiBHOCUJIbHE PiBHAHHIO Tx =217
"""""""""""" A)T7x+21=0;B) 7x+1=20; B) Tx—21 =0;T) 14x=10,5.
"""""""""""" 3. fIka 3 HaBeleHUX TaP YMCEJ He € PO3B’AZKOM PiBHAHHA X + 2y =8?
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A) (2;3); B) (10;-1); B) (-8;0); I') (-2;5).
. x+y="17,
4. fAka 3 map 4mces € po3B’A3KOM CHCTeMHU PiBHIHDL
"""""""""""" 2x-y=11?
A) (3;4); B) (6;1); B) (2,-5); T) (1;6).
"""""""""""" . . x+ky=2, . .
5. IIpu KoMy 3HauUeHHi k cucTemMa PiBHAHD rye Mae 6e3Jiu pos3B’A3KiB?
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, x+y=
A)k=1;B) k#1; B) k — Oynb-ake uncyo; I') Takoro 3HaueHHA k He icHYE.
"""""""""""" 6.V cany 18 GpyKTOBUX A€peB, i3 HUX AO0AYHB ( Xx) Ha 6 Giybine, HixK rpy1r ().
fKa i3 cucTeM PiBHAHDL OIMCYE I[I0 CUTYAIlii0?
"""""""""""" 6x+y=18, x+y=18, x+y=18,  [x+6y=18,
A) y 1) R A - Yy=% 1 Y
»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»» x—y=06; y—x=06; x—y=06; x+y=6.
"""""""""""" Locmamuiti pieeHb Hag4aneHUX 0ocAzHeHb
7.1lpu axomy sHaueHHi x Bupasu 8(3x—2)-13x i 5(12—3x)+7x HabyBaoTh
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, PiBHUX 3HAYEHB?
. . 3x—-Ty=16,
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 8. Po3B’sikiTh cucTeMy PiBHAHD
Ty+6x=11.
»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»» Bucokudi piseHb Hag4asibHUX 00CA2HeHb
9.IIpama y=kx+b TPOXOIUTH UYePe3 TOUKHU M(2;1) i N(3;4). Hanwumrits pis-
"""""""""""" HAHHA Iiel mpsamoi.
"""""""""""" 10.Cyma aBox uwncen gopiBuioe 200. fkmro meprre yucio 36iapmutu Ha 20 %,
a gpyre — Ha 40 %, To ix cyma gopiBHoBaTuMe 256. S3HANAITE I1i YKcIa.
"""""""""""" Bionosgiodi
Bapianm 1 Bapianm 2
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A B B T T T B B b A B
7.IIpu x=6. 8. (4;2). 7.IIpu x=4. 8. (3;—1).
9. y=—2x+710.901 75. 9. y=3x-5. 10. 1201 80.
"""""""""""" IV. NIACYMKUN YPOKY
"""""""""""" V. AOMALLUHE 3ABOAHHA
1. 3ae0aHHsA 3a niopyYyHUKOM:
"""""""""""" 2. [Moemopumu: 1) BIacTUBOCTI CTeNIeHA 3 HATYPAJbHUM ITOKa3HUKOM; 2) xii Hax

OIHOUJIEHAMY Ta MHOTOWIeHaMu; 3) GOPMYJIN CKOPOUEHOTO MHOKEHHS.
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Ypok N2 66. TOBTOPEHHA. MEPETBOPEHHA BUPA3IB

Lini:
* HABYANbHA: Y3araNbHUTY Ta CUCTEMATM3YBATU 3HAHHA YUYHIB MPO BMAW Ta cnocobu ne-
PEeTBOPEHHA BMPa3iB;

* poseusanbHa: popMyBaTU BMiHHA aHani3yBaTu i y3aranbHoBaTW iHpopMaLito, 6aumntu
3aKOHOMIpPHOCTi; pO3BMUBATU YBary, NOriYHe MUCIIEHHA, NaM'ATb;

° 8UXO0BHA: BVIXOBYBATU BifMOBifanbHICTb 33 pe3ynbTaTi CBOEI poOOTYM, HAaMONEMMUBICTb
y DOCATHEHHI MeTW, Bipy y BRacHi cunu;

Tun ypoKy: y3arafibHeHHA Ta cncTtemaTn3alia 3HaHb.
O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xig ypoky
I. OPTAHI3AL|IVIHUM ETAN

Il. AHAJ1I3 KOHTPOJIbHOI POBOTU

11l. NEPEBIPKA AOMALLUHbOIO 3ABAAHHA

[ata

Knac

IV. Y3ATAJIbHEHHA | CUICTEMATU3ALIA 3HAHDb

[naH noemopeHHa memu
1. Bunu nepeTBopeHHS IiJINX BUPa3iB:
1) mepeTBOpEeHHA HA OAHOUJIEH (MHOTOUJIEH) CTAHIAPTHOTO BUTJIALY;
2) PO3KJIAMAHHA Ha MHOMKHUKHA.
2. Crocobu mmepeTBOpPeHHs IiJINX BUPAasiB.
3. HagBi1o mepeTBOpPIOBATH BUPA3MN.

V. Y3ATAJIbHEHHA | CACTEMATU3ALIA BMIHb | HABUYOK
1. MoBTOpEeHHA BNacTMBOCTEI CTEeNeHiB
3aroBHITH IPOITYCKU:

1)27 =252 = 4=..;2)2:2° =2 =...;

3)2°=(27) =167 =-;4) (2.3 =2"-3" =

5) (0,2)' =(0,1----Y’ =0,1"-2" =---; 6) (g) =§—=—

2. MoBTOpEeHHA Aill Hag ofHOYIeHaMN
Buxonaiire mii:
1) nogaBanus i Bignimauua: 3a® +ab+b® +5a°® —3ab;
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2) MHOXKeHHA (4a3b20)~(—2a4bd);
18a°b’c

3) mieHHa ———.
) 3a’b’c

3. MoBTOpEHHA Aiil HaZ MHOrOW1eHaMu

Burkonaiire mii:
1) nonaBaHHSA (2ab - 50) + (3a2b + 30);

2)BigHimMmanHa (2ab - 5c) - (3a2b + 30);

3) MHOKeHHS Ha OJHOUJIeH Gx(x3 - 2);

4) MHOKeHHSA MHOTOUYJIeHIB (Za - b) (3a - 4b).

4. NoBTOopeHHsA popMYyNn CKOPOUEHOIr0 MHOMEHHSA
YcraHOBiTH BiATIOBiAHICTE MidK JI1BOIO 1 IIPABOIO CTOBIIIIAMU TAOJIMILL:

1) a®-b*

A) (a-bY

2) a® -2ab+?b*

B) a®+b®

3) (a+bY

B) (a —b)(a2 +ab+b2)

4) a®-b*

T) a®+2ab+b®

5) (a+b)(a*—ab+b°)

1) (a-b)(a+Dd)

V1. PO3B’A3YBAHHA 3AAM
Po6oTa 3a nigpy4HnKom

VII. NIACYMKU YPOKY
1.

2. CamocTiitHa po60Ta 3 NoAanbLUOI0 NepeBipKoo Ta 06roBopeHHAM

Bapianr 1

Bapiaur 2

1) ITopaiire y BUrIAL KBaJapaTa OJHOUJIEHA CTAHLAPTHOTO BUTJIAY BUpa3

3 2

3
3§c3d2 -(cdz) 3

2
21c4d2- —Ecd2
4 3

2) CaopocriTh Bupas

2x(2x+3y)—(x+ y)2

(a+6)" —2a(3-2a)

3) PoskyiaaiTh Ha MHOKHUKU:

a) 3a’b’ —6a'b® +3a’b; 6) a® +5a+5b b’

a) 3a’b+6a’b? +3a’h’; 6) 2x —x* +y* +2y

VIIl. JOMALUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. [lodamkosi 3a80aHHA. [loBemiTs, 1110 PiBHICTH
(p+x)(p-x)-(p—x+c)(p+x—c)—c(c—2x)=0

IpaBUJbHA.
3. lloemopumu: pyHKIII.
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Ypok N2 67. MTOBTOPEHHSA. ®YHKLIT

Uini:

HABYAJIbHA: y3aranbHUTX Ta CUCTEMATMU3YBAT! 3HAHHA YYHIB NPO 3MiCT OCHOBHUX MNO-
HATb TeMu «DyHKLi»;

e poseusanbHa: GopMyBaTV BMiHHA aHani3yBaTu 1 y3arajibHOBaTK iHpopmaLio, 6auntu

3aKOHOMIPHOCTI; PO3BMBaTK YBary, JIOriYHe MUCIIEHHS, MamM'ATb;

8UXO0B8HA: BUXOBYBaTV BiAMOBiJaNbHICTb 3a pe3ynbTaTi CBOEI POOOTY, HAMONErNmMBICTb
Yy BOCATHEHHI MeTW, Bipy Y BNacHi cunu;

Tuin ypoky: y3aranbHeHHs Ta cMcTeMaTu3aLlist 3HaHb.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xig ypoky
1. OPTAHI3AL|IVIHUY ETAN

Il. NEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

0 3O Ot Wh =

1l. Y3ATAJIbHEHHA TA CUCTEMATU3ALIA 3HAHDb

QpOHTaane OnnUTYBaHHA

. Chopmy.rroiiTe o3HaUeHHA PYHKILII.

. IITo HasuBaOThL aprymMmeHTOM PYHKII? 3HaUeHHAM QYHKITIi?

.IITo Take o6sacTh BusHaueHHA (PYHKILII? 001acTh 3HAUEHDb PYHKIII?
. IITo mHasmuBatTh rpadikom GyHKIIi?

. fIxi Bu 3HaeTe criocodu 3agaHHsa QYHKIII?

.Axy QyHKITiI0 HA3MBAIOTH JiHIAHOIO?

. fIki BiractuBocTi JiHiTiHOI PyHKIiI BU 3HaeTe?

.10 € rpadikom sgiHifTHOI QPYyHKITII?

IV.PO3B'A3YBAHHA 3AAAY

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
Bigomo, 110 umM raubIiie mijg moBepxHe 3eMJIi mepedyBaeMo, THM BUIIIOIO

€ TemMneparypa noBiTpd. HJia ogHiel i3 M1aXT yCTaHOBUJIM, 10 TEMIIEPATYPY 1O~
BiTps B Hill MOKHA 00UUCIUTH 38 (DOPMYJIOIO

t=10+L,
100

ne t — remneparypa (°C), | — rummbuHa 1ig moBepxHero 3eMJIi (M).
1) O6uucyiTh TeMIepaTypy MOBiTPA B IIaxXTi Ha MJIMOWHI:
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2)Yu € 3ajekHICTH TeMIlepaTypHu IOBITPs B IIaxTi Bifg ii roimbuHM JiHiNHOIO
(dyuKIie0? JAKINO TaK, TO YOMYy AOPiBHIOIOTH KoedirienTn k i b?
3) IlobynyiiTe rpadik QyHKITII

t=10+i,
100

me 0<1<800. Axwuii macirTab 3pyyHo BudbpaTu?
4) 3a nommomoroio rpadika sHaUAITh t, AKIIO:
a) [=150;0) [=220;B) [=460;T1) [=0.
5)3a momomoro rpadika BU3HAUTe, HA AKiNA rIMOMHI MU 3HAXOAMMOCS, AKIIO
TeMmepaTypa HoBiTPsA TaM JOPiBHIOE:
a) 10°C;06)15°C; B) 17°C; ) 11 °C.
6) 3a momomoroio rpadg)ika BusHauTe:
a) Ha CKiJIbKHU I'PaJyCiB HiABUIIUTHCS TEMIEPATYyPa IOBITPS, AKIIO 3 TJINOU-
"z 300 M ontyctuTHca Ha rauouny 500 M;
0) Ha CKiJIbKU IpaAyciB 3HUBUTHCA TeMIlepaTypa IOBiTPs, AKIIO 3 TJINOUHUA
300 M migaaTuca Ha raubuny 50 M.

V. MIACYMKU YPOKY
1.

2. MatemaTUYHN QUKTAHT

Bapianr 1 Bapianr 2
1) ®yHuKIIifo 3agaH0 GOPMYJIO0
(x+3)(x+7) (x=5)(x+2)
- x+5 - x+8

3HAUITE:

a) o0sacThb BUBHAYEHHS (PYHKILIT;

0) 3HAUEHH apryMeHTa, IPU SKUX 3HaUeHHA (PYHKI[I1 fopiBHIOE HYJIIO;
B) KOODPJAUHATHU TOYKY ITlepeTuHy rpadika GyHKIii 3 Biccio Oy

. X o .
2) ®yukIio 3agaso Gopmyaon f (x) = E +1. 3HAUITE:

f(6); £(=8); £(0); 7(9); (-0,3) f(~6); 1(2); £(0); £(-9); £(1,5)

1 AKUX 3HAUYEHHAX apryMeHTa 3HaueHHa PYHKII y = iBHIOE:
3) IT KHUX 3Haue a eHTa 3HaUe KIii x? mopiBHIOE

25; l; 0; -817? 16; l; 0; —49?
4 9

2x — 2, axio x > 0,

4) ®ynxnio sagaso Gopmynomno f(x)=141 BHaliTh:
Ex -2, axmo x < 0.

f(4); 1(0); 7(-8) f(2); 1(0); 7(-4)

Vi. AOMALLUHE 3ABOAHHA
1. 3ae0aHHs 3a niopy4yHUKOM:

2.Mosmopumu: po3B’sa3yBaHHA JiHIHHNX PiBHAHb Ta PiBHAHD, M0 3BOASATHCA
o JiHIAHUX.
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Ypok N2 68. TOBTOPEHHA. PO3B’A3YBAHHA PIBHAHDb | 3SAAAY Aara

Knac

Lini:

* HABYAJIbHA: y3aranbHUTU Ta CUCTEMATM3YBaTM 3HAHHA YYHIB NPO BUAW PiBHAHb, IX CHC-
TeM i cnocobu ix po3B’'A3aHHS;

* poseueanbHa: PopMyBaTN BMIHHA aHanilyBaTh i y3aranbHIOBATV iIHPOPMALLIO, QQUUTIN s
3aKOHOMIpPHOCTI; PO3BMBaTM YBary, IOriYHe MUCIIEHHA, NaM'ATb;

* 8UXO0BHA: BUXOBYBATM BiAMOBiAaNbHICTb 3a pe3ynbTaTi CBOEI POOOTK, HAMONErNUBICTb
y [IOCATHEHHI MeTw, Bipy Y BNacHi cunu;

Tuin ypoKy: y3arasibHEHHS Ta CUCTEeMaTM3aLlif 3HaHb.
O6GnaAHAaHHATAHAOYHICTb: _

XiBYPOKY
I. OPTAHI3ALLINHUN ETAN

II. AEPEBIPKA AOMALWUHDBOIO 3ABAAHHA

1. Y3ATAJIbBHEHHA TA CUCTEMATU3ALIA 3HAHDb | BMIHb

lnaH noemopeHHa memu

1. Po3B’saA3yBaHHA JiHIAHUX PiBHAHD.
2. Po3B’sa3yBaHHSA PiBHAHD, 1110 3BOAATLCS A0 JiHIAHMX:

1) 3a TOTOMOT 00 PiBHOCUJIBHUX IEPETBOPEHB;
2) 3a TOIIOMOT'0I0 PO3KJIAAAHHSI Ha MHOKHUKH.

3. Po3B’a3yBaHHA CUCTEM JiHIAHNX PIiBHAHD i3 1BOMA 3MiHHUMMH.

4.Po3B’a3yBaHHA 3a7a4 3a JOIOMOIOI0 JiHIMHMX PIBHAHB a00 CHCTEM JIIHIM-
HUX PiBHSAHB.

@®poHTanbHe ONUTYBaHHA
1. ITo HaBWBAIOTH PIBHAHHAM 3 OLHI€I0 3MiHHOIO? 3 IBOMA BMIHHUMM?

2. 1110 Ha3UBAIOTH PO3B’ ABKOM PiBHAHHSA?

3. fIKi piBHAHHA HA3WBAIOTDH PIBHOCHIBHIIMIL?
4. Chopmy.rroiiTe O3HAUECHHS JiHIHOrO piBHAHHA:

1) 3 ogHi€I0 3MiHHOIO;
2) 3 1BOMAa 3MiHHUMH.

5. Yu mosKe JiHiliHe PiBHAHHS 3 OAHi€(0 3MiHHOIO MaTHU PiBHO ABa PO3B’A3KU?
6. Yu MooKe JiHiliHe PiBHAHHA 3 [BOMAa 3MiHHUMI MAaTU €TUHUN PO3B’ I30K?
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7. 11lo Ha3UBAIOTh CUCTEMOIO PiBHAHD i3 IBOMA 3MiHHUMM ?

8. CkijbKU Po3B’s3KiB MOKe MAaTH CHUCTeMa ABOX JIHIMHMX PiBHAHDL i3 ABOMA
3MimHIMM ?

9. HaBeniTs mpuKJIaj 3amaui, AKY 3pYYHO PO3B’A3YBATH 3a JOIIOMOT'0OI0 PiBHAH-
Hs a00 cuCTeMU PiBHAHbD.

IV. PO3B’A3YBAHHA 3AAY

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnKom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA
1) Po3B’s1okiTh piBHAHHA:

a) (3x+5)+(8x+1)=17; 0) 19—5(3x—1)=9;

B) 30+5(3x—1)=35x—25; T) 6x—5(3x+2)=5(x—1)—8;
2x+1 2x-1 6-x 8x-3 3x+1

=L0) =" m) -

5 6 8 7 10
2)3HaiigiTh po3B’A3KU PiBHAHHA:

a) x(x+2)-3(x+2)=0;06) 3x+x° -8x-24=0;

B) x°-9=0;1) x° —25x=0; 1) x* —6x+9=0;

e) x°+18x*+81x=0;x) 2x* —28x* +98x=0.

3) Typucrt 3a Tpu gHi mogoaas 29 kM. Ilepiioro gHsA BiH momojaB HA 2 KM 0iJib-
mie, HizK apyroro, a tTperroro — 0,7 BigcTaHi, IKy IPOMIIOB APYTrOro ITHS.
CKiJIbKY KiJIOMeTPiB [0J1aB TYPUCT KOMKHOTO 3 TPHOX AHIiB?

4) Po3B’s1oKiTh cucTeMy PiBHAHD:

x+2y =6, 5 11x-5y =37,
2x-2y=9; 4y —x=25;

) 2.

x+y+4+x—y—4:

9,

5 7
x+y+4_x—y—4_1
5 7 '

5) fIKI0 mOBXKUMHY IPAMOKYTHHKA 3MEHIIUTU Ha 3 M, a IMUPUHY 30iabIINTH
Ha 8 M, TO ILJIOIIAa MPAMOKYTHHKA 3011bpmuTbea Ha 9 M2, SIKIO 'K JOBKUHY
OPAMOKYTHUKA 30iIbIIUTH Ha 2 M, a IIUPUHY 3MEHIITUTU Ha 4 M, TO ILJIOIIa
NIPAMOKYTHHKA 3MeHIIUTbCA Ha 44 M2, BHAHAITH IJIOITY IBOTO IPAMOKYT-
HUKA.

V. NIACYMKUN YPOKY

Vi. BOMALLUHE 3ABOAHHA
1. 3as0aHH#A 3a niopy4yHUKOM:

2. Jodamkoge 3aedaHHs. Poss’ saskiTh piBHAHHA |x|=|2x —5|.

Bionosiosb. 1%, 5.
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Ypok N2 69. NIACYMKOBA KOHTPOJIbHA POBOTA

Uini:

HABYAJIbHA: NePeBIPUTN PiBeHb 3aCBOEHHA HaBYaslbHOro mMaTepiany 3 anrebpu 3a Kypc
7 Knacy;
po3seueanbHa: GopmyBaTV BMiHHA NPaBUIbHO BUCIIOBIOBATY LyMK/ B MMCbMOBOMY BY-
rnagi;
8UX0BHA: BNXOBYBATY BiAMNOBifanbHICTb 3a pe3ynbTraTi CBOEi poboTH, Bipy Y BnacHi cu-
nw;

Tun ypoKy: KOHTPOJIb 3HaHb | BMiHb.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xin ypoky
I. OPTAHI3AL|IVHUI ETAN

Il. MEPEBIPKA JOMALUHbOIO 3ABAAHHA

7

10

M

lll. TEKCT NIACYMKOBOI KOHTPOJIbHOI POBOTHU

Bapianm 1
[Mouamkosuli ma cepedHili pisHi HaguaIbHUX 0OCA2HEHb
VY saBmanHax 1—6 BubepiTh MIpaBUIBHY BiAIOBiIb.

. fIka 3 HaBeeHUX pPiBHOCTEH MpaBUIbHA?

A)Tm—-2n+3m=8mn; B) Tm—-2n+38m=10m? —2n;
B) "Tm-2n+3m=10m—-2n;T') Tm-2n+3m=4m-2n.

. YKaKiTh TpaBUJIbHY PiBHICTB.
A) (a+b)2 :(a+b)(a—b); B) a® -b* :(a—b)(a+b);
B) @’ +b*=(a+b)(a+b); T) (a—b)" =(a—b)(a+b).

. PoskJyamiTe Ha MHOYKHUKY BUpAa3 y( )+( )5

A) (x+5)(x-y); B) (y-5)(x—y); B) (y+5)(x—y); I) by(x—y).

2
. Cupocrits Bupas 3ax’ ~(—3a4x )

A) 27a°x%; B) —9a°x*; B) —27a®x"; T) 18a°x

. 3HaUeHHS AKOTO 3 HaBeJeHWX BUPAa3iB mpu 6y;[5-mcomy HATypaJIbHOMY N

ninurbes Ha 8?2 A) (n—8)2; B) (n+8)2; B) n®-4%T) (n+4)2 -n’.

.3HaUAiTh KOOPAMHATH TOUKM, AKA HaJIEeKUTHh rpadiry pyHKIil y=3x+8

i abciuca AKOI qOpiBHIOE OpAUHATI. A) (4;4); B) (—4; —4); B) (2;2); 1) (—6; —6).

Jocmam~Hil pieeHb HaguyabHUX 00CAZHEHb

x—-5 3x+2
.Po3B’aKiTh piBHAHHI —— — =2.
4 6
. . 4x+y=-10,
. Po3B’s:kiTh cucTeMy piBHAHD
5x-2y=-19.

Bucokuti pieeHb Has4anbHUX 00CA2HEHb

. Temtoxin mpoiimios 3a 3 rof 3a Teuiero i 2 rox nportu Teuii 240 Kkm. A 3a 3 rox

OpOTH Teuii BiH mpoiInos Ha 35 KM OijibIle, HiK 3a 2 rox 3a Teuiero. 3Haii-
IiTh HIBUAKICTH TEIJIOX0a 3a TeUi€lo.

. losexiTs ToToskHicTL x° —y° = (x - y)(x + y)(x2 -xy+y’ )(x2 +xy+y° )




Bapianm 2

lMouamkosuli ma cepeodHili pieHi HaguabHUX 00CA2HEHb
¥V saBranaax 1—6 BubepiTh IpaBUIBHY BiATIOBiAb.
1. fIxa 3 HaBe#eHUX pPiBHOCTEN IIpaBUIbHA?
A)ba+2b—Ta=Tab-Ta; B) ba+2b—-Ta=2b-2a;
B) 5a+2b—7a=10ab—"7a;T) ba+2b—Ta=—-2a”+2b.
2. YKaKiTh IpaBUJIbHY PiBHICTB.
A) (m—n)2 =m?-n*;B) m*-n’ =(m—n)(m+n);
B) (m+n) =m*+n*T) (m+n)’ =(m+n)(m-n).
3. Po3kaamiTh Ha MHOKHUKY BUPas3 c(a - c) - (a - c)3.
A) 3c(a —c); B) (c+3)(a —c); B) (c —3)(a —c); ) (C—S)(a + c).
4. Crpocrits Bupas —4x*y’ (—2ch2 )3 .
A) 32x"y'%; B) 24x°y"’; B) -32x"y**; T) 8x"y'%.
5. 3HaueHHA SIKOT0 3 HaBeJeHUX BUPAa3iB Ipu OyAb-IKOMY HATypaJIbHOMY 3HAa-
YyeHHi n miautbes Ha 127?
A) (n+12)%; B) (n-12); B) (n+6)" —n%; T) n® -122.
6.3HaliTE KOOPAWMHATH TOUYKU, AKA HAJNEKUTH rpadirky GyrKIil y=3x-8
i abcrmca K01 MPOTUIEKHA OPAUHATI:

A) (2;—2); B) (—2;2); B) (—4;4); ) (5;—5).

Jocmame~il piseHb Hag4anbHUX 00CA2HEHb

7.P03B’s1:KiTh piBHAHHA xtl 3-x =1.
14 7
. . 5x—-3y=19,
8. Po3B’s:xiTh cucTeMy pPiBHAHB
2x+y=1.

Bucokuti pigeHb Hag4anbHUX 0OCA2HEHb
9.3a 4 rox pyxy 3a Teuier i b rog pyxy npoTu Teuii remsoxig mpoiimnios 214 K,
a 3a 6 rox pyxy 3a Teuier i 3 rox pyxy mpotu Teuii — 222 KMm. 3HAUAITH
IIBUAKICTD TEIIJI0X0/a IPOTH Tedii.
10. [ToBeiTh TOTOKHICTE (az +b2)(a4 —a’b® + b4)—(a3 —b3)(a3 +b3)= 205,

Bionosioi

Bapiahm 1 BapiaHm 2
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
B b B A T B B B B A B A
1
7.-143. 8. (-3;2). 9. 50 km/roz. 7. 4%. 8. (2,-3). 9. 22 xm/rox.
IV. NIACYMKU YPOKY
V. JOMALLHE 3ABOAHHA
1.
. . x+1
2. [Jodamkosge 3a80aHHA. Po3B’ sakiTh piBHAHHA =1 =1.
x p—

Bionosioe. 0.
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Ypok N2 70. Y3ATAJIbHEHHA MATEPIANY, BUBYEHOIO 3A PIK

Lini:

® Haes4asbHa: y3aralbHUTLA Ta CUCTEMaTU3yBaTU HaBYaNbHUN MaTepian Kypcy anre6pm

7 Knacy;

* pos3sueanbHa: PopMyBaTN BMIHHA aHanilyBaTu 1 y3aranbHioBaTh iHpopmaLlito, 6aumntu
3aKOHOMIPHOCTI; PO3BMBaTK YBary, JIOriYHe MUCIIEHHA, MaM'ATb;

° BUXO0BHA: BUXOBYBATV BifMNOBIAaNbHICTb 3a pe3ynbTaTyi CBOEI pobOTY, HanonernueicTb
y BOCATHEHHI MeTW, Bipy y BNacHi cunu;
Tuin ypoKy: y3aranbHeHHA Ta ccTemaTn3allif 3HaHb.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xia ypoky

I. OPTAHI3ALINHUIA ETAN

Il. AHAJ1I3 KOHTPOJIbHOI POBOTU

l1l. NEPEBIPKA AOMALLUHbOIO 3ABAAHHA

IV. Y3ATAJIbHEHHA HABYAJIbHOIO MATEPIANTY

Tema 1. lini supasu

1. OOHoYIeHU Ui MHO20Y/1EHU

1) BanuiniTs HaBeeHi BUPas3u Y BiAIOBiAHMX CTOBIIAX TaOJIMIII.

35a'(2a)2; -3b°; ax—ay+bx—-by; x*+6x+8; (—4y2)3~y5;

8

(—lx2y3).(2x6y)4; 24bc® —2ac; 25; ™ —x™ +x—1.

OpHOUIeHN

Muorounenu

2) 3-momik HaBeIeHUX OJHOUJIEHIiB BMOEPiTH Ti, AKi 3ammcaHi He B cTaHIApPT-

HOMY BUTJIAML, 1 BaIUIIITh 1X Y CTAaHIAPTHOMY BUTJIAII.

3) 3-omik HaBeIeHUX MHOTOUJIEHIB BuOepiTh Ti, AKi MOKHa PO3KJIACTH Ha
MHOMXHHUKU CIIOCOOOM IpyIIyBaHHA. PO3KJIALITE iX HA MHOMKHUKMN.

2. DopMyIu CKOPOYEeHO20 MHOXEHHS

1) Banunrite Bigomi BaM (hOpMYJi CKOPOUEHOTO MHOMKEHHA.

2) HaBeniTh mpuKJaaau BUKOPUCTAHHSA (POPMYJ CKOPOUEHOTO MHOKEHHS.
3)CkaamiTey piBHAHHS, AKe MOXKHA PO3B’sA3aTH, BUKOPUCTOBYIOUU (OPMYJIN

CKOPOYEeHOI'0 MHOMXEHHA.
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Tema 2. QyHKYiT
1) BagaiiTe opmyJioi0 GYHKI[i10, 00JIACTIO BUSHAUCHHSA AKOI €:
a) yciumcia; 0) yci uncsia, KpiMm HyJId; B) yci unciaa, Kpim —51i 5.
2) Bagaiite GopMyJI0I0 (PYHKIIiI0, 00JIaCTIO 3HAUEHD SIKOI € BCi HeBix eMHi umcia.
3)Hagenite nmpukJan dinifinoi gyukiii. [lobyayiire ii rpadik. YKaxKiTh Koop-
IWHATU TOYOK MEPETUHY 3 OCIMU KOOPAMHAT.

Tema 3. JliHiliHi pieHAHHA ma ix cucmemu
1) HaBexmiTeh mpukJIan piBHAHHSA, AKe 3BOAUTHCA IO JiHiHHOT0. P03B’siKiTh 11
PiBHAHHA.
2)HaBeniTs npuKaa] PiBHOCUJIBHUX JiHITHUX PiBHAHD.
3)HaBeniTh npukaaj JiHiiHOTO PiBHAHHSA, dKe:
a) Mae ooUuH PO3B’sI30K; 0) Mae 6e31iu po3B’A3KiB; B) He Mae PO3B’A3KiB.
4)CxaamiTs 3amady, AKY 3pYYHO PO3B’sA3yBAaTH 3a AOIIOMOTOIO JIiHiiTHOrO piB-
HAHHA. Po3B’a:KiTh 1110 3amauy.
5) HaBeniTh mpuKJIaL cuUCTEMU PiBHAHB, AKY 3PDYYHO PO3B’I3yBaTH:
a) cnocoboM mificTaHOBKM; 0) CII0cOO0M AOoAaBaHHA.
Po3B’sokiTh 11i cucTeMu PiBHAHbD.
6) CkiamiTh 3amauy, Ky 3PYYHO PO3B’A3yBaTH 3a JOIIOMOIOI0 CUCTEeMU JIiHi-
HUX PiBHAHD i3 ABOMA 3MiHHUMY. P0O3B’AKiTh 110 3aaUy.

V.PO3B’'A3YBAHHA 3AAAY

1. Po6oTa 3a nigpy4yHnkom

2. JopaTKoBi 3aBAaHHA

3aBmaHHa IITo HeoOXinmHO 3HATH

1) OGuucitiTh: OsHauyeHHs i BJIACTUBOCTI cTe-
5% + 52 1 5% 4+ 5% 4 52! . 27%.4° 5°.2* 20.3* |memsa
a) 522 ’ 6) 63 - 104 - 64

2) BuaiiniTs yei mapu uncern a i b, g1a Axux Buko- | POPMYJIHN CKOPOYEHOTO
HyeThCA piBHiCT @’ —b®=a+b MHOKEHHA

OsHaveHHs MOIYJIS YKCJIa; PO3B’-

3) PosB’sa:xiTh piBHAHHA |x + 4| + |x - 1| =6 R :
A3yBaHHA JiHINHUX PIBHAHB

4) Big minenna gBorudpoBOro uucaa Ha cymy voro |JIiHilime piBHAHHS 3 JBOMAa 3MiH-
mudp gicraemo yacTry 6 Ta ocrauy 4. S3HAWITH HUMU
e YHUCJIO0

5) ITobynyiiTe rpadik piBHAHHA: T'pagik piBHAHHS 3 BOMA 3MiH-
a) (x—2)(y+3)=0;6) x*=xy HAMHU

VI. NIACYMKW YPOKY

VIl. JOMALUHE 3ABAAHHA

144



